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Instrucdes para o Uso do Catalogo de Pegas

C

» Este Catdlogo de Pecas descreve todas as pecas de
reposi¢cdo,bem como o tempo de méo-de-obra (T.M.O.)
para o modelo POP100.

 Este Catalogo de Pecas foi elaborado com base nas ultimas
informacdes disponiveis até 31 de Janeiro de 2007.

» Especifique sempre o0 N° completo da peca quando for efetuar
um pedido de pecas.

« Verifiqgue sempre o numero, modelo, tipo, série, cor, marca,
tamanho, que se fizer necessario antes de fazer o pedido de
pecas.

» Observe sempre que as ilustracfes permitem localizar uma
determinada parte do chassi ou do motor, podendo
diferenciar da sua forma original.

» Quando forem efetuadas modificacdes ou adigdes no Catalogo
de Pecgas, as paginas a serem substituidas ou adicionadas
serdo publicadas no momento apropriado acompanhadas de
uma pagina de instrucbes para atualizacao.

* Periodicamente serdo emitidas Noticias de Pecas para que
seja atualizado temporariamente o Catalogo de Pecas até que
seja publicada a Atualizagéo definitiva do Catalogo.

* Recomendamos ao Concessionario que mantenhaseu
Catélogo de Pecas atualizado, observando com atencéo a
paginadeinstrucdes paraatualizagao.

)
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: ~ Referénciacom o indice llustrado
Como Localizar as Informac68es sobre as Pecas ®

Grupo do Motor

e
o s lererls 35010 o 0 ool

[ W2 M3

Referénciacom o indice Nimero de Pecas

INDICE DE NUMERO DE PECAS ~ S
N° da Peca N° do bloco N° da Peca N° do bloco N° da Peca N° do bloco N° da Peca N° do bloca l}
06000 13013-ZE2-014 M8 15520-782-003 C-517 16223-ZA0-700 M3
13101-2E2-000 M3 15520-282-003 C-5.18 16223-ZA0-700 M-131
06165-2E2-000 M3 13101-2E2-010 M8 15520-282-003 C-519 16223-7A0-800 M3
061A1-2E2-700 c-4 13101-2E2-810 M3 15520-782-003 C-52 16223-ZA0-800 M-131
06550-7B4-630 c-18 13101-ZE2-811 M8 15520-782-003 C-53 16252-ZA1-000 c8
06710-ZB4-000 c-18 13102-2E2-000 M8 15520-282-003 C-54 16260-7E2-700 M3
06710-7B4-800 c20 13102-2E2-010 Me 15520-282-003 C-55 16260-262-720 M3
06810-ZB4-800 c-21 13102-ZE2-810 M8 15520-782-003 C-56 16260-7E2-721 M13 M_1 4
13102-2E2-811 Me 15520-782-003 C-57 16260-2E2-722 M13
11000 13103-262-000 M8 15520-7B2-003 c-58 16261-ZE2-700 M3 :> .,
13103-ZE2-010 Me 15520-782-003 C-59 16261-ZE2-701 M3 H
11300-ZE2-700 M3 13103-2E2-810 M8 15520-7£2-003 M-10 16261-ZE2-702 M3 Ar‘!or_e de Manlvelas
11315-ZE2-700 M3 13103-2E2-811 M8 15620-7E2-700 M3 16262-7E2-7110 M3 * P|stao
11381-2E2-000 c4 13104-2£2-000 M8 15721-284-000 c9 16262-7E2-711 M3 (CB RYO0ORRN/R RS)
11381-ZE2-000 M3 13104-ZE2-010 Me 16263-ZA0-000 M3
11381-ZE2-800 M3 12104-2E2-810 M2 16000 16264-ZE2-700 M3
13104-2E2-811 M8 16264-7£2-701 M3
12000 13111-2E2-000 M8 16010-ZA0-931 M3 16265-ZE2-721 M-13
13200-ZE2-000 M8 16010-ZE2-811 M-131 16268-893-C00 c8
120A0-ZE2-811 M2 13200-ZE2-305 M2 16010-ZE2-812 M-131 16268-ZE2-720 M3
120A0-ZE2-812 M2 13310-ZE2-700 M7 16011-ZA0-931 M3 16268-2£2-721 M3
120A0-ZE2-813 M2 13310-ZE2-701 M7 16011-ZA0-931 M-131 16269-ZA0-700 M3
120A0-ZE2-820 M2 16013-ZA0-931 M-13 16269-ZA0-800 M13

Ref. Qtd.
e de servigo Mo | B e dapeca Descrichn CBRO0O
RRN RRP RER RRS RRT RRW

Jogo de Andis, Pistac . - S5 1 1301-MT4-315  Joga de Andis, Pistac (RIKEN) 4 4 4 a4 - -

{Adicione 0,2 por Unidade) 13031-MT4-315  Jago de Andis, Pistao (0,50) o mom - -
+ Pistao 13051-MWO-305  Jogo de Anels, Pistao (1,00} IR I T R

{hdicione 0,2 por Unidade)

Pino, Pistao . - - 67

Bicla, Comp. 71

{Adiciane 0.4 por Unidade) - @ - - - -

Rolamerto da Bielo........... S 58 | 2 13101-MWO-000  Pistio 4 - - - - -

{Adicione 0,3 por Unidare)

Arvore do Manivelas .

Rolamento, Arvore de ianivelas .... 72

{Um ou Todos) 1ZI01-MWO-760  Pistio 4 - - - -

Engrenagem, Distribuigdo.. .. 22 IFIOMMTI0 Prslaa - - - - -

Rolamento de Esforas, 28 x 41x 21 60

3101-MAE-000  Pistao - - 4 4 - -
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] (M Numero do Bloco
Estruturado Catalogo de Pecas

@Nome do Bloco
®Item de Servigo Tempo de Mao-de-Obra (T.M.O.)

@ Numero de Referéncia (Os Nameros descritos entre
parénteses indicam que continuadapagina anterior)

®Numero da Peca
(® Descricéo

? 9

(D Cédigo de Cores HONDA

Conjuntos
* As pecas cujas figuras estejam delimitadas por linhas interrompidas
sdo disponiveis em conjunto completo. (As pecas componentes do
conjunto também s&o comercializadas individualmente).

C-1.2

Farol
(CBR90ORRR
Exceto CM/SI/RRS ~ RRV)

(® Descricéo de Cores

(0 Observacéo
As observacdes que aparecem entre parénteses devem ser atentas.

- @ Quantidade Utilizada na Motocicleta

¢ Quando aparecem entre parénteses indicam pec¢as opcionais.

ot o Quando indicadas com a letra “N” deve-se utilizar a quantidade que

Item de servigo ™o Nedapeca Descricio CBROOO N de seri
RRN RRP RRR RS RRT RRY

.05 1 33OTMAEEO!  Unidede Farol 'NH-285" CINZa o = = 1 = = = for necessaria.

B T o

@ Namero de Série

¢ Pecas circundadas por uma linha pontilhada ... estdo incluidas em
blocos diferentes.

B @

oo s o g e | e B0 e s « A flecha vazada ¢J indica o N° do bloco para as pegas circundadas

unidade Farol. s 13 Unidade Farol “NH-285" CINZa ..o = = 1 = = = s
« Lampada, Lanterna P Sieniss

3FIOTMAF-691  Unidade Farol —
33I01-MAEBOZ  Unidade Farol - 2351180

2351713~

Lampada ..., - — 01 . . - = =1 = = -2351712
s e ’ e Zw&auézf Durante a Instalagéa) ... T ; o e @ —tlfp——
' o ¢ A flecha sélida —s— indica o N° do bloco em que a peca esta
IS i el A cIal s relacionada.

1
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Quando Utilizar as Pecas

Verifique a utilizagédo
do nimero de série

R,\?nf' N° da peca Descricao CBROOO N° de série
RRN RRP RRR RRS RRT RRV
1 33101-MAE-601  Unidade Farol *NH-285" CINza ... = = 1 = = = s
- - - 1 - - = 2351159
- - - 1 - - ~2351712
e

33101-MAE-612

33101-MAE-671

33101-MAE-691
33101-MAE-602

Unidade Farol *“NH-283" Cinza

Unidade Farol *NH-1* Preto.....omionnmonnos

Unidade Farol
Unidade Farol

(Precaucao Durante a Instalacao} ........
[

~ 2351309

~2351434
~ 2350300
~0OM300138

~SM300366

2351713~

O ntimero de Série foi utilizado desde  Quando a numeragéo do Chassi

o modelo inicial

Quando a numeracao do Chassi
aparece do lado direito da coluna
significa que a utilizacéo da peca
se aplica até este nimero do
chassi (2351159)

aparece do lado esquerdo da
coluna significa que a utilizagdo da
peca se aplica a partir deste
ndmero do chassi (2351160)

Abreviaturas Utilizadas no Catalogo de Pecas

Direito se
abrevia
como DIR

Esquerdo se
abrevia como
ESQ

*“Esq” e "Dir” na descricdo de uma pecga significa o lado Esquerdo e o lado Direito
considerando-se que esteje sobre o assento da motocicleta.

e No Catélogo de pecas utilizam-se as seguintes abreviaturas:
CONJ. oot Conjunto

Completo

Direito

Esquerdo

Standard

Milimetro

Grama

Dente (22 dentes)

. Ampére

. Volt

. Watt

Corrente Alternada

Corrente Continua

Admissdo

Escape

Dianteira

Traseira

Sextavado

Lateral

. Transmiss&ao

. Sextavado

. Primério

. Secunddrio

. Milhas por Hora

Quilémetro por Hora

Diodo Emissor de Luz
Unidade Descarga Capacitiva
Republica Dominicana, El Salvador
Venezuela, Guatemala, Guiana
(Mercosul: Argentina, Paraguai, Uruguai)
Colémbia, México

Argentina

Motor de Partida
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C Como Localizar o Bloco de Pegas e os Nimeros de Série >

Partes do chassi
C-1~

Partes do carburador
M-16 ~

Partes do motor
M-1~

Lo——1 !

Parte do Bloco

NGmeros _Numero de _Ndmero _Namero
- identificac&o de identificac&o de identificacao
Necessarios do motor do carburador do chassi

Pontos de
Localizagédo

@ @ ®

D25GFP7FAQ @ D25GFP7CAQ
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< Modelo, Codigo de Area e Nimeros de Série Aplicaveis

O Modelo, Cédigo de Area, Tipo e os Nimeros de Identificacdes podem ser identificados conforme tabela abaixo.

Modelo Cadigo Tipo N° de Identificacdo N° de Identificacdo N° de Identificacao
de Area do Motor do Chassi do Carburador
BR Brasil HBO02E-1700001~ 9C2HB02107R000001~
POP1007 PB5BG A
3LA América Latina HBO2E-7000001~ 9C2HB02007R700001~

* Para identificagdo do nimero do carburador/corpo do acelerador, somente a parte sublinhada devera ser usada para registro.

VEA2A [B] KC 7

Tabela de Selecéo para ldentificar as Chaves

Tipo NuUmero dachave
l A**' B*k
2 C**’ D**

%0, 1,2 3 4,5 6,7 8ou9
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( Tabelade Cores >

« Ao solicitar as pegas coloridas consulte a tabela abaixo, verifique a cor principal da motocicleta e utilize o nimero de pega basico acionando o cédigo de cor relativo.

POP100 (POP100,) BR
Modelo POP1007
e | CorPrincipal Coucaio Preto BurtR Trancoso R N° de
identificacédo N
Codigo de Cor do Bloco de ref.
Nome das Pecas Coloridas N° PecaBasico R-286R N PB-362R VA97R
1 Tampa, Dianteira Esquerda 61406-GFP-900 o ZA B D C-29 7
2 Tampa, Dianteira Direita 61405-GFP-900 zC ZA 7B D C-29 6
3 Para-lama, Dianteiro. 61100-GFP-900 ZC ZA B D C6 1
4 Cubo Comp., Dianteiro 44635-GFP-900 ZA ZA ZA ZA c9 7
5 Cubo Comp., Traseiro 42635-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-11 6
6 Emblema, Honda 61310-KPE-870 ZA ZA ZA - C-31 1
7 Emblema, Honda 61310-KPE-900 - - - ZA C-31 1
8 Emblema, Asa Esquerda 61425-GFP-900 ZA 7B zC D C-31 3
9 Emblema, Asa Direita 61415-GFP-900 ZA 7B zcC D C-31 2
10 Painel de Instrumentos 61401-GFP-900 c ZA B D C-2 13
11 Espelho Comp., Freio Traseiro 43100-GCE-900 ZA ZA ZA ZA C-10 4
12 Espelho Comp., Freio Dianteiro 45010-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-8 6
13 Assento Comp. 77200-GFP-900 D B B B C-13 6
14 Visor, Dianteiro 61300-GFP-900 zC ZA 7B D C-29 4
15 Roda Dianteira 44650-GFP-900 ZA ZA ZA ZA (e2¢] 8
16 Roda Traseira 42650-GFP-900 ZA ZA ZA ZA Cc-11 7

31.01.07



( Composicédo do Nimero de Identificagao do Veiculo (V.I.N.)

Exemplo: 9C2JC301 0YR 000001

Numero Sequiencial de Produgdo

Cadigo de Fabrica
Ano do Modelo
Exemplo:  K....1989  L....1990 M....1991 N....1992 X....1999 Y....2000 (Exceto as letras .0 Q.U) 1....2001 2...2002
3...2003  4....2004 5....2005 6...2006 7....2007 8....2008

Digito de Controle

Cadigo de Descrigao do Veiculo
Exemplo:  PEO4... XR600R RC30....CFR750R JC301....CG125TITAN ¢ KS JC302....CG125TITAN ¢ ES JC303....CG125 ¢« CARGO

Marca e Tipo de Veiculo

JH2 ... HONDA Motocicleta Fabricada no Japao VIM...... HONDA Motocicleta Fabricada na Espanha

THF ... HONDA Motocicleta Fabricada nos Estados Unidos da América ZC...... HONDA Motocicleta Fabricada na Italia

YCT ... HONDA Motocicleta Fabricada na Bélgica JH3 ... HONDA Motocicleta Fabricada no Japao

acz..... HONDA Motocicleta Fabricada no Brasil 478 ... HONDA Motocicleta Fabricada nos Estados Unidos da América

SHT ... HONDA Motocicleta Fabricada no México

31.01.07



Mangueirade Combustivel, Mangueiras de Aplicagao Geral e Mangueira de Vinil

« As “mangueiras de combustivel de pecas padronizadas”, as “mangueiras de aplicagdes gerais” e as “mangueiras de vinil” sdo fornecidas sem embalagem (granel) em forma de bobinas.

« Quando necessitar efetuar o pedido destas “mangueiras”, verifique no Catélogo de Pegas o cddigo da “mangueira padrao” e em seguida coloque entre parénteses o cddigo da “mangueira sem
embalagem (granel)” relativa utilizando a tabela abaixo.
(O comprimento padréo das “mangueiras sem embalagem (granel)” é de 1 metro. As mangueiras indicadas com o simbolo < > também est&o disponiveis com as medidas de 3 a 8 metros).

« Quando necessitar de troca, corte a mangueira sem embalagem (granel) na medida especificada. Esta medida pode ser verificada no nome da peca (verifique no manual de Servigos ou nas
instru¢cdes que acompanham as mangueiras sem embalagem (granel) os procedimentos para o corte e instalacéo).

« Arelagdo abaixo especifica o c6digo das mangueiras padrdo e as respectivas mangueiras sem embalagem (granel) e suas medidas. Certifiqgue-se de que estes nimeros sejam aplicados somente
para as pecas de reposicao relacionadas.

Mangueira de Combustivel

Mangueira de Aplicacdo Geral

Mangueira de Aplicacdo Geral

Numero de Peca
Padréo

Numero de Peca
sem Embalagem
(granel)

Peca sem Embalagem

(granel)

Diametro
Interno (mm)

Comprimento

(m)

Numero de Peca
Padréo

Numero de Peca

Peca sem Embalagem

(granel)

sem Embalagem
(granel)

Diametro
Interno (mm

Comprimento
(m)

Numero de Peca
Padréo

Numero de Peca
sem Embalagem
(granel)

Peca sem Embalagem

(granel)

Diametro
Interno (mm)

(m)

95001-30XXX-2X

95001-30001-20M

3,0

[

95005-30XXX-3X

95005-30001-30M

3,0

[

95001-30XXX-3X

95001-30001-30M

3,0

95005-30XXX-5X

95005-30001-50M

3,0

95005-75XXX-1X

95005-75001-10M
<95005-75003-10M>

7,3
7,3

95001-30XXX-4X

95001-30001-40M

3,0

95001-35XXX-2X
95001-35XXX-5X

95001-35001-50M
<95001-35003-50M>

3,5
3,5

95005-35XXX-1X
95005-35XXX-4X

95005-35001-10M
<95005-35003-10M>
<95005-35008-10M>

3,5
3,5
3,5

95005-75XXX-2X

95005-75001-20M

7,3

95005-80XXX-1X

95005-80001-10M
<95005-80003-10M>

8,0
8,0

95001-35XXX-3X
95001-35XXX-4X
95001-35XXX-6X

95001-35001-60M
<95001-35003-60M>

3,5
3,5

wRlweR|k|e

95005-35XXX-2X

95005-35001-20M

3,5

95005-80XXX-2X

95005-80001-20M

8,0

95005-35XXX-3X

95005-35001-30M

3,5

95005-80XXX-3X

95005-80001-30M

8,0

95005-35XXX-5X

95005-35001-50M

3,5

95005-80XXX-5X

95005-80001-50M

8,0

95001-45XXX-2X
95001-45XXX-5X

95001-45001-50M
<95001-45003-50M>

45
4,5

95001-45XXX-3X
95001-45XXX-4X
95001-45XXX-6X

95001-45001-60M
<95001-45003-60M>
<95001-45008-60M>

45
4,5
4,5

95005-45XXX-1X
95005-45XXX-4X

95005-45001-10M
<95005-45003-10M>
<95005-45008-10M>

45
4,5
4,5

95005-11XXX-3X

95005-11001-30M

11,0

95005-11XXX-5X

95005-11001-50M

11,0

95005-45XXX-2X

95005-45001-20M

4,5

95001-55XXX-2X
95001-55XXX-5X

95001-55001-50M
<95001-55003-50M>
<95001-55008-50M>

5,5
5,5
5,5

95005-45XXX-3X

95005-45001-30M

4,5

95005-12XXX-1X

95005-12001-10M
<95005-12003-10M>

12,0
12,0

95005-12XXX-2X

95005-12001-20M

12,0

95005-45XXX-5X

95005-45001-50M

4,5

95001-55XXX-3X
95001-55XXX-4X
95001-55XXX-6X

95001-55001-60M
<95001-55003-60M>
<95001-55008-60M>

5,5
5,5
5,5

95005-50XXX-3X

95005-50001-30M
<95005-50003-30M>

5,0
5,0

95005-12XXX-3X

95005-12001-30M

12,0

95005-12XXX-5X

95005-12001-50M

12,0

95005-50XXX-5X

95005-50001-50M

5,0

95005-91XXX-3X

95005-91001-30M

12,0

95001-75XXX-2X
95001-75XXX-5X

95001-75001-50M
<94001-75003-50M>

7,5
7,5

95005-55XXX-1X
95005-55XXX-4X

95005-55001-10M
<95005-55003-10M>
<95005-55008-10M>

5,3
5,3
5,3

95005-91XXX-5X

95005-91001-50M

12,0

95005-92XXX-3X

95005-92001-30M

12,0

95005-92XXX-5X

95005-92001-50M

12,0

95001-75XXX-3X
95001-75XXX-4X
95001-75XXX-6X

95001-75001-60M
<95001-75003-60M>
<95001-75008-60M>

7,5
7,5
7,5

95005-55XXX-2X

95005-55001-20M
<95005-55003-20M>

5,3
5,3

95005-14XXX-1X

95005-14001-10M

14,0

95001-80XXX-2X
95001-80XXX-5X

95001-80001-50M

8,0

PO WR|WRFR|OWR|[0WR|0WRIWEF

95005-65XXX-1X

95005-65001-10M
<95005-65003-10M>

6,5
6,5

95005-14XXX-2X

95005-14001-20M
<95005-14003-20M>

14,0
14,0

95005-14XXX-3X

95005-14001-30M

14,0

95005-65XXX-2X

95005-65001-20M

6,5

95005-14XXX-5X

95005-14001-50M

14,0

95001-80XXX-3X
95001-80XXX-4X
95001-80XXX-6X

95001-80001-60M

8,0

95005-70XXX-3X

95005-70001-30M
£95005- 70003-30M>]

7,0
7,0

95005-17XXX-1X

95005-17001-10M

17,0

95005-17XXX-2X

95005-17001-20M

17,0

95005- 70XXX-5X

95005-70001-50M

7,0

P wrkrlweRrlwr|lowrR[krlwekRkrlPlowR|R|FPR|lowe |-

95005-17XXX-3X

95005-17001-30M

17,0

95005-17XXX-5X

95005-17001-50M

rPlR|Rkr[PRlw R |R|RRR|RRR|P|w RrR|R|R P P|w PP |w e

17,0

E PERIGOSO confundir uma“Mangueirade Combustivel” com a“Mangueira de Aplicagdes Gerais” ou com a“MangueiradeVinil”. Cada“Mangueira” tem sua utilizagéo apropriada.
Nunca utilize uma“Mangueirade Aplicagdes Gerais” ou a“MangueiradeVinil” no lugar de uma*“Mangueira de Combustivel” ou vice-versa.
Use sempre amangueirasem embalagem (granel) especificada, utilizando as instru¢des de corte e instalagdo dos Manuais de Servicos e das instru¢des que sdo fornecidas juntamente com

aembalagem.

31.01.07
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Mangueira de Combustivel, Mangueiras de Aplicagao Geral e Mangueira de Vinil

E PERIGOSO confundir uma“Mangueirade Combustivel” com a“Mangueirade Aplicagdes Gerais” ou com a“MangueiradeVinil”. Cada“Mangueira” tem sua utilizagéo apropriada.

Mangueira de Vinil

Mangueira de Vinil

Numero de Peca

Numero de Peca
sem Embalagem

Peca sem Embalagem (granel)

Numero de Peca

Numero de Peca
sem Embalagem

Peca sem Embalagem (granel)

(granel) | Dt | oramn] e (ranel) | Dot | o] e
95003-01XXX-3X | 95003-01001-60M 2,9 6.8 1 95003-23XXX-3X_| 95003-23001-60M 3,0 12,0 1
95003-01XXX-60 |<95003-01003-60M>| 2,9 6.8 3 95003-23XXX-60 [<95003-23003-60M>| 8,0 12,0 3
95003-03XXX-3X | 95003-03001-60M 3,0 6,0 1 <95003-23008-60M>| 8,0 12,0 8
95003-03XXX-60 |<95003-03003-60M>| 3,0 6,0 1 95003-25XXX-1X | 95003-25001-10M 9.0 11,0 1
95003-05XXX-3X | 95003-05001-60M 35 6,5 1 95003-25XXX-20 |<95003-25003-10M>| 9,0 11,0 3
95003-05XXX-60 [<95003-05003-60M> 3,5 6,5 3 95003-25XXX-3X | 95003-25001-60M 9,0 11,0 1

<95003-05008-60M>| 3,5 6,5 8 <95003-25003-60M> 9,0 11,0 3
95003-07XXX-1X | 95003-07001-10M 4,0 7,0 1 95003-25XXX-7X | 95003-25001-70M 9,0 11,0 1
95003-07XXX-20 |<95003-07003-10M>| 4,0 7,0 3 <95003-25003-70M>| 9,0 11,0 3
95003-07XXX-3X | 95003-07001-60M 4,0 7,0 1 95003-27XXX-1X | 95003-27001-10M 9,0 13,0 1
95003-07XXX-60 (<95003-07003-60M>| 4,0 7,0 3 95003-27XXX-20 |<95003-27003-10M>| 9,0 13,0 3

<95003-07008-60M>] 4.0 7,0 8 95003-27XXX-3X_| 95003-27001-60M 9,0 13,0 1
95003-07XXX-7X | 95003-07001-70M 4,0 7,0 1 95003-27XXX-60 |<95003-27003-60M>| 9,0 13,0 3

:ggggg:g;ggg:;gmi 2'3 ;vg g 95003-33XXX-1X | 95003-33001-10M | 10,0 14,0 1

. . 95003-33XXX-20 |<95003-33003-10M>| 10,0 14,0 3
95003-08XXX-1X | 95003-08001-10M 4,5 6.5 : 95003-36XXX-1X | 95003-36001-10M | 11,0 13,0 1
<95003-08003-10M>| 4,5 6,5 3 . :

05002.08008-10M>| 4.5 65 s 95003-36XXX-20 |<95003-36003-10M>| 11,0 13,0 3
95003-09XXX-3X | 95003-09001-60M 45 3,0 1 <95003-36008-10M>| 11,0 13,0 8
5500309 XX_60 |205003-09003.60M5| 4.5 80 3 95003-37XXX-3X | 95003-37001-60M 11,0 15,0 1
55005 o300 Tx | 95003 12001-10M 50 70 0 95003-37XXX-60 |<95003-37003-60M>| 11,0 15,0 3
55003 12XXX20 20800312003 10M5| 5.0 70 3 95003-38XXX-1X | 95003-38001-10M 12,0 13,0 1

05002.12008-10M>| 5.0 70 s 95003-38XXX-20 |<95003-36003-10M>| _ 12,0 13,0 3
95003 10300CTX | 95003-10001-10M 50 80 I 95003-39XXX-1X | 95003-39001-10M 12,0 14,0 1
95003-10XXX20 |295003.10003-10M5| 5.0 8.0 3 95003-39XXX-20 |<95003-39003-10M>| _ 12,0 14,0 3
9500310300 3X | 92003-10001-50M 50 80 0 95003-40XXX-20 | 95003-40001-10M 12,0 16,0 1
95003-10XXX-60 |<95003-10003-60M>| 5,0 8,0 3 <95003-40003-10M>] 12,0 16,0 3
55003 150003x | 95003 1200160M 50 50 T 95003-40XXX-3X | 95003-40001-60M 12,0 16,0 1
55003 11XXX-60 |298003-11003.60M5| 5.0 50 3 95003-40XXX-60 |<95003-40003-60M>| 12,0 16,0 3

<05003.11008.60M>| 5.0 0.0 s 95003-43XXX-1X | 95003-43001-10M 13,0 15,0 1
95003 18500CTX | 95003-1200110M 60 .0 1 95003-43XXX-20 |<95003-43003-10M>| 13,0 15,0 3
95003-14XXX-20 |<95003-14003-10M>| 6,0 9,0 3 <95003-43006-10M>| 13,0 15,0 8
55003 L0003 1 95003-14001-60M 60 50 1 95003-45XXX-1X | 95003-45001-10M 14,0 18,0 1

<05003.14003.60M>| 6.0 0.0 3 95003-45XXX-20 |<95003-45003-10M>| 14,0 18,0 3
95003-17XXX-1X | 95003-17001-10M 7,0 9,0 1 <95003-45008-10M>| 14,0 18,0 8

05002.17003.10M>| 7.0 00 3 95003-50XXX-1X | 95003-50001-10M 16,0 19,0 1
95003 19500CTX | 92003-19001-10M 70 1.0 1 95003-50XXX-20 |<95003-50003-10M>| 16,0 19,0 3
95003-19XXX-20 |<95003-19003-10M>| 7,0 11,0 3 95003-50XXX-3X | 95003-50001-60M | 16,0 19,0 1

-05003.19008.10M5| 7.0 110 8 <95003-50003-60M>| 16,0 19,0 3
95003-19500C3X | 95003-19001-60M 70 110 0 95003-55XXX-1X | 95003-55001-10M 17,5 20,5 1
95003-19XXX-60 |205003.19003-60M5| 7.0 110 3 95003-55XXX-20 |<95003-55003-10M>| _ 17,5 20,5 3

£95003-19008-60M>| 7.0 110 s 95003-60XXX-1X | 95003-60001-10M 22,0 27,0 1
950032 000¢1X | 9500321001-10M 8.0 9.0 1 95003-60XXX-20 |<95003-60003-10M>| 22,0 27,0 3
95003-21XXX-20_|<95003-21003-10M>| 8,0 9,0 3 95003-60XXX-3X | 95003-60001-60M | 22,0 27,0 1
95003 23XXX-1X | 95003-23001-10M 80 12.0 1 95003-60XXX-60 |<95003-60003-60M>| 22,0 27,0 3
95003-23XXX-20 |<95003-23003-10M>| 8,0 12,0 3

Nunca utilize uma“Mangueira de Aplicagées Gerais” ou a“MangueiradeVinil” no lugar de uma*“Mangueira de Combustivel” ou vice-versa.

Use sempre amangueirasem embalagem (granel) especificada, utilizando as instru¢des de corte e instalagdo dos Manuais de Servicos e das instru¢des que sdo fornecidas juntamente com

aembalagem.
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( Composicao do Numero de Identificagdo das Mangueiras >

Exemplo: 95001-75001-50M

I_— Numero de Peca sem Embalar : Refere-se a Pegca sem Embalar

Cédigo da Marca (Tipo de Mangueira) (Mangueira de Combustivel e Mangueira de Aplicacéao Geral)
Cadigo de Cambio (para Mangueira Adicionada); (Mangueira de Vinil)
e Indica a marca do nimero ou a Sequiéncia de Troca. O cédigo para a pe¢a sem embalar deve ser estritamente O (Zero).

Tipos de Cddigo:
* Mangueira de
Combustivel  5: Trangcada Interior Preta e Mangueira de 1: Cinza e Mangueira de Vinil 1: Transparente
2: Trangada Exterior Vermelha Aplicagdo Geral: 2 : Cinza 2: Preta
(Somente com 3mm 3 : Preta 3: Vermelho Claro
de diametro Interno) 5 : Preta 7: Preto Palido
6: Preta 6: Vermelho Claro

3: Vermelha (Somente 3mm
de diametro Interno)

4: Cinza com faixa Vermelha
(Somente com 3mm
de didmetro Interno)

Comprimento: 001: 1 m (Standard)

003:3m
008 :8m
Cddigo de Diametro Interno (Mangueira de Combustivel e Mangueira Cadigo de Diametro Externo/ Interno (Mangueira de Vinil)
de aplicagdo geral) 01: DI 2,9, DE 6,8 mm 14 : DI 6,0, DE 9,0 mm 37 :DI 11,0, DE 15,0 mm
30:3,0mm 11:11mm 03: DI 3,0, DE 6,0 mm 17 :DI 7,0, DE 9,0 mm 38:DI 12,0, DE 13,0 mm
35:3,6mm 91: 12 (Diametro Externo de 15) mm 05: DI 3,5, DE 6,5 mm 19:DI 7,0, DE 11,0 mm 39:DI 12,0, DE 14,0 mm
45:4,5mm 92: 12 (Diametro Externo de 16) mm 07: DI 4,0, DE 7,0 mm 21:DI 8,0, DE 9,0 mm 40 : DI 12,0, DE 16,0 mm
50:5,0mm 12: 12 (Didmetro Externo de 17) mm 08: DI 4,5, DE 6,5 mm 23:DI 8,0, DE 12,0 mm 43 : DI 13,0, DE 15,0 mm
55:5,3mm 14: 14 mm 09: DI 4,5, DE 8,0 mm 25:DI9,0, DE 11,0 mm 45 : DI 14,0, DE 18,0 mm
5,5mm 17:17mm 12: DI 5,0, DE 7,0 mm 27:DI19,0, DE 13,9 mm 50 : DI 16,0, DE 19,0 mm
65:6,5mm 10: DI 5,0, DE 8,0 mm 33:DI 10,0, DE 14,0 mm 55:DI 17,5, DE 20,5 mm
70:7,0mm 11: DI 5,0, DE 9,0 mm 36 :DI 11,0, DE 13,0 mm 60 : DI 22,0, DE 27,0 mm
75:7,3mm
7,6 mm
80:8,0mm

Tipo de Mangueira: 1: Mangueira de Combustivel
5: Mangueira de Aplicagao Geral
3: Mangueira de Vinil

11
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C Instrugcdes parao Uso do Tempo de Mao-de-Obra (T.M.O.) >

O tempo padrdo de méo-de-obra (T.M.Q.) significa o tempo necessario
para a realizagdo de um servico, o qual € mencionado neste catalogo
para ajudar as Concessionarias a controlar o processo de trabalho real
e calcular o tempo de servico, utilizando-o como um guia.

Ajuste do SistemaT.M.O.

—— Tempo de Servico
—— Remoc¢do, Desmontagem/ Montagem, Instalacao
—— Verificacdo, Medicdo, Ajuste, Confirmagéo

—— Diagnéstico (Sistema Elétrico)

—— Inspe¢do Completa

L Tempo Variavel

- Preparacéo
(Verificacdo do processo, Preparacédo das ferramentas
especiais necessarias ao servico)

— Trabalhos relacionados (Transferéncia de motocicletas)

* O tempo variavel é obtido multiplicando-se o tempo de servico
pelo coeficiente especificado.

Instrugdes para o Uso do Catélogo

Os itens de servigo mostrados no texto estédo relacionados com o tempo
de trabalho e as pecas comercializadas para reparo, conforme sua
especificacdo. Outros itens de servigo representativos, 0os quais ndo
utilizam pecas para reparos (remog¢ao/ instalagdo, ajuste, verificagdo/
medic@o e outros) estdo relacionados na introdugdo, classificados de
acordo com o assunto.

Ajuste do T.M.O. Padréo

¢ O Sistema Decimal (em unidade 0,1) é utilizado para obter o T.M.O.
simplificando o célculo global.
Exemplo: (0,1) O 6 minutos, (0,2) 0 12 minutos
[Custo por hora de trabalho] x [T.M.Q.] = [Calculo global]

e O T.M.O. é calculado manualmente.
¢ Os itens de servi¢co e o T.M.O. podem ser modificados dependendo

do desenvolvimento de ferramentas, equipamentos de servico e
da melhoria dos procedimentos.
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Procedimento de Trabalho

O procedimento de trabalho é determinado através do tempo de
servigo juntamente com o método especificado no Manual de
Servigo; portanto, consulte-o quando necessario.

Os procedimentos de trabalho que permitem ser executados num
tempo reduzido, preservam a seguranca do trabalho e a garantia
do produto dos itens ndo mencionados no Manual de Servico.

O trabalho é executado por apenas um mecanico. Quando dois ou
mais mecanicos sdo necessarios, o calculo do tempo real é
efetuado de acordo com o nimero de pessoas.

Para estabelecer o nivel tecnologico dos mecanicos, a HONDA
utiliza como padrdo, mecénicos com trés anos de experiéncia no
reparo de suas motocicletas.

As ferramentas especiais e 0s equipamentos de servico utilizados
para obter o T.M.O. estdo especificados no Manual de Servico.

Itens de Servico que ndo apresentam T.M.O.

Pecas e acessorios ndo mencionados neste Catalogo.

Areas com deterioracéo pelo tempo de uso ou danos (quebras,
rachaduras) durante uso em condi¢cdes normais.

Servicos que podem ser executados com apenas um ajuste.

Servigos raramente executados (exemplo: problemas com causas
extremamente simples e freqiéncia de uso).

Faca o calculo global baseado no tempo de servico real quando o
servi¢co ndo apresenta T.M.O.

Servigos ndo incluidos no T.M.O.

Oleo e drenagem de fluido, tempo de espera para
desaquecimento, etc.

Servigos adicionais que envolvam remocéo/ instalagédo de
equipamentos externos.

Tempo de servigo utilizado com visitas ao cliente, realizacdo de
negociacdes e a entrega da motocicleta.

Tempo necessario com a requisicédo e a entrega de pecas.

Custos referentes a graxa, agente adesivo, etc, utilizados no
Servigo.

31.01.07
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Explicacdo do T.M.O. utilizando um exemplo
(O exemplo pode ser diferente dos itens apresentados)

Qe

7\ ((N°de referéncia)
s vos. | ¢ =
Item de Servigo

@347) @ ®
111118 | (Arvore de Comando .........cccccccoeeene... 4,5)
o

©

(- Inclui: Ajuste da folga da véalvula )
111118A | ( Substituico braco oscilante ’@
N/ ((Adicional) ......ccoceeriiiiiiiiiieecee 1,0

Indica a descricao dos servigos incluidos no item de servigo.

Indica o No. de referéncia cujo servico e tempo do mesmo sdo
iguais ao T.M.O. 4,5 para a arvore de comando.

(A aplicacdo da area é limitada aos itens de servigo que ndo
possuem identificagdo N.O.S. dentro de um mesmo bloco.

Como designar o item de servico utilizando o exemplo
(substituicdo da arvore de comando)

©) O No. de Referéncia da peca na ilustracdo indica a localizacao
da pecga a ser substituida.

® T.M.O. é a abreviatura de Tempo de Mao de Obra e indica o
tempo de servico padrdo necessario para a execucdo do servico.

® N.O.S. é a abreviatura do Nimero de Operagao de Servigo, e
classifica os itens de servico de acordo com o cddigo de unidade
de trabalho.

O mesmo codigo de servigo é utilizado independentemente dos
modelos.

O servico padrdo é apresentado com 6 digitos e o servigo
adicional com 7 digitos.

® Indica a substituicdo da arvore de comando e o T.M.O. 4,5.

® Indica T.M.O. 1,0 que sera acrescentado quando um servico
adicional (substituicdo do brago oscilante) é executado em
conjunto com a substituicdo da arvore de comando.

Abra a péagina do bloco onde a ilustragdo da arvore de comando é

mostrada.

Procure a arvore de comando na ilustragdo, o item de servico
especificado e o T.M.O. relacionado com o No. de referéncia.
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Simbolo de indicacédo dos itens de servico relacionados que
continuam napaginaseguinte 1 11 1 18 A

a b c d e
N° de referéncia | J
R,\Tof' Nos. ¢ neia) T.M.O. - . o
Item de Servigo - a) Codigos da categoria e classificagao
2 111118  Arvore de Comando .........cco.coovvrrennes 4,5 Cadigo Categoria
. . . 1 Motor
. . . 2 Transmissao
* % 3 Combustivel e Escapamento
4 Chassi e Carcaca
Simbolo de indicagdo na ultima linha ¢
5 Dire¢do/ Suspensao
Indicagéo do bloco sem informagéo do T.M.O. 6 Elétrica
Ref. (N° de referéncia) 7 Rodas/ Freios
No N.OS. d . T.M.O.
ltem de Servico 8 Controles/ Instrumentos
Sem INfOrmMagao .....coccoveveveeveveeirenenn - 9 -
0 —
«Codigo N.O.S.

c) Cédigos de servico e classificagédo

1 11 1 18 A Cadigo Categoria de Servico
a b ¢ d e 1 Substituicdo, Remocdao/ Instalacdo, Troca
| | | | |
2 Reviséo
a) Cddigo da categoria .................... Motor -
3 Ajuste/ Balanceamento
— b) Localizagdo/ cddigo da funcgéo .... Motor superior - - - -
) ) o 4 (Servicos relacionados a Pintura: Camada Superior)
c) Cabdigo de Servigo ........cccceverunennn. Substitui¢édo
. ] ) o ] 5 Teste, Inspegdo/ Diagndstico, Medicao, Verificagao
—— d) Numero sequencial de servicgo.... (Cédigo da unidade
é mostrado através de 6 (Servicos relacionados a Revisdo: Recondicionamento)
I,etras) 7 (Servicos relacionados a Revisédo: Reapertos)
..................................................... arvore de comando
(Sem regra padréo 8 (Resurface)
do codigo) 9 (Servicos relacionados a Pintura: Acabamento)
e) Caddigo adicional.........c.ccccevenneen. substituicdo do brago - -
de articulacdo 0 Reparo, Limpeza, Sangria de Ar

(Sem regra padréo
do c6digo)

15
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Principais itens de servigo sem a utilizacdo de pegas adicionais
(1) Remocéo/ Instalacdo, (2) Ajuste, (3) Verificagdo/ Medicéo

(4) Reviséo, (5) Outros Servicos
: K/I:_M_ot_or_, 6:23r_1a_ss_i :

* SERVICOS EXCETO SUBSTITUICAO DE PECAS
(1) Remocéo e instalagao
Relacione as pecas removidas da motocicleta com a descri¢do

(3) Verificacéo, Medicéo

N.O.S. DESCRIGAO T.M.O.

Motor Comp.
1101E5 |Remog&o/ Instalagdo 1,4
Inclui: Todos 0s ajustes necessarios

Cabecote Comp.

N.O.S. DESCRIGAO T.M.O.

1115A0 |Compresséo, Pressdo - Medicéo 0,1

3115A0 Carb_ur~ador, Nivel Variagéo - 0.4
M Medicéo

6145A0 |Ignicao - Verificacdo 0,3

1135A0 Motor -VerificaQZE\o do nivel de 6leo 0.1

Exclui: Troca de 6leo

7115A0 | Freio, Operacéo - Teste 0,1
C

6105A0 |Bateria - Verificagcdo do nivel do eletrélito 0,2

(4) Reviséo

Condicao de trabalho: As medicdes necessarias, verificagdes, ajustes, e
limpeza/ lavagem de cada pec¢a sdo executadas, incluindo o servigo de
remocao/ instalacdo da carcaca e a substituicdo das pecas defeituosas.

N.O.S. DESCRIGAO T.M.O.

M 311200 Carburador - Revisao 0.6

Inclui: Todos os ajustes necessarios

(5) Outros Servicos

N.O.S. DESCRICAO T.M.O.
M | 1130A1 |Tela Filtro de Oleo - Limpeza 0,4
3120A0 |Elemento Filtro - Limpeza 0,1

M 1111K0 Remocao/ Instalacéo 1.0
3111D6 Carbureldor Comp. ) 0.2
Remocao/ Instalacéo
1101E6 Arvqre de Ma~n|velas, De~smontagem 3.8
Inclui: Instalacéo e remocdo do motor
(2) Ajuste
N.O.S. DESCRIGAO T.M.O.
3113A0 |Carburador, Ajuste Marcha-Lenta 0,1
2123A0 Emb_reagem, Ajuste 0.1
M Inclui: Ajuste alavanca, embreagem
6143A1 |Vela de Igni¢do - Ajuste/ Limpeza 0,1
Folga da Vélvula - Ajuste
1113A0 NOTA: Para 1 motocicleta 0.4
6163A0 |Farol - Alinhamento 0,1
2133A0 |Corrente de Transmisséo - Ajuste 0,1
c 7113A0 Freio_Die_mteiro - Ajuste _ . 0.1
Exclui: Ajuste da sapata do freio traseiro
Freio Traseiro - Ajuste
7113A1 Exclui: Ajuste da sapata do freio traseiro 0.1
3113A3 |Acelerador - Ajuste 0,1
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( Instruction for Use of Parts Catalogue )

» This Parts Catalogue describes all spare parts, as well the flat
rate time (F.R.T.) for the POP100.

* This parts catalogue was prepared based on the latest
information available as of January, 31, 2007.

» Always specify the part number when ordering a part.

» Check the model, type, serial numbers, color, maker, and the
size as needed before ordering a part.

* Note that the illustrations (part drawings) can differ from the
actual parts in shape.
They are given just to help you to refer to the parts.

* When modifications or additions to this parts catalogue are made,
a revised edition will be issued at an appropriate time, with
successively progressing revision numbers on the cover.

* Werecommend obtaining such revisions in order to keep
your parts catalogue up-to-date at all times.To check
whether a parts catalogue revision has been issued,
please contact your HONDA distributor.

Contents
Instruction for Use of Parts Catalogue ...............ocoeeiiiiiiiineennn. 17
How to Refer to the Part Information ...........cccocovvveiiiiiiiinceennnns 18
Part Catalogue StrUCTUIE ..........eeeeiiiiiiieiaeae e 19
When the Parts Were ReViSed .........ccccovviviiiieeiiiiiiiicc e 20
Abbreviations Used in the Parts Catalogue ................ooooeiiineee 20

How to Check the Part Block and
SEral NUMDEIS ...t 21

Models, Area Codes and Applicable
Serial NUMDEIS .....oiiiiiiiieii e 22

(©F0] 0] S04 o 1= s SN 23

Construction of Vehicle
Identification Number (V.LNL) oo 24

Fuel Hose, General Purpose Hoses and Vinyl Hose................... 25

Bulk Part Number of Fuel Hose,

General Purpose Hose and Vinyl HOSE ..., 27
How to Use the Flat Rate Time (FR.T.) ..o 28
INAEX ENQING GIOUP ..vvvviiiiieiiieiieeeee e 49
INAEX FIame GrOUP .....evvveeeieieeieiiieeie e e e e e 51
Part NUMDBEr INAEX .......vvieiiiiiiiiiiccc e 168
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How to Refer to the Part Information @ Reference withlllustrated index”

M1 -2 -3

Reference with “Part Number Index”

18

+ Bulb, Headiight

33101-MAE612

33101-MAE-671

33101-MAE-691
33101-MAE-602

Headlght Uit *NH-2837 Gay ...
(Caution During Instalation)

Headlight Unit “NH-1° Black.........

Headiight Unit
Headlight Unic.............

R

PART N° INDEX
- J—
Fart N Block N° Part N° Block N° Part N° Block N° Part N° Block N° M-a M5 M
06000 14321686911 E4 16100-GCE-951  E17 22630682000 E-7
14401178003 E-4 16100-GCE-961 17 2263147003 E7 l‘l
08430.GCE-900  F-10 14431-6N5-911  E-3 16118-684-003  E-17 22641-GN8-920  E-7
08450.GCE-900  F8 14451.035.000  E-3 16148141881 E-17 22660-GCES00  E-7
14500-035-020 E-4 16155-168-681 E-17 22804682000 E-7
11000 14502-086-000 E-4 16163-GBG-960  E-17 22810-GN5-910  E-6
14531035000  E4 16165-GCE-801  E-17 22820KEV-000  E6
11100-GCE-900  E-12 14541.GB4-680  E-4 16175-GBO-911  E-17 22830GN5-910  E6
11191-GCE-900  E12 14550680911 E4 16176680911 E7 22836GN5910  E6
11200.GCE900  E-12 14566086030 E4 16199428771 E7 22B4GNEG10 ES
11330.6CE900  E6 14610086013 E-4 16199-GCE900  E-17 23000
TM3GCEQ00  E10 14615035010 E4 16201-KOW-880  E-1
11394.GWB-680  E6 14670035031 E4 16211-G85-750  E-1
14675178-000 E-4 16236-GBG-000  E-12 g;:zgﬁi% E'j
12000 14711-GNE-913 E-3 16910-GAH-690  F12 23S0 by c-1.2
T4T21GFE-010 B3 16951-KEV-900 E17 23124G0E000 7 .
12101-GCE-900  E-5 14751-GN5-911  E-3 23126005900 £
12191634761 E5 14761-GN5-911  E3 17000 2316N6.910 B4 Headlight
12200GCE-000  E-2 14771-G84-680  E-3 23216.0N5.910 B8 (CBR90ORRR
12209.G84-681  E-3 14775MAE000  E3 17111-GBG-850  E-1 23217-GN5.910  E8 Except CW/SI/RRS ~ RRV)
12237-KB/-305  E-2 14TBIMAG-000  E-3 17111.GN5-980  E-1 23221.GCES00 A4
12245-KEV-305  E-2 17205GCEQ00  F15 23421KEV-900  E-14
12250-GF6-000  E-2 15000 17212-GCE-900 15 23422.G84-770  E-14
Q,“O
' Mu03-FOLI
N Ref. " Reqd. No. .
Service item FRT | REF o part o, Doscription CBRI0D Scrial No.
RRN RRP RRR RRS RRT RRV
Headlight Unit. .05 1 33101-MAE-601  Headlight Unit *NH-285" Gray ..... - ERE T R -
- Bulb Position Light | ~ 2251159
Bul 01 - - =1 - 2351712

- 2351309

- 2351434
-~ 2350000
- OMI3001:

~SM3003¢

2351160~
2351713~

31.01.07




« Address No. is provided (in place of the page No.) to help you refer to
the part with the part No. or part name..

> @ Block number

< Parts Catalogue Structure

Block number
Service item/Flat rate time

®OO

Parts
Catalogue

Reference number

« Title number marked with the parenthesis or parentheses indicates
that it continues from the previous page.

® O (B Part number
| | (® Description
(7 HONDA color code
‘ Assemblies
C-1.2 » Sections framed with broken lines in the exploded view drawings are
eadliaht available as complete assemblies. (Their individual parts can also

(CBROOORRR
Except CM/SIRRS ~ RRV)

be obtained).
Color description
Note
« Attention are shown with the parentheses in the part name column.

®©

©
" — @ Required quantity

e, Reqd, No.

* Reqd. QTY shown in the parenthesis or parentheses indicates the
Service item FRT. No,  Part.No. Description CBRGOO Serial No. .
RRN RRP RRR RRS RRT RRY Opt|0nal part_

* Reqd. QTY marked with “N” indicates the optional part that should be

selected as needed.
* Reqd. QTY indicates the number of the part used in the block.
Serial number

@@@@@

Area code

® 0O

* When the area code colun is blank, it indicates that the part is
applicable to all types.

sorveo o N cocrision LS el e @ ]
light Urit. o 1 MeE. Hesdlight Unit *NH-285 Gray. B B em | T R, . . 3
SJ:PI:E . I R 2w ¢ Parts enclosed within a dotted line :..__.; are covered in a different
{Caution During Instalation) :v'vwzc.sp block
: o e ® @
TNCUMEET!  HOABE LNE AR Bakrerrsemosme 1 % s e .
R ¢ A hollow arrow <] indicates the block No. for the parts enclosed
Headigt Uit S o oz £ within a dotted line :...._.. .

1® ~—-—

¢ A solid arrow -=— indicates the block No. the part in question is
connected to.

19
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When the Parts Were Revised >

Be sure to check the
serial number!!

No.
R PatNo Description CBRE00 Serial No.
RAN RRP RRR RS RRT RAY
1 33101-MAE-601  Headlight Unit ‘NH-285" GFY ......coocovcrnsvsirarsscrim. = = 1 = = =
P
- - - 1 - -
33101-MAE-612  Headiight Unit "NH-283" Gray .......ccccocorvomerssimmsienes = = 1 = =
(Caustion During instaiation)
- - - 1 -
- - - 1 -
- - - 1 =
T
33101-MAE-671  Headhight Unit “NH- 3" BISOK ...occoover- ot sensmse s msssr s P
- - - 1 -
- - - 1 -
33101-MAE-691  Headlight Unit P S
33101-MAE-602  Headlight Unit O
- = = 1 =
- - - -1
The number has been used fromthe ~ When shown at the left side, it is When shown at the right side, itis
initial model without revision. applicable to the models of applicable to the models up to
No. 2351160 and the subsequent No. 2351159
numbers.

C Abbreviations Used in the Parts Catalogue )

RIGHT is

“L” stands
for LEFT

*“L.”or “R.” in the description of a part stands for the LEFT hand side or the RIGHT hand side.
Determine the left or right as if you were in the motorcycle seat.

e The following abbreviations are used in this parts catalogue:

Millimeter
Gram
.. Tooth (22 Teeth)
Ampere
Volt
.. Watt
With labelling
Without labelling
.. Light emitted diode
. Kilometers per hour

.. Alternating current

.. Direct current

.. Inlet

. Exhaust

.. Front

Rear

Hexagonal

.. Attaching mark

Transcript mark

Capacitive discharge ignition

.. Anti-lock brake system

Traction control system

Republica Dominicana, El Salvador
Venezuela, Guatemala, Guiana
(Mercosul: Argentina, Paraguai, Uruguai)
Colémbia, México

.. Argentina

Eletric Starter

31.01.07




C How to Check the Part Block and Serial Numbers >

Part block Engine parts Ca’r)t;uriztor Frame parts
M-1~ M6~ C1~
. Stamped
Required Stamped carburpetor Stamped
Serlba ! en%tﬁ;:rr al identification frarTﬁqzz:lal
number
number

Check @ @ @
point

D25GFP7FAO @ D25GFP7CA0Q

21
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< Models, Area Codes and Applicable Serial Numbers

Models, area codes and applicable serial Nos. given in this parts catalogue can be identified as follows.
Parts with area codes are exclusive for models destined for countries designated.
If no area codes are listed, parts are for common use.

Model Area Type Applicable engine Applicable frame Applicable carburetor
Code serial N° serial N° identification N°
BR Brazil HB02E-1700001~ 9C2HB02107R000001~
POP1007 PB5BG A
3LA Latin America HB02E-7000001~ 9C2HB02007R700001~

* Of carburetor/throttle body identification numbers, only the portions underlined in the example below are used for registration.

VEA2A [B] KC 7

Selection table for lock or blank key

Refer to the following selection table to select the lock or blank key.

Type Key No.
l A**' B*k
2 C**’ D**

%0 1,2 3 4,5 6, 7, 80r9

22
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Color Chart

« When ordering a colored part, refer to the chart below and use a part number consisting of the relevant basic part number to which has been added a part color code.

POP100 (POP100,) BR
Model POP1007

v | oo
Applicable Ref.
Code block N° N°

Name of colored parts Basic part N° R-286R N PB-362R VA97R
1 Cover Set, L. Fr. 61406-GFP-900 zC ZA 7B D C-29 7
2 Cover Set, R. Fr. 61405-GFP-900 zC ZA 7B D C-29 6
3 Fender, Fr. 61100-GFP-900 zC ZA 7B D C-6 1
4 Hub Sub Assy., Fr. 44635-GFP-900 ZA ZA ZA ZA c9 7
5 Hub Sub Assy., Rr. 42635-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-11 6
6 Mark, Honda 61310-KPE-870 ZA ZA ZA - C-31 1
7 Mark, Honda 61310-KPE-900 - - - ZA C-31 1
8 Mark, L. Wing 61425-GFP-900 ZA B o pan) C-31 3
9 Mark, R. Wing 61415-GFP-900 ZA B i D C-31 2
10 Meter Panel Set 61401-GFP-900 c ZA B D C-2 13
11 Panel Comp., Rr. Brake 43100-GCE-900 ZA ZA ZA ZA C-10 4
12 Panel Sub Comp., Fr. Brake 45010-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C8 6
13 Seat Assy., Double 77200-GFP-900 D 7B 7B 7B C-13 6
14 Visor Set, Fr. 61300-GFP-900 zc ZA B D C-29 4
15 Wheel Sub Assy., Fr. 44650-GFP-900 ZA ZA ZA ZA c9 8
16 Wheel Sub Assy., Rr. 42650-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-11 7

31.01.07
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Construction of Vehicle Identification Number (V.I.N.)

9C2JC301 0YR 000001

Sequencial Production Number

Plant Representation
A.... Ohio U.S.A

B .... Alost Bélgica

C.... Saitama Japao
D.... Guadalajara México

Model Year
Example: K....1989  L....1990
5...2005  6....2006
Check Digit
Vehicle Description Code
Example:  PE0O4... XR600R RC30....CFR750R
Make and Type of Code

JH2 ..... HONDA, Motorcycle (Manufaturated in Japan)
1HF ..... HONDA, Motorcycle (Manufaturated in U.S.A.)
YCT ... HONDA, Motorcycle (Manufaturated in Belgium)
9C2..... HONDA, Motorcycle (Manufaturated in Brazil)
3HT ... HONDA, Motorcycle (Manufaturated in Mexico)

M....1991
7...2007

E .... Montesa Espanha R .... Manaus Brasil

F ... Atessa ltdlia S ... Susuka Japéo

K .... Kumamoto Japao T.... Tochigi Jap&o

M .... Hamamatsu Jap&o 4 .... South Carolina U.S.A
N....1992 X....1999 Y....2000 (Except .O Q.U) 1....2001 2...2002
8....2008

JC301....CG125TITAN ¢ KS JC302....CG125TITAN ¢ ES JC303....CG125 ¢« CARGO

VIM...... HONDA, Motorcycle (Manufaturated in Spain)
ZC...... HONDA, Motorcycle (Manufaturated in Italy)

JH3 ... HONDA, Motorcycle (Manufaturated in Japan)
478 ... HONDA, Motorcycle (Manufaturated in U.S.A.)

3...2003

4....2004

31.01.07




Fuel Hose, General Purpose Hoses and Vinyl Hose

e The standard part fuel hose, general purpose hose and vinyl hose may be substituted by the coiled bulk part.

e When ordering the standard part fuel hose, general purpose hose and vinyl hose use the bulk part number written in the parts catalog in brackets () underneath the part name, or use the catalog

below. (The bulk part standard length is 1 m, however, those displayed in the catalog < > are avaliable in 3 m and 8 m length).

e When exchanging the hose, cut and use at the specified length as mentioned in the part name.
(For the method of cutting the bulk part, and method of filling out orders etc., please refer to the service manual and the instructions issued with the bulk part.)

e The list below is a catalog of the standard part numbers and bulk part numbers. Note that those number are applicable to the listed replacement parts only.

Fuel Hose General Purpose Hose General Purpose Hose
Bulk Part Bulk Part Bulk Part
Standard Part Bulk Part Standard Part Bulk Part Standard Part Bulk Part
Number Number Inside Lenght Number Number Inside Lenght Number Number Inside Lenght
diameter (mm) (mm) diameter (mm) (mm) diameter (mm) (mm)
95001-30XXX-2X | 95001-30001-20M 3,0 1 95005-30XXX-3X | 95005-30001-30M 3,0 1 95005-75XXX-1X | 95005-75001-10M 7,3 1
95001-30XXX-3X | 95001-30001-30M 3,0 1 95005-30XXX-5X | 95005-30001-50M 3,0 1 <95005-75003-10M>| 7,3 3
95001-30XXX-4X | 95001-30001-40M 3,0 1 95005-35XXX-1X | 95005-35001-10M 3,5 1 95005-75XXX-2X | 95005-75001-20M 7,3 1
95001-35XXX-2X | 95001-35001-50M 3,5 1 95005-35XXX-4X [<95005-35003-10M>| 3,5 3 95005-80XXX-1X | 95005-80001-10M 8,0 1
95001-35XXX-5X [<95001-35003-50M>| 3,5 3 <95005-35008-10M>| 3,5 8 <95005-80003-10M> 8,0 3
95001-35XXX-3X | 95001-35001-60M 3,5 1 95005-35XXX-2X_| 95005-35001-20M 3,5 1 95005-80XXX-2X | 95005-80001-20M 8,0 1
95001-35XXX-4X [<95001-35003-60M>| 3,5 3 95005-35XXX-3X | 95005-35001-30M 3,5 1 95005-80XXX-3X | 95005-80001-30M 8,0 1
95001-35XXX-6X 95005-35XXX-5X | 95005-35001-50M 3,5 1 95005-80XXX-5X | 95005-80001-50M 8,0 1
95001-45XXX-2X | 95001-45001-50M 4,5 1 95005-45XXX-1X | 95005-45001-10M 4,5 1 95005-11XXX-3X | 95005-11001-30M 11,0 1
95001-45XXX-5X [<95001-45003-50M>| 4,5 3 95005-45XXX-4X [<95005-45003-10M>| 4,5 3 95005-11XXX-5X | 95005-11001-50M 11,0 1
95001-45XXX-3X | 95001-45001-60M 4,5 1 <95005-45008-10M> 4,5 8 95005-12XXX-1X | 95005-12001-10M 12,0 1
95001-45XXX-4X [<95001-45003-60M>| 4,5 3 95005-45XXX-2X | 95005-45001-20M 4,5 1 <95005-12003-10M>| 12,0 3
95001-45XXX-6X [<95001-45008-60M> 4,5 8 95005-45XXX-3X | 95005-45001-30M 4,5 1 95005-12XXX-2X | 95005-12001-20M 12,0 1
95001-55XXX-2X | 95001-55001-50M 5,5 1 95005-45XXX-5X | 95005-45001-50M 4,5 1 95005-12XXX-3X | 95005-12001-30M 12,0 1
95001-55XXX-5X |<95001-55003-50M> 55 3 95005-50XXX-3X | 95005-50001-30M 5,0 1 95005-12XXX-5X | 95005-12001-50M 12,0 1
<95001-55008-50M>| 5.5 8 <95005-50003-30M>| 5,0 3 95005-91XXX-3X | 95005-91001-30M | 12,0 1
95001-55XXX-3X | 95001-55001-60M 5,5 1 95005-50XXX-5X | 95005-50001-50M 5,0 1 - N K N
93001 550X 4 |03001 55003 60Me| 55 | 3 007 SO00CoX | s0oesooorsoM | 50 11| [o5005-91x0csx [ oG005 9100150 | 120 |1
95001-55XXX-6X [<95001-55008-60M> 5,5 8 95005-55XXX-4X |<95005-55003-10M> 5'3 3 95005-92xxx-5x 95005_92001_50M lzyo 1
95001-75XXX-2X | 95001-75001-50M 7,5 1 <95005-55008-10M>| 5.3 s - - - - .
95001-75XXX-5X |<94001-75003-50M>| 7,5 3 : 95005-14XXX-1X | 95005-14001-10M 14,0 1
: 95005-55XXX-2X | 95005-55001-20M 5,3 1
95001-75XXX-3X | 95001-75001-60M 75 1 , 95005-14XXX-2X | 95005-14001-20M 14,0 1
‘ <95005-55003-20M>| 5,3 El 95005-14003-20M>| 14,0 3
95001-75XXX-4X [<95001-75003-60M>| 7,5 3 95005-65XXX-1X | 95005-65001-10M 65 1 < .
95001-75XXX-6X_|<95001-75008-60M>| 7,5 8 ' 95005-14XXX-3X | 95005-14001-30M | 14,0 1
. <95005-65003-10M> 6,5 3
- - - - . 95005-14XXX-5X | 95005-14001-50M 14,0 1
95001-80XXX-2X | 95001-80001-50M 8,0 1 95005-65XXX-2X | 95005-65001-20M 6,5 1
95001-80XXX-5X S5005-70XXX-3% | 95005-70001-30M 7'0 1 95005-17XXX-1X | 95005-17001-10M 17,0 1
95001-80XXX-3X ) i /95005__ 70003_—30M> 70 3 95005-17XXX-2X | 95005-17001-20M 17,0 1
95001-80XXX-4X | 95001-80001-60M 8,0 1 . : 95005-17XXX-3X | 95005-17001-30M 17,0 1
95001-80XXX-6X 95005- 70XXX-5X | 95005-70001-50M 7,0 1 95005-17XXX-5X | 95005-17001-50M 17,0 1

Itis DANGEROUS to confuse fuel hose with the general purpose hose or vinyl hose.
Never use ageneral purpose hose or vinyl hose in place of afuel hose or vice versa.
Always use the correct bulk part in the parts catalogue, according to the service manual or the instructions issued with the bulk part.

31.01.07
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Fuel Hose, General Purpose Hoses and Vinyl Hose

Vinyl Hose Vinyl Hose
Bulk Part Bulk Part
Standard Part Bulk Part Standard Part Bulk Part
Number Number Inside Outside Lenght Number Number Inside Outside Lenght
diameter (mm) | diameter (mm) (mm) diameter (mm) | diameter (mm) (mm)
95003-01XXX-3X | 95003-01001-60M 2,9 6.8 1 95003-23XXX-3X_| 95003-23001-60M 8,0 12,0 1
95003-01XXX-60 |<95003-01003-60M>| 2,9 6.8 3 95003-23XXX-60 [<95003-23003-60M>| 8,0 12,0 3
95003-03XXX-3X | 95003-03001-60M 3,0 6,0 1 <95003-23008-60M>| 8,0 12,0 8
95003-03XXX-60 |<95003-03003-60M>| 3,0 6,0 1 95003-25XXX-1X | 95003-25001-10M 9,0 11,0 1
95003-05XXX-3X | 95003-05001-60M 35 6,5 1 95003-25XXX-20 |<95003-25003-10M>| 9,0 11,0 3
95003-05XXX-60 [<95003-05003-60M> 3,5 6,5 3 95003-25XXX-3X | 95003-25001-60M 9,0 11,0 1
<95003-05008-60M>| 3,5 6,5 8 <95003-25003-60M>| 9,0 11,0 3
95003-07XXX-1X | 95003-07001-10M 4,0 7,0 1 95003-25XXX-7X | 95003-25001-70M 9,0 11,0 1
95003-07XXX-20 [<95003-07003-10M> 4,0 7,0 3 <95003-25003-70M> 9,0 11,0 3
95003-07XXX-3X | 95003-07001-60M 4,0 7,0 1 95003-27XXX-1X | 95003-27001-10M 9,0 13,0 1
95003-07XXX-60 (<95003-07003-60M>| 4,0 7,0 3 95003-27XXX-20 |<95003-27003-10M>| 9,0 13,0 3
<95003-07008-60M>| 4,0 7,0 8 95003-27XXX-3X | 95003-27001-60M 9,0 13,0 1
95003-07XXX-7X | 95003-07001-70M 4,0 7,0 1 95003-27XXX-60 |<95003-27003-60M>| 9,0 13,0 3
:ggggg:g;ggg:;gmi 3'3 ;'g g 95003-33XXX-1X | 95003-33001-10M | 10,0 14,0 1
. . 95003-33XXX-20 |<95003-33003-10M>| 10,0 14,0 3
95003-08XXX-1X | 95003-08001-10M 4.5 6.5 : 95003-36XXX-1X | 95003-36001-10M 11,0 13,0 1
<95003-08003-10M>| 4,5 6,5 3 : :
<05003.08008.10M>| 4.5 65 s 95003-36XXX-20 |<95003-36003-10M>| 11,0 13,0 3
95003-09XXX-3X | 95003-09001-60M 45 8,0 1 <95003-36008-10M>] 11,0 13,0 8
95003-09XXX-60 |<95003-09003-60M> 45 80 3 95003-37XXX-3X | 95003-37001-60M 11,0 15,0 1
55005 o300 Tx | 95003 12001-10M 50 70 0 95003-37XXX-60 |<95003-37003-60M>| 11,0 15,0 3
55003 12XXX 20 |265003-12003-10M5| 5.0 70 3 95003-38XXX-1X | 95003-38001-10M 12,0 13,0 1
<05003.12008.10M>| 5.0 70 s 95003-38XXX-20 |<95003-36003-10M>| _ 12,0 13,0 3
95003 10300CTX | 95003-10001-10M 50 80 I 95003-39XXX-1X | 95003-39001-10M 12,0 14,0 1
95003-10XXX-20 |<95003-10003-10M5| 5.0 8.0 3 95003-39XXX-20 |<95003-39003-10M>| _ 12,0 14,0 3
9500310300 3X | 92003-10001-50M 50 80 0 95003-40XXX-20 | 95003-40001-10M 12,0 16,0 1
95003-10XXX-60 |<95003-10003-60M>| 5,0 8,0 3 <95003-40003-10M>| 12,0 16,0 El
55003 150003x | 95003 1200160M 50 50 T 95003-40XXX-3X | 95003-40001-60M 12,0 16,0 1
55003 11XXX-60 <95003-11003-60M5| 5.0 50 3 95003-40XXX-60 |<95003-40003-60M>| 12,0 16,0 3
<05003.11008.60M>| 5.0 0.0 s 95003-43XXX-1X | 95003-43001-10M 13,0 15,0 1
95003 18500CTX | 95003-1200110M 60 .0 1 95003-43XXX-20 |<95003-43003-10M>| 13,0 15,0 3
95003-14XXX-20 |<95003-14003-10M>| _ 6,0 9,0 3 <95003-43006-10M>| 13,0 15,0 8
55003 L0003 1 95003-14001-60M 60 50 1 95003-45XXX-1X | 95003-45001-10M 14,0 18,0 1
<05003.14003.60M>| 6.0 0.0 3 95003-45XXX-20 |<95003-45003-10M>| 14,0 18,0 3
95003-17XXX-1X | 95003-17001-10M 7,0 9,0 1 <95003-45008-10M>] 14,0 18,0 8
05002.17003.10M>| 7.0 00 3 95003-50XXX-1X | 95003-50001-10M 16,0 19,0 1
95003 19500CTX | 92003-19001-10M 70 1.0 1 95003-50XXX-20 |<95003-50003-10M>| 16,0 19,0 3
95003-10XXX-20 |<95003-19003-10M>| 7,0 11,0 3 95003-50XXX-3X | 95003-50001-60M | 16,0 19,0 1
-05003.19008.10M5| 7.0 110 8 <95003-50003-60M>| 16,0 19,0 3
95003-19500C3X | 95003-19001-60M 70 110 0 95003-55XXX-1X | 95003-55001-10M 17,5 20,5 1
95003-10XXX-60 |<95003-10003-60M5| 7.0 110 3 95003-55XXX-20 |<95003-55003-10M>| _ 17,5 20,5 3
£95003-19008-60M>| 7.0 110 s 95003-60XXX-1X | 95003-60001-10M | 22,0 27,0 1
950032 000¢1X | 9500321001-10M 8.0 9.0 1 95003-60XXX-20 |<95003-60003-10M>| 22,0 27,0 3
95003-21XXX-20_|<95003-21003-10M>| 8,0 9,0 3 95003-60XXX-3X | 95003-60001-60M { 22,0 27,0 1
95003-23XX%-1X | 95003-23001-10M 80 12.0 1 95003-60XXX-60 |<95003-60003-60M>| 22,0 27,0 3
95003-23XXX-20 |<95003-23003-10M>| 8,0 12,0 3

Itis DANGEROUS to confuse fuel hose with the general purpose hose or vinyl hose.
Never use ageneral purpose hose or vinyl hose in place of afuel hose or vice versa.
Always use the correct bulk partin the parts catalogue, according to the service manual or the instructions issued with the bulk part.
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( Bulk Part Number of Fuel Hose, General Purpose Hose and Vinyl Hose >

Example: 95001-75001-50M

I_— Bulk Part Number: Refers to the Bulk Part
Marking code (hose type) : (fuel hose and general purpose hose)
Change code (for added hose) : (Vinyl hose)
e Indicates number mark or change sequence, howevwer, the code for the bulk part must be strictly O (zero)
Types of Code:
e Fuel Hose 5: Black inside braid e General Hose: 1:Ash gray e Vinyl Hose: 1: Clear
2: Red outside braid 2. Ash gray 2: Black
(3mm inside 3 Black 3: Light red
dia. only) 5 : Black 7: Pale black
6: Black 6: Light red
3: Red (3 mm inside
dia. only)
4: Ash gray with red
(3mm inside
dia. only)
Lenghts: 001: 1m (Standard)
003:3m
008:8m
1.D. Code: (Fuel hose and general purpose hose) ID./OD. code (Vinyl Hose)
30:3,0mm 11: 117 mm 01:1D 2,9, OD 6,8 mm 14 :1D 6,0, OD 9,0 mm 37:1D 11,0, OD 15,0 mm
35:3,65mm 91: 12 (Outside dia. 15) mm 03: 1D 3,0, OD 6,0 mm 17 :1D 7,0, OD 9,0 mm 38:1D 12,0, OD 13,0 mm
45:4,5mm 92: 12 (Outside dia. 16) mm 05: 1D 3,5, OD 6,5 mm 19:1D 7,0, OD 11,0 mm 39:1D 12,0, OD 14,0 mm
50:5,0mm 12: 12 (Outside dia. 17) mm 07:1D 4,0, OD 7,0 mm 21:1D 8,0, OD 9,0 mm 40: 1D 12,0, OD 16,0 mm
55:5,3mm 14: 14 mm 08: 1D 4,5, OD 6,5 mm 23:1D 8,0, OD 12,0 mm 43:1D 13,0, OD 15,0 mm
565mm 17:17mm 09: ID 4,5, OD 8,0 mm 25:1D 9,0, 0D 11,0 mm 45 :1D 14,0, OD 18,0 mm
65:6,5mm 12: 1D 5,0, OD 7,0 mm 27 :1D 9,0, OD 13,9 mm 50:1D 16,0, OD 19,0 mm
70:7,0mm 10: ID 5,0, OD 8,0 mm 33:1D 10,0, OD 14,0 mm 55:1D 17,5, OD 20,6 mm
75:7,3mm 11:1D 5,0, OD 9,0 mm 36:1D 11,0, OD 13,0 mm 601D 22,0, OD 27,0 mm
7,6mm
80:8,0mm
Hose Type: 1: Fuel Hose
5: General Hose
3: Vinyl Hose
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C How to Use the Flat Rate Time (F.R.T.)

Flat rate service time (FRT) means the standard time required to
service a MC, which is listed in this manual to help the dealers
control the actual working process and calculate the service charge
by using it as a guide.

FRT setting system

—— Net service time
—— Removal, Disassembly/reassembly, Installation
—— Diagnosis/troubleshooting (Electric system)

—— Completion inspection

—— Inspection, Measurement, Adjustment, Confirmation

L Float time

—— Preparation
(Process check, Confirmation arrangement for
necessary tools)

— Related work (Transfer of vehicles)

* Float time is set by multiplying the net service time by a given
coefficient.

Editorial style

The service items shown in the text are listed with the exchange work
time for the repair sales parts as the subject. Other representative service
items not using repair parts (removal/installation, adjustment, inspection/
measuring, and other work) are listed collectively in the list in the
preface, classified according to the work.

FRT setting standard

Decimal system (in unit of 0.1) is adopted to set FRT as it is
convenient to calculate the wage.

Example: (0.1) O 6 minutes, (0.2) 0 12 minutes

[Labor cost per hour] x [FRT] = [Wage]

FRT is set with a hand tool.
Service items and FRT can be subject to change depending on

development of tools and service equipment and improvement in
service procedure.
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Work procedure

As the work procedure is set with the work time according to the
method in the separate Service Manual, refer to this Manual as
required.

Work methods permitting servicing in the shortest time still
permitting assurance of safe work and product warranty are used
for the setting of service items not listed in the Service Manual.

Work basically is to be performed by one person, and when two or
more people are required, setting is done as the total time for the
number of people.

The set value for the technological level of the workers uses a
person with three years of experience in the repair of Honda
vehicles as the standard.

Special tools and service equipment used to set FRT are those
specified or recommended in Service Manual.

Service item whose FRT is not presented

Accessories and service parts that are not listed to use in this
manual.

Locations with little aging deterioration or breakage during normal
use.

Service work that can be finished by one touch.

Service work that is seldom done (i.e. extremely small causes of
trouble and service frequency).

When FRT is not presented, please calculate wages based on
appropriate actual work time.

Operation notincluded of FRT

Oil and coolant water draining, Waiting time for warming up
operation and etc.

Additional operation that involves removal/installation of standard
exterior equipment.

Indirect time spent for service by visiting the customer, trade-in, and
delivery of a MC.

Indirect time required for ordering and delivery of parts.

Cost for grease, adhesive agent, etc. used for service work.

31.01.07
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Explanation of FRT by using an example
(The example may differ from the actual presented items)

CNC,

Ref 7 ((Relative ref. Number))
N LON. — FRT
Description
1.3.4.7) @
111118 | (CamShaft .....ovecveereriieciecreecinene 4,5)

©

(- Includes: Valve clearance adjustment )

111118A
N

Replace rocker arm

Add . 10’@

Indicating work contents that are included in the service item.

Indicating a reference No. whose operation and time are the
same as FRTA4.5 for the camshaft.

(The application range is limited to the service items without an
LON setting within a same block.)

How to refer to the service item by using the sample
(camshaft replacement)

@ ®

Reference No. of the illustration of part that shows location of the
replacement work.

FRT is an abbreviation of Flat Rate Time indicating the standard
service time required for the replacement.

LON is an abbreviation of Labor Operation Number, and it is a
classification of the service items by the work unit code.

The same operation code is used regardless of the models.

Standard operation is indicated with 6 digits code, and additional
operation is indicated with 7 digits code.

Indicating the camshaft replacement and FRT4.5.

Indicating FRT1.0 that will be added when additional operation
(replace rocker arm) is done in association with camshaft
replacement.

Open to the page of the block where the camshaft's spare part

illustration is shown.

Look for the camshatft illustration, and refer to the service item and
FRT that agree with the reference No.
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Indication mark for the listing of service items that continues to the

following page

Relative ref. Number
Ref. Lon, ¢ - ) FRT.
N Description
2 111118 Camshaft .....oooeviiiiiiie s 45
+
%
Mark indicated at the last line.
Indication of the block with no setting of FRT
Relative ref. Number
Ref. Lon, - ) FRT.
N Description

No Information ...........

¢ LON code system

1 11

1

a b
| |

a) Category code .......ccooeeveeeiiuennnn.

—— b) Location/function code.................

c) Operation code ........ccccceeeeriuvnnnnn.

—— d) Operation sequence number.......

Engine
Engine upper
Replace

(Unit code can be
shown with alphabet)
camshaft

(No regular rule of
code)

replace rocker arm
No regular rule of
code)

11 1 18 A

a b c d e
| J
- a) Category codes and classification
Code Category
1 Engine
2 Transmission
3 Fuel & Exhaust
4 Frame & Body
5 Steering/Suspension
6 Electrical
7 Wheels/Brakes
8 Controls/instrument
9 —
0 —

c) Operation codes and classification

Code

Operation category

1

Replace, Removal/lnstallation, Change

Overhaul

Adjust, Balance

(Paint-related work: Top-coat)

Test, Inspect/diagnose, Measurment, Check

(Overhaul-related work: Rebore)

(Overhaul-related work: Reseal)

(Resurface)

(Paint-related work: Refinish)

SOl | N | bW |DN

Repair, Cleaning, Air bleeding

31.01.07
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Major service items without using spare parts
(1) Removal/Installation, (2) Adjustment,
(4) Overhaul, (5) Other work

Fr=—=-=-=-=- == = — = bl

E: Engine, F: Frame

L = - - - - - a4

(3) Inspection/Measurement

* OPERATIONS OTHER THAN REPLACING PARTS

(1) Removal and installation
Set for the configuration with the parts removed from the vehicle.

L.O.N. DESCRIPTION F.R.T.

Tilting Engine Assembly
1101E5 |Removal/Installation 1.4
Includes: All Necessary Adjustment

1111K0 Cylinder Head Assembly

E Removal/Installation 1.0
3111D6 Carburetor Assen_]bly 0.2
Removal/Installation
Crankcase Separation
1101E6 Includes: Engine Removal And Installation 3.8
(2) Adjustment
L.O.N. DESCRIPTION FR.T.
3113A0 |Carburetor Idle-Adjustment 0,1
2123a0 | Clutch-Adjustment . 0.1
E Includes: Clutch Lever Adjustment
6143A1 |Spark Plug - Adjustment/Cleaning 0,1
Valve Clearance - Adjustment
111340 NOTE: For 1 Vehicle 0.4
6163A0 |Headlight-Aiming 0,1
2133A0 |Drive Chain - Adjustment 0,1
E 7113A0 |Front Brake - Adjustment 01
Excludes: Front Brake Shoe Adjustment '
7113A1 | Rear Brake - Adjustment 0.1
Excludes: Rear Brake Shoe Adjustment '
3113A3 | Throttle Operation - Adjustment 0,1

(3) Inspection, Measurement

L.O.N. DESCRIPTION FR.T.
1115A0 |Compression Pressure - Measurement 0,1
3115A0 Carburetor Float Level - 0.4

E Measurement
6145A0 |Ignition Timing - Inspection 0,3

1135A0 |Engine Oil - Inspection

0,1
Excludes: Oil Change '
7115A0 |Brake Operation - Test 0,1
F
6105A0 |Battery - Checking Of Electrolyte Level & Gravity 0,2

(4) Overhaul

Work condition: The required Measurements, inspections, adjustments,
and cleaning/washing of each part are performed, including the main
body removal/installation work and the replacement of defective parts.

L.O.N. DESCRIPTION F.R.T.

Carburetor - Overhaul
E 311200 Includes: All Necessary Adjustment 0.6

(5) Other work

L.O.N. DESCRIPTION F.R.T.
E 1130A1 | Oil Filter Screen - Cleaning 0,4
F | 3120A0 |Cleaner Element - Cleaning 0,1
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( Instrucciones para Emplear el Catélogo de Piezas )

» Este Catdlogo de Piezas describe todas las piezas de
repuesto, bien como el tiempo de servicio (THLL) para el
modelo POP100.

« Este catalogo de piezas ha sido preparado en base a la ultima
informacién disponible el 31 de Enero, 2007.

 Especifique siempre el nUmero de pieza cuando realice un pedido

de piezas.

» Compruebe los numeros de modelo, de tipo, y de serie, el

color, marca, y tamafio como sea necesario antes de realizar el

pedido de una pieza.

* Tenga presente que las ilustraciones (planos de las piezas)
pueden diferir de las piezas reales en su forma.

Se incluyen sdlo para que le sirvan de referencia para consultar

las piezas.

* When modifications or additions to this parts catalogue are made,
a revised edition will be issued at an appropriate time, with
successively progressing revision numbers on the cover.

» Cuando se efectien modificaciones o adiciones en el
catdlogo de piezas, se editard una edicién revisada en el
momento apropiado, con un ndmero de revisién
sucesivamente progresivo en la tapa. Le recomendamos
que obtenga estas revisiones para mantener al dia su
catdlogo de piezas en todo momento. Para comprobar si se
ha editado una revisién del catalogo de partes, péngase en
contacto con su distribuidor HONDA.
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Cémo Consultar la Informacion de Piezas.........cccccceevvciiieeeeens 34
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= o1 F= Mo (SN O] (o] (1 39

Composicion del Numero de Identificacion
del VEhiculo (NLLVL) oo 40

Manguera de Combustible, Mangueras
de Aplicaciones Generales y Mangueras de Vinilo .................... 41

Numero de Parte sin Envasar de la Manguera de
Combustible, Manguera de Aplicaciones Generales 'y

Mangueras de ViNnilo ..............eeeeeiiiiiiiiiii e 43
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, ., . Referenciacon el“indice llustrado”
Coémo Consultar laInformaciéon de Piezas @

Referencia con el “indice del Niimero de Piezas”

N° DE LA PIEZA

Nt b Fioza N° dol Blogque NGl Ficza NP de Blogue Nl Picza N° del Blogue Nt Piczs W del Dlogue N el Picza
M-a M5 W
08000 14321-GBE-01 B4 16075-GHB-B40  E-17 22361GNE-920 280
1 BT 2201-KIV-900
OBADLLEB00 10 £17 2ZE05-CNE-10 28211178000
OBASO-CLCH00 T8 b7 ZEE0-G0FH00 2 1000 '-l
(S 22830682000
11000 17 22631-HF7-003 041731
16163686-960 17 22641.GNE-H20 8271121650
TNI0GEES0D 12 16185-60E501  E17 22660-GLE-900 28281.035.008
11191-GCE- E12 TGRS FT 28251085015

11200GCE-900 B2 16176-G00- [ HGN5-310 2B300-GCE-900

133066900 E6 €17 ZE0KNI00
NMICELE00  C10 a7 223050 300
NIALWBED  ©E £
b HOAN-GREO0C
12000 ATT-GNE-D13 2 F0410-G88-92
14721-6FB-010 1BII0CAH-BI0  F12 23000 39500-6CE-200
x & 1605 KELO00  EA7 FOTOOHCH-78!
12IG1GA-TBT B 23112-GLE900  EE
1Z200GIEIND 2 17600 23122-60E000 BT 310
£3 ZAESLLLE00 L7 M-1 4
2 2NLLE00 E7 S1110-0N5-61

17111-GBG-850  E-1

2EHOI0S L2 o 6o b 31120-00L-00

VRROGEOD  r2 . Zamigse0 ks 1502-00rB00 i

SR E2 15100006931 e 23TONEN0 EE T600-6BLAT + Pistén
[zamosGan E1 15116178000 1123060500 FA5 2rzacest0 e (CBRO0ORRN/RRS)
2zICE09I0 £ Pyt e e 2zIKESD  E4 20

1z e I e rasn gt EM

No. de No. Rdo
Articulo de servicio THLL [MRE5 No. de pieza Descripcion CERA0O
el RRN RRP RRR RRS RRT
Juego de Segrmento, Piston .. - 68 | 1 1301-MT4-315  Jusgo de Segmento, Piston (RIKEN) . 4 4 4 4 -
(Agregue 0,2 de cada) 13031-MT4-215 Jucgo do Segmento, Piston {0,50) . @ W9 @ -
+ Piston 13051-MWO-205  Juego de Segments, Piston (1,00) .. @ @ @ @ -

(Agregue 0.2 cle cada)}
Espiga, Piston

ENns. da Bicla .o
(Agreque 0.4 de cada)

- @ - - -
Cojinete, Biela .o oo 2 13101-MWO-000  Fiston 4 - - - -
(Agregue O3 de cada)
Comp. de Cigicnal ..
Cojinete, Cigtenal. . .
(El misme tiempo para deos Unidades © mas) 13101-MWO-760  Piston 4 - - - -
Piston Dentado de Sincronizacion . 22 13101-MWO-790  Piston -4 - - -
Cajincte de Aguias, 28 x 41 x 21

_ 44 - -
13101-MAE-Q0O  Pisten - - a4 -

34
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Estructuradel Catalogo de Piezas >

Catdlogo
de Piezas

Ciglienal
* Piston
(CBRI0ORRN/RRS)

©
'@‘

Articulo de servicio

THL (N2 95 No. de pieza Descripcion

No. Rdo
CBRS00 No. de serie Cadigo de area
RRN RRP RRR_RRS RRI_RRV

Juego de Segmento, PISton...........

®

@
®e ©

wern68 | 1 1301LMTAZIS  uego de Segmento, Piston (RIEN)......

©

)

44 4 4 - o

® @ @

T T T
g RRN RRP RRR RRS RRT RRY
Juego de Segmento, Piston B8 | 1 1301MMTA315  Juego de Segmento. Piston (RIKEN) 4 4 4 4 - -
(Agregue 0.2 de cada.) 13031MI4-315  1u0go do SCGMENL, PISon (050) ... @ @ @ @) = = e
+ Piston 13051MWO305  luego de Segmento, Piston (1,00} ... @ @ @ @ - = e e AR CML DE,
{Agregue 0.2 de cada.) ED,F. G, W
Espiga, Piston 7 ND. SI. SP, S
ENS. 03 Bioka 71 U, 26
(Agregue 0.4 de cada.) @ MK
Cojinete, Biela........ 58 | 2 13101MWO000  Piston R AR, CM. E.E
(Agregue 0,3 de cada.) F.GH, 1, T,
Comp. de Ciguendl...... 79 ND, SP, SW,
L L T T —— 26
{El mismo tiempo para dos Unidades o mas) 13101-MAOTEO  Piston 4= - - - WX
Piston Dentado de Sincronizacion 22 13101-MAOT90  Piston 4 - AR, DE, E, £l
Cofincte de Agujas, 28X 41X 21 ... a0 FGHIT IV
ND, SP, SW,
26
4 s - cms
13101-VAE-000  Piston 4 2 - AR E, ED, F,
G, H. IT, ND,
SP, SW. U, 2
4 oM, st

@ Ndmero de Direccién

e £/ No. de direccion se proporciona (en lugar del No. de pagina)
para ayudarle a consultar la pieza con el No. de pieza o con el
nombre de pieza.

(2 Titulo del Bloque
® Articulo de servicio/Tarifa Horaria Llana (THLL)
@ Numero de referencia
e El numero del titulo marcado con el paréntesis indica que continda
desde la pagina anterior.
(B Numero de Pieza
Descripcion
Cdédigo de Color HONDA
Conjuntos

e [ as secciones enmarcadas con lineas discontinuas en los
diagramas detallados estan disponibles como conjuntos
completos (también pueden obtenerse sus partes individuales.)

Descripcién del Color
Nota

e[ a notas se indican con los paréntesis en la columna del nombre
de pieza.

@ Cantidad Requerida
e [ a Cant. reqd. indicada en el paréntesis indica la pieza opcional.
e [ a Cant. reqd. marcada con “N” indica la pieza opcional que debe

®Qe

®©

seleccionarse segun sea necesario.
e [ a Cant. reqd. indica el nimero de la pieza utilizada en el bloque.
@ Numero de Serie
@ Cédigo de drea

e Cuando la columna del cédigo de area esta en blanco, indica que
a pieza es aplicable a todos los tipos.

A

e [ as piezas circundadas por una linea de puntos |} estdn
incluidas en bloques distintos.

(ERe
e | a flecha hueca <] senala el numero del bloque para las piezas
circundadas por una linea de puntos'__._: .
16 ~-—
e | a flecha sdlida -a— sefiala el numero del bloque en el que la
pieza esta relacionada.

31.01.07
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Cuando se han Revisado las Piezas >

jAseglrese de
comprobar el
numero de série!

No. de "
ere  No.de pieza

No.
Descripcion g:m

1 33101-MAE-601

33101-MAE-612

33101-MAE-671

33101-MAE-691
33101-MAE-802

Unidad de Faro “NH-285 Ceniza.....

Unidad de Faro "NH-283* Caniza.............ccouemmeecsnanne
{F K Durante la

Unidad de Faro *NH-1* Negro..........cccucmmmninns

Unidad de Faro
Unidad de Faro

[ T A B I SR R |
[ T T O I I R |
I T I I B |
[ B B e
R S B S B A I

El nimero ha sido utilizado desde el Cuando se muestra en el lado
modelo inicial sin revisiones.

Cuando se muestra en el lado
derecho, es aplicable a los
modelos hasta el No. 2351159.

izquierdo, es aplicable a los
modelos No. 2351160 y numeros
subsiguientes.

C Abreviaturas Empleadas en el Catalogo de Piezas >

DERECHO
se abrevia
como “DER”

IZQUIERDO
se abrevia

*“lZQ.” e "DER.” en la descripcion de una pieza significa el lado IZQUIERDO o el DERECHO.
Determine el izquierdo o derecho como si usted estuviera en el asiento de la motocicleta.

e No Catélogo de pecas utilizam-se as seguintes abreviaturas:

Ensamble (Conjunto)

.. Completo

Derecho

Izquierdo

.. Standard

Milimetro

Gramo

.. Diente (22 dientes)

Amperio

Voltio

.. Watio

Con etiqueta

Sin etiqueta

.. Diode emisor de luz

.. Kilémetro por hora

.. Milla por hora (100 Eslabdnes)

.. Corriente Alterna

.. Corriente Directa

.. Delantero

.. Trasero

.. Hexagonal

.. Marca adhesiva

Marca de transcripcion

Encendido por descarga capacitiva
.. Sistema de control de traccion
Republica Dominicana, El Salvador
Venezuela, Guatemala, Guiana
(Mercosul: Argentina, Paraguai, Uruguai)

LA i Colémbia, México
AR Argentina
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Cémo Comprobar el Bloque de Partes y los Niameros de Serie

Bloque de Partes del motor (E’aa:gsrsagslr Partes del bastidor
la parte M-1~ Mo16 ~ C-1~
. NUmero . Ngr_nero_ . NUmero de
Numeros de motor de identificacion del bastidor
necessarios estampado carburador estampado
estampado

Punto de
Comprobacién

@ @ ®

D25GFP7FAQ @ D25GFP7CAQ

31.01.07
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C

Modelos, Codigos de Areay Nos. de Serie Aplicables

Los modelos, cddigos de area y Nos. de serie aplicables que se dan en este catalogo de piezas pueden identificarse como sigue.

Si no estan en lista los cédigos de area, las piezas son para uso comun.

Codigo

N° de Identificacién

N° de Identificacién

N° de Identificaciéon

Modelo p Tipo t . . .
de Area aplicable de Motor aplicable de Bastidor aplicable de Carburador
BR Brasil HB02E-1700001~ 9C2HB02107R000001~
POP1007 PB5BG A
3LA América Latina HB02E-7000001~ 9C2HB02007R700001~

* De los nimeros de identificaccién de carburador, sélo las porciones subrayadas en el ejemplo siguiente se usan para registro.

Tablade Seleccion para Llave Ciega o Abertura

VEA2A [B KC 7

Tipo No. dellave
l A**' B*k
2 C**’ D*k

%0 1,2 3 4,5 6, 7, 80r9
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( Tablade Colores >

« Al pedir piezas coloreadas, consulte la tabla de abajo y utilice un numero de pieza consistente en el numero de pieza basico relevante al que se le ha ariadido un codigo de color de pieza.

POP100 (POP100,) BR
Modelo POP1007
o | ColorPrincipal Gt Negro Bt Trancoss R N° de "
Codigo de Color 'dsztgl'gzz:" de ref.
Nombre de las Colores das Piezas Ne° Pieza Basico R-286R N PB-362R AR
1 Cubierta, Delantera Izquierda 61406-GFP-900 zC ZA 7B D C-29 7
2 Cubierta, Delantera Derecha 61405-GFP-900 zC ZA 7B D C-29 6
3 Parafango, Delantero 61100-GFP-900 zC ZA 7B D C-6 1
4 Maza, Delantera 44635-GFP-900 ZA ZA ZA ZA c9 7
5 Maza, Trasera 42635-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-11 6
6 Franja, Honda 61310-KPE-870 ZA ZA ZA - C-31 1
7 Franja, Honda 61310-KPE-900 - - - ZA C-31 1
8 Franja, Ala Izquierda 61425-GFP-900 ZA B o D C-31 3
9 Franja, Ala Derecha 61415-GFP-900 ZA 7B zC D C-31 2
10 Panel Instrumentos 61401-GFP-900 c ZA B D C-2 13
11 Panel, Freno Trasero 43100-GCE-900 ZA ZA ZA ZA C-10 4
12 Panel, Freno Delantero 45010-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C8 6
13 Asiento 77200-GFP-900 D B B B C-13 6
14 Visor, Delantero 61300-GFP-900 zC ZA 7B D C-29 4
15 Rueda Delantera 44650-GFP-900 ZA ZA ZA ZA (e2¢] 8
16 RuedaTrasera 42650-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-11 7

31.01.07
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( Composicion del Numero de Identificacion del Vehiculo (N.1.V.) >

Ejemplo: 9C2JC301 0YR 000001

Numero de Serie de Produccion

Cadigo de Fabrica

A .... Ohio U.S.A E .... Montesa Espanha R .... Manaus Brasil

B .... Alost Bélgica F ... Atessa ltdlia S ... Susuka Japéo

C.... Saitama Japao K .... Kumamoto Japao T.... Tochigi Jap&o

D.... Guadalajara México M .... Hamamatsu Jap&o 4 .... Carolina do Sul U.S.A

Modelo del Afio
Ejemplo:  K....1989  L....1990 M....1991 N....1992 X....1999 Y....2000 (Except .O Q.U) 1...2001 2...2002 3....2003 4....2004
5...2005 6...2006 7....2007 8....2008

Variante e Version
Especificacion

Cadigo de Descripcion del Vehiculo
Ejemplo:  PEO4... XR600R RC30....CFR750R JC301....CG125TITAN ¢ KS JC302....CG125TITAN ¢ ES JC303....CG125 ¢« CARGO

Marca y Tipo del Vehiculo

JH2 ..... HONDA Motocicleta (Fabricada en Japdn) VIM...... HONDA Motocicleta (Fabricada en Esparia)

1HF ..... HONDA Motocicleta (Fabricada en Estados Unidos de Norteamérica) ZC...... HONDA Motocicleta (Fabricada en ltalia)

YCT ... HONDA Motocicleta (Fabricada en Bélgica) JH3 ... HONDA Motocicleta (Fabricada en Japdn)

9C2..... HONDA Motocicleta (Fabricada en Brasil) 478 ... HONDA Motocicleta (Fabricada en Estados Unidos de Norteamérica)

3HT1 ... HONDA Motocicleta (Fabricada en Méxique)

40
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Manguera de Combustible, Mangueras de Aplicaciones Generales y Mangueras de Vinilo

e [amanguera de combustibie de partes estandar, manguera de aplicaciones generales y la manguera de vinilo pueden sustituirse por la parte sin embalar bobinada.

e Cuando efectue pedidos de la manguera de combustible de partes estandar, manguera de aplicaciones generales y manguera de vinilo, emplee el nimero de parte sin envasar escrito entre
paréntesis () en el catalogo de partes, debajo del nombre de la parte, o emplee el catdlogo de abajo (La longitud estandar de la parte sin envasar es de 1 m, aunque las mostradas en el
catélogo < > estan disponibles en longitudes de 3my 8 m.)

e Cuando cambie la manguera, corte y emplee la manguera a la longitud especificada como se menciona en el nombre de la parte.
(En cuanto al método de corte de la parte sin envasar, y método de relleno de pedidos, etc., consulte el manual de servicio y las instrucciones que acompanan a la parte sin envasar.)

e [alista siguiente es un catalogo de los numeros de parte estdandar y nimeros de parte sin envasar. Tenga presente que estos nimeros son aplicabies solo a las partes de reemplazo enumeradas
en la lista.

Manguera de Combustible Manguera de Aplicaciones Generales Manguera de Aplicaciones Generales
 Parte _ Parte . Parte
Nlmero de Parte | Nuamero de Parte Sin Envasar Numero de Parte | Nimero de Parte Sin Envasar NGmero de Parte | Namero de Parte Sin Envasar
Estandar Sin Envasar Diametro Longitud Estandar Sin Envasar Diametro Longitud Estandar Sin Envasar Diametro Longitud
Interior(mm) (mm) Interior(mm) (mm) Interior(mm) (mm)
95001-30XXX-2X_| 95001-30001-20M 3,0 1 95005-30XXX-3X | 95005-30001-30M 3,0 1 95005-75XXX-1X | 95005-75001-10M 7.3 1
95001-30XXX-3X | 95001-30001-30M 3,0 1 95005-30XXX-5X | 95005-30001-50M 3,0 1 <95005-75003-10M> 7,3 3
95001-30XXX-4X | 95001-30001-40M 3,0 1 95005-35XXX-1X | 95005-35001-10M 3,5 1 95005-75XXX-2X | 95005-75001-20M 7,3 1
95001-35XXX-2X | 95001-35001-50M 3,5 1 95005-35XXX-4X |<95005-35003-10M> 3,5 3 95005-80XXX-1X | 95005-80001-10M 8,0 1
95001-35XXX-5X [<95001-35003-50M> 3,5 3 <95005-35008-10M> 3,5 8 <95005-80003-10M> 8,0 3
95001-35XXX-3X | 95001-35001-60M 3,5 1 95005-35XXX-2X | 95005-35001-20M 3,5 1 95005-80XXX-2X | 95005-80001-20M 8,0 1
95001-35XXX-4X [<95001-35003-60M> 3,5 3 95005-35XXX-3X | 95005-35001-30M 3,5 1 95005-80XXX-3X | 95005-80001-30M 8,0 1
95001-35XXX-6X 95005-35XXX-5X | 95005-35001-50M 3,5 1 95005-80XXX-5X | 95005-80001-50M 8,0 1
95001-45XXX-2X | 95001-45001-50M 4,5 1 95005-45XXX-1X | 95005-45001-10M 4,5 1 95005-11XXX-3X | 95005-11001-30M 11,0 1
95001-45XXX-5X [<95001-45003-50M> 4,5 3 95005-45XXX-4X |<95005-45003-10M> 4,5 3 95005-11XXX-5X | 95005-11001-50M 11,0 1
95001-45XXX-3X | 95001-45001-60M 4,5 1 <95005-45008-10M> 4,5 8 95005-12XXX-1X | 95005-12001-10M 12,0 1
95001-45XXX-4X <95001-45003-60M> 4,5 3 95005-45XXX-2X | 95005-45001-20M 4,5 1 <95005-12003-10M> 12,0 3
95001-45XXX-6X [<95001-45008-60M> 4.5 8 95005-45XXX-3X | 95005-45001-30M 4,5 1 95005-12XXX-2X | 95005-12001-20M 12,0 1
95001-55XXX-2X | 95001-55001-50M 5.5 1 95005-45XXX-5X | 95005-45001-50M 4,5 1 95005-12XXX-3X_| 95005-12001-30M 12,0 1
95001-55XXX-5X [<95001-55003-50M> 55 3 95005-50XXX-3X 95005-50001-30M 5,0 1 95005-12XXX-5X 95005-12001-50M 12,0 1
<95001-55008-50M>| 5,5 8 <95005-50003-30M>| 5,0 3 95005-91XXX-3X | 95005-91001-30M | _ 12,0 1
95001-55XXX-3X | 95001-55001-60M 55 1 95005-50XXX-5X_| 95005-50001-50M 5,0 1 95005-91XXX-5X | 95005-91001-50M | _ 12,0 1
95001-55XXX-4X [<95001-55003-60M> 55 3 95005-55XXX-1X | 95005-55001-10M 53 1 95005-92XXX-3X | 95005-92001-30M 120 1
95001-55XXX-6X <95001-55008-60M>] 5,5 8 95005-55XXX-4X |<95005-55003-10M>| 5,3 3 :

’ 95005-92XXX-5X | 95005-92001-50M 12,0 1

95001-75XXX-2X | 95001-75001-50M 7,5 1 <95005-55008-10M> 53 8
> 95005-14XXX-1X | 95005-14001-10M 14,0 1

95001-75XXX-5X [<94001-75003-50M> 7,5 3 95005-55XXX-2X | 95005-55001-20M 53 1
' 95005-14XXX-2X | 95005-14001-20M 14,0 1

95001-75XXX-3X | 95001-75001-60M 7,5 1 <95005-55003-20M> 53 3
) i i i . <95005-14003-20M>| 14,0 3

95001-75XXX-4X [<95001-75003-60M> 7,5 3 95005-65XXX-1X | 95005-65001-10M 65 1
_ _ ~ _ ' 95005-14XXX-3X | 95005-14001-30M 14,0 1

95001-75XXX-6X_|<95001-75008-60M>| 7,5 8 05005-65003-10M>| 6.5 3
N B N - L 95005-14XXX-5X | 95005-14001-50M 14,0 1

95001-80XXX-2X | 95001-80001-50M 8,0 1 95005-65XXX-2X | 95005-65001-20M 65 1
95001-80XXX-5X 95005-70XXX-3X | 95005-70001-30M 7'0 1 95005-17XXX-1X | 95005-17001-10M 17,0 1
95001-80XXX-3X : g /95005__ 70003_—30M> 7'0 3 95005-17XXX-2X | 95005-17001-20M 17,0 1
95001-80XXX-4X | 95001-80001-60M 8,0 1 . . 95005-17XXX-3X | 95005-17001-30M 17,0 1
95001-80XXX-6X 95005- 70XXX-5X | 95005-70001-50M 7,0 1 95005-17XXX-5X | 95005-17001-50M 17,0 1

A\ ADVERTENCIA

Es PELIGROSO confundir lamanguera de combustible con lamanguera de aplicaciones generales o manguerade vinilo
No emplee nuncaunamanguerade aplicaciones generales ni manguerade vinilo en lugar de una manguera de combustible ni vice-versa. Emplee siempre
la parte sin envasar correctade lalista de partes, de acuerdo con el manual de servicio o las instrucciones que acompafian ala parte sin envasar.
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Manguera de Combustible, Mangueras de Aplicaciones Generales y Mangueras de Vinilo

A\ ADVERTENCIA

Manguera de Vinilo

Manguera de Vinilo

Numero de Parte

Numero de Parte

Parte Sin Envasar

Numero de Parte

Numero de Parte

Parte Sin Envasar

Estandar Sin Envasar | Dié.me(atro)EDiélm(ztro LE)ngill)ld Estandar Sin Envasar IDié.m‘(a"o )EDié.m?"O L?ngiu;d
nterior(mm) [Exterior(mm mm nterior(mm) [Exterior(mm mm
95003-01XXX-3X | 95003-01001-60M 2,9 6.8 1 95003-23XXX-3X_| 95003-23001-60M 3,0 12,0 1
95003-01XXX-60 [<95003-01003-60M>| 2,9 6.8 3 95003-23XXX-60 [<95003-23003-60M>| 8,0 12,0 3
95003-03XXX-3X | 95003-03001-60M 3,0 6,0 1 <95003-23008-60M>| 8,0 12,0 8
95003-03XXX-60 [<95003-03003-60M>| 3,0 6,0 1 95003-25XXX-1X | 95003-25001-10M 9.0 11,0 1
95003-05XXX-3X | 95003-05001-60M 35 6,5 1 95003-25XXX-20 |<95003-25003-10M>| 9,0 11,0 3
95003-05XXX-60 [<95003-05003-60M> 3,5 6,5 3 95003-25XXX-3X | 95003-25001-60M 9,0 11,0 1
<95003-05008-60M>| 3,5 6,5 8 <95003-25003-60M> 9,0 11,0 3
95003-07XXX-1X | 95003-07001-10M 4,0 7,0 1 95003-25XXX-7X | 95003-25001-70M 9,0 11,0 1
95003-07XXX-20 [<95003-07003-10M>| 4,0 7,0 3 <95003-25003-70M>| 9,0 11,0 3
95003-07XXX-3X | 95003-07001-60M 4,0 7,0 1 95003-27XXX-1X | 95003-27001-10M 9,0 13,0 1
95003-07XXX-60 (<95003-07003-60M>| 4,0 7,0 3 95003-27XXX-20 |<95003-27003-10M>| 9,0 13,0 3
<95003-07008-60M>] 4.0 7,0 8 95003-27XXX-3X_| 95003-27001-60M 9,0 13,0 1
95003-07XXX-7X | 95003-07001-70M 4,0 7,0 1 95003-27XXX-60 |<95003-27003-60M>| 9,0 13,0 3
:ggggg:g;ggg:;gmi 2'3 ;vg g 95003-33XXX-1X | 95003-33001-10M | 10,0 14,0 1
. . 95003-33XXX-20 |<95003-33003-10M>| 10,0 14,0 3
95003-08XXX-1X | 95003-08001-10M 4,5 6.5 : 95003-36XXX-1X | 95003-36001-10M | 11,0 13,0 1
<95003-08003-10M>| 4,5 6,5 3 . :
<05003.08008.10M>| 4.5 65 8 95003-36XXX-20 |<95003-36003-10M>| 11,0 13,0 3
95003-09XXX-3X | 95003-09001-60M 45 3,0 1 <95003-36008-10M>| 11,0 13,0 8
95003-09XXX-60 |<95003-09003-60M> 45 80 3 95003-37XXX-3X | 95003-37001-60M 11,0 15,0 1
55005 o300 Tx | 95003 12001-10M 50 70 1 95003-37XXX-60 |<95003-37003-60M>| 11,0 15,0 3
55003 12XXX 20 |265003-12003-10M5| 5.0 70 3 95003-38XXX-1X | 95003-38001-10M 12,0 13,0 1
<05003.12008.10M>| 5.0 70 8 95003-38XXX-20 |<95003-36003-10M>] _ 12,0 13,0 3
95003 10300CTX | 95003-10001-10M 50 80 I 95003-39XXX-1X | 95003-39001-10M 12,0 14,0 1
95003-10XXX-20 |<95003-10003-10M5| 5.0 8.0 3 95003-39XXX-20 |<95003-39003-10M>] _ 12,0 14,0 3
9500310300 3X | 92003-10001-50M 50 80 I 95003-40XXX-20 | 95003-40001-10M 12,0 16,0 1
95003-10XXX-60 |<95003-10003-60M>| 5,0 8,0 3 <95003-40003-10M>] 12,0 16,0 3
55003 150003x | 95003 1200160M 50 50 0 95003-40XXX-3X | 95003-40001-60M 12,0 16,0 1
55003 11XXX-60 <95003-11003-60M5| 5.0 50 3 95003-40XXX-60 |<95003-40003-60M>| 12,0 16,0 3
<05003.11008.60M>| 5.0 0.0 8 95003-43XXX-1X | 95003-43001-10M 13,0 15,0 1
5003 1A00CIX | 95003-12001-10M 60 .0 I 95003-43XXX-20 |<95003-43003-10M>| 13,0 15,0 3
95003-14XXX-20 |<95003-14003-10M>| __ 6,0 9,0 3 <95003-43006-10M>] 13,0 15,0 8
55003145 3x | 92003-12001-50M 60 50 0 95003-45XXX-1X | 95003-45001-10M 14,0 18,0 1
<05003.14003.60M>| 6.0 0.0 3 95003-45XXX-20 [<95003-45003-10M>| 14,0 18,0 3
95003-17XXX-1X | 95003-17001-10M 7,0 9,0 1 <95003-45008-10M>| 14,0 18,0 8
05002.17003.10M>| 7.0 00 3 95003-50XXX-1X | 95003-50001-10M 16,0 19,0 1
95003-19:00CIX | 95003-19001-10M 70 1.0 1 95003-50XXX-20 |<95003-50003-10M>| 16,0 19,0 3
95003-19XXX-20 |<95003-19003-10M>| 7,0 11,0 3 95003-50XXX-3X | 95003-50001-60M | 16,0 19,0 1
-05003.19008.10M5| 7.0 110 8 <95003-50003-60M>| 16,0 19,0 3
95003 19°00C3X | 95003-19001-50M 70 110 I 95003-55XXX-1X | 95003-55001-10M 17,5 20,5 1
95003-10XXX-60 |<95003-10003-60M5| 7.0 110 3 95003-55XXX-20 |<95003-55003-10M>] _ 17,5 20,5 3
£95003-19008-60M>| 7.0 110 a 95003-60XXX-1X | 95003-60001-10M 22,0 27,0 1
95003 21XX<-1X | 95003-21001-10M 8.0 9.0 1 95003-60XXX-20 |<95003-60003-10M>| 22,0 27,0 3
95003-21XXX-20_|<95003-21003-10M>| 8,0 9,0 3 95003-60XXX-3X | 95003-60001-60M | 22,0 27,0 1
95003 23XXX-1X | 95003-23001-10M 80 12.0 1 95003-60XXX-60 |<95003-60003-60M>| 22,0 27,0 3
95003-23XXX-20 |<95003-23003-10M>| __ 8,0 12,0 3

Es PELIGROSO confundir lamanguera de combustible con lamanguera de aplicaciones generales o manguerade vinilo
No emplee nuncaunamanguerade aplicaciones generales ni manguerade vinilo en lugar de una manguera de combustible ni vice-versa. Emplee siempre
la parte sin envasar correctade lalista de partes, de acuerdo con el manual de servicio o las instrucciones que acompafian ala parte sin envasar.
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( Numero de Parte sin Envasar de la Manguera de Combustible, Mangueras de Aplicaciones Generales y Manguera de Vinilo >

-50M

I_— Ndmero de Parte sin Envasar: Se refiere a la parte sin en

vasar

Codigo de Marca (Tipo de Manguera): (Manguera de Combustible y Manguera de Aplicaciones Generales)
Caodigo de Cambio (para Manguera Anadida); (Manguera de Vinilo)

Tipos de Codigo:
e Manguerade 5: Trenzado Interior Negro
Combustible  2: Trenzado Exterior
Rojo (Solo 3mm de
Diametro Interior)
6: Negro
3: Rojo (Solo 3mm de
Diametro Interior)
4: Gris Ceniza con Franja
Roja (Solo 3mm de
Diametro Interior)

Longitudes: ~ 001: 1 m (Estancar)
003:3m

008 :8m

Cddigo de Didmetro Int. (Manguera de Combustible y Manguera
de Aplicaciones Generales)

30:3,0mm 11:117mm
35:35mm 91: 12 (Diametro Exterior de 15) mm
45:4,5mm 92: 12 (Diametro Exterior de 16) mm
50:5,0mm 12: 12 (Didmetro Exterior de 17) mm
55:53mm 14: 14 mm

55mm 17:17mm
65:6,5mm
70:7,0mm
75:7,3mm

7,5mm
80:8,0mm

Tipo Manguera: 1: Manguera de Combustible

5: Manguera de Aplicaciones Generales
3: Manguera de Vinilo

e Manguera de
Aplicaciones

Generales:

01:DI 2,9, DE 6,8 mm
03: DI 3,0, DE 6,0 mm
05: DI 3,5, DE 6,5 mm
07:DI'4,0, DE 7,0 mm
08: DI 4,5, DE 6,5 mm
09: DI 4,5, DE 8,0 mm
12: DI 5,0, DE 7,0 mm
10: DI 5,0, DE 8,0 mm
11: DI 5,0, DE 9,0 mm

1: Gris Ceniza

e Indica la marca de numero o Secuencia de Cambio, aunque el cédigo para la parte sin envasar debe ser estrictamente O (cero).

® Manguera de Vinilo: 1: Transparente

2: Gris Ceniza 2: Negro

3: Negro 3: Rojo Claro

5:Negro 7: Negro Palido
6: Rojo Claro

Cddigo de Didmetro Ext./Int. (Manguera de Vinilo)

14 : DI 6,0, DE 9,0 mm 37:DI 11,0, DE 15,0 mm
17 :DI 7,0, DE 9,0 mm 38:DI 12,0, DE 13,0 mm
19:DI 7,0, DE 11,0 mm 39:DI 12,0, DE 14,0 mm
21:DI 8,0, DE 9,0 mm 40:DI 12,0, DE 16,0 mm
23:DI 8,0, DE 12,0 mm 43 :DI 13,0, DE 15,0 mm
25:D19,0, DE 11,0 mm 45 :DI 14,0, DE 18,0 mm
27 :DI19,0, DE 13,9 mm 50:DI 16,0, DE 19,0 mm
33:DI 10,0, DE 14,0 mm 55:DI17,5, DE 20,56 mm
36 :DI 11,0, DE 13,0 mm 60: DI 22,0, DE 27,0 mm
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C Modo de Usar laTarifa Horaria Llana (THLL) >

El tiempo padrén de servicio (THLL) significa el tiempo padréon Estilo editorial

requerido para reparar un MC, que esta relacionado en este manual

para ayudar los concesionarios a controlar el proceso de servicio real y Los puntos de servicio mostrados en el texto estan listados con el

a calcular la tasa de servicio, utilizandolo como una guia. tiempo de cambio de servicio para las piezas vendidas en el taller. Otros
puntos representativos de servicio que no utilizan piezas de reparacion

Sistema para determinar el THLL (remocion / instalacion, ajuste, inspeccion / medicion y otros servicios)
estan listados colectivamente en la relacion en el prefacio, clasificados

— Tiempo neto de servicio de acuerdo con el servicio.

—— Remocion, Desarmado / Armado, Instalacion

—— Inspeccion, Medicion, Ajuste, Confirmacion Padrén para determinar THLL

—— Diagndstico / Diagndstico de Fallas (Sistema Eléctrico) + Se adopta el sistema decimal (en unidad de 0,1) para determinar

THLL pues es conveniente para calcular los sueldos.
Ejemplo: (0,1) O 6 minutos, (0,2) O 12 minutos
[Costo de mano de obra por hora] x [THLL] = [Sueldo]

—— Completar la Inspeccion

L Tiempo variable e THLL se determina con una herramienta manual.
— Prepara_c[on _ » e Los puntos de servicio y THLL se podrian cambiar dependiendo
(Inspeccion de proceso, Arreglo de_ confirmacion en del desarrollo de herramientas y equipamientos de servicio y ain
cuanto a las herramientas necesarias) de mejorias en el procedimiento de servicio.

— Servicio relacionado (Transferencia de vehiculos)

* Tiempo variable se determina, multiplicandose el tiempo neto de
servicio por un determinado coeficiente.
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Procedimiento de Servicio

Teniendo en cuenta que el procedimiento de servicio se determina
con el tiempo de trabajo de acuerdo con el método descrito en el
Manual de Servicio separado, véase este Manual, segin
requerido.

Se utilizan métodos de trabajo que permiten efectuar las
reparaciones en el tiempo mas corto y aun asegurando un trabajo
seguro y la garantia del producto al determinarse los puntos de
servicio no relacionados en este Manual de Servicio.

El trabajo se debe basicamente efectuar por una persona y
cuando fuesen requeridas dos o mas personas, la determinacion
de las horas se efectlia para el tiempo total para la cantidad de
empleados.

El valor determinado para el nivel tecnoldgico de los empleados
se basa en una persona con tres afios de experiencia en
reparaciones de vehiculos Honda (como estandar).

Las herramientas especiales y los equipamientos de servicio
utilizados para determinar el THLL son aquellos especificados o
recomendados en el Manual de Servicio.

Punto de servicio cuyo THLL no esta presentado

Accesorios y piezas de servicio que no estan relacionados para
uso en este manual.

Puntos con poco envejecimiento o rotura durante el uso normal.
Servicios que se pueden acabar con un toque.

Servicios que casi hunca son efectuados (por ejemplo, causas
extremadamente pequefias de falla y frecuencia de servicio).

Cuando el THLL no fuese presentado, por favor calcule los
sueldos basado en el tiempo real de trabajo apropiado.

Operacion sin lainclusion deTHLL

Purga de aceite y de liquido de enfriamiento; tiempo de espera
para operaciones de calentamiento, etc.

Operacion adicional que involucra la remocién / instalacion de
equipamientos exteriores estandares.

Tiempo indirecto de servicio gastado al visitar el cliente,
transacciones y entrega de un MC.

Tiempo indirecto necesario para solicitar y entregar las piezas.

Costo de grasa, producto adhesivo, etc., utilizados en los servicios
de reparacion.

31.01.07
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Aclaracion de THLL, utilizdndose un ejemplo
(El ejemplo podria diferir de los puntos reales presentados)

7\ ((N°de referencia)
RNeof' NOVO ( - )>@ THLL
Descripcion

©

(- Incluye: Ajuste de la luz de valvulas )

347) @ ®
111118 | (Arbol de Levas .......covionirnneens 4,5)
@

111118A | ( Reemplazar el balancin, ’@
| S Vo [ 1= To - Y 1,0

Sefialando contenidos de trabajo que estan incluidos en el punto
de servicio.

Sefialando un N° de referencia cuya operacion y tiempo son los
mismos para THLL 4.5 para el arbol de levas.

(La franja de aplicacion esta limitada a los puntos de servicio sin

una determinacién de NOMO dentro de un mismo bloque.)

Como referirse al punto de servicio, utilizando la muestra
(reemplazo del arbol de levas)

©) N° de Referencia de la ilustracion de la pieza que sefiala el local
de servicio de reemplazo.

® THLL es la abreviatura de Tarifa Horaria Llana que sefala el
tiempo padrén de servicio requerido para efectuar el reemplazo.

(3  NOMO es la abreviatura de Nimero de Operacion de Mano de
Obra, y representa la clasificacion de los puntos de servicio por
codigo unitario de servicio.

Se utiliza el mismo cédigo de operacion, sin tener en cuenta los
modelos.

La operacion estandar se indica a través de un cédigo de 6
digitos, y una operacion adicional se indica a través de un cédigo
de 7 digitos.

@ Sefialando el reemplazo del arbol de levas y THLL 4.5.

® Sefialando THLL 1.0 que sera agregado cuando fuese efectuada
la operacién adicional (reemplazar el balancin) junto con el
reemplazo del arbol de levas.

Abra la pagina del bloque en la que se muestra la ilustracion de la

pieza de repuesto del arbol de levas.

<

Mire la ilustracion del arbol de levas y véase el punto de servicio y
el THLL que esta de acuerdo con el nimero de referencia.
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Marca de indicacién para larelacién de puntos de servicios que
continGan en la paginasiguiente 1 11 1 18 A

a b c d e
N° de referencia | J
Ref. NoMo eerencia) THLL - ) o
N Descripcién - a) Codigos de categoriay clasificacion
2 111118  Arbol de Levas ......cocoeveveeeeeerereeeen. 45 Codigo Categoria
o o o 1 Motor
. . . 2 Transmision
* % 3 Combustible & Escape
N L , 4 Chasis & Carroceria
Marca sefalada en la Ultima linea.
5 Direccién/ Suspension
Indicacion del bloque sin ladeterminacion deTHLL 6 Sistema Eléctrico
Ref. (N° de referencia) 7 Ruedas/ Frenos
No NOMO o THLL
Descripcion 8 Controles/ Instrumentos
Sin INFOrMaCion ...ooveveeeeeeeeeeeeeeeenn - 9 -
0 —
« Sistema de codigo NOMO

c) Cadigos de operacion y clasificacion

1 11 1 18 A Cadigo Categoria de operacion
a b c d e 1 Reemplazo, Remocién/ Instalacion, Cambio
| | | | |
2 Revision
a) Cddigo de categoria .........c.......... Motor -
3 Ajuste/ Balanceo
—— b) Ubicacién/ Cédigo de funcién ..... Parte superior del motor — - - -
) ) 4 (Servicio relacionado con pintura: Capa superior)
c) Cddigo de operacion ................... Reemplazar
. ) B o o 5 Prueba, Inspeccién/ Diagndstico, Medicion, Inspeccion
—— d) Numero secuencial de operacion (Cddigo unitario se
puede mostrar con 6 (Servicio relacionado con revision: Rectificar)
?lfabeto) 7 (Servicio relacionado con revision: Sellar nuevamente)
..................................................... arbol de levas
(Ninguna regla regular 8 (Reacondicionar)
de codigo) 9 (Servicio relacionado con pintura: Dar nuevo acabado)
e) Cadigo adicional.........cccccvevuneenne. reemplazar el — - :
) 9 baIanF::in 0 Reparacion, Limpieza, Purga de aire
(Ninguna regla regular
de codigo)
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Puntos de servicio principales sin utilizar las piezas de repuesto (3) Inspeccién, Medicion

(1) Remocién/ Instalacion, (2) Ajuste, (3) Inspeccion/ Medicion
(4) Revision, (5) Otros servicios NOMO DESCRIPCION THLL
i M:_M_Ot_or‘_, (E:E:P_]a_si§ ) 1115A0 |Presion de Compresion - Medicion 0,1
3115A0 |’:l/||v§'l q?l Flotador del Carburador - 0.4
* OPERACIONES, EXCEPTO REEMPLAZO DE PIEZAS M edicion
Iy ; iz uesta a Punto de Encendido - Inspeccién ,
(1) Remocidn e instalacion 6145A0 |P P de E dido - Inspeccio 03
Determine la configuracién con las piezas quitadas del vehiculo. 1135a0 |Aceite del Motor - Inspeccion 0.1
Excluye: Cambio de Aceite
NOMO DESCRIPCION THLL 7115A0 | Funcionamiento del Freno - Prueba 0,1
Conjunto del Motor de Inclinacién ¢
1101E5 Rerr:ocién/ Instalacion 14 6105A0 | Bateria - Inspeccion del Nivel del Electrolito & Gravedad 0,2
Incluye: Todos los Ajustes Necesarios
Conjunto de La Culata 1.0
M 1111K0 Remocion/ Instalacion ' (4) Revision
3111D6 gonjU”F? ‘;el' Carlbufé}d‘)f 0.2 Condicién de servicio: Las mediciones, inspecciones, ajustes y limpieza/
emocion/ Instalacion lavado requeridos de cada pieza son efectuados, incluyéndose el
1101E6 ﬁi‘l’uarj‘:;’:mzi:éﬁ'g”lirs‘glacién del Motor 3,8 trabajo de remocion/ instalacion de la carroceria principal y adn el
ve: reemplazo de las piezas defectuosas.
NOMO DESCRIPCION THLL
(2) Ajuste Carburador - Revision
M 311200 ; . 0,6
- Incluye: Todos los Ajustes Necesarios
NOMO DESCRIPCION THLL
3113A0 |Ralenti del Carburador - Ajuste 0,1 o
- (5) Otros servicios
2123A0 Embragug - Ajuste 0.1
Incluye: Ajuste de La Palanca de Embrague )
M NOMO DESCRIPCION THLL
6143A1 |Bujia de Encendido - Ajuste/ Limpieza 0,1
1130A1 |Tamiz del Filtro de Aceite - Limpieza 0,4
1113A0 Luz de Valvula - Ajuste 04
NOTA: Para 1 Vehiculo ’ C 3120A0 |Elemento del Filtro de Aire - Limpieza 0,1
6163A0 |Faro - Regulacion 0,1
2133A0 |Cadena de Distribucion - Ajuste 0,1
Freno Delantero - Ajuste
c 7113A0 Excluye: Ajuste de La Zapata del Freno Delantero 0.1
7113A1 |Freno Tras_ero - Ajuste 0,1
Excluye: Ajuste de La Zapata del Freno Trasero
3113A3 |Funcionamiento Del Acelerador - Ajuste 0,1
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Grupo do Motor
Engine Group
Grupo de Motor

« O nimero de referéncia na ilustragdo do indice
pode ser diferente da que aparece no texto.

« Ref. No. on the index ilustration may be different
from that in the text.

« El nimero de referencia en la ilustracién de indices
puede ser diferente del que aparece en el texto.

M-1 Tampa do Cabecote / Cylinder Head Cover / Cubierta Culata | M-2 Cabecote / Cylinder Head / Culata de Cilindro M-3  Arvore de Comando « Vélvulas / Camshaft « Valve /
de Cilindro Arbol de Levas e Valvulas
m—@% 12
GFPSEO100 © ©
" s " .
M-4 Corrente de Comando ¢ Tensor / Cam Chain « Tensioner / M-5 Cilindro / Cylinder / Cilindro M-6 Tampa Lateral Direita / Right Crankcase Cover / Cubierta
Cadena de Levas ¢ Tensionador Lateral Derecha
4
j o4
3
© 14,
) © \
' GFPBEQS00 "d Y1 aFPEZ000
M-7 Embreagem / Clutch / Embrague M-8 Bomba de Oleo / Oil Pump / Bomba de Aceite M-9 Tampa Lateral Esquerda / Left Crankcase Cover / Cubierta

Lateral Izquierda

GFPEFOO0C

31.01.07
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Grupo do Motor
Engine Group
Grupo de Motor

« O nimero de referéncia na ilustragdo do indice
pode ser diferente da que aparece no texto.

« Ref. No. on the index ilustration may be different
from that in the text.

» El nimero de referencia en la ilustracién de indices
puede ser diferente del que aparece en el texto.

M-10

Gerador / Generator / Generador

M-11

Carcaca / Crankcase / Carter

M-12  Arvore de Manivelas « Pistdo / Crankshaft « Piston /
Ciglefal « Piston

GepsEIz0

M-14  Eixo Seletor de Marchas * Tambor Seletor / Shift Fork ¢
Shift Drum / Tambor de Cambio * Eje Cambio Velocidades

M-15 Sistema de Partida / Kick Starter Spindle /

Eje Arranque de Pie

@é‘

GFPEEI0D

1
2o 12
)5’ 13

]
{ Ui

¢
ﬁmm

GFPSEM00 15

GFPEE1SDD

M-16

Carburador / Carburetor / Carburador

r—
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H « O nimero de referéncia na ilustragdo do indice
G ru p 0) d 0) Ch assli pode ser diferente da que aparece no texto.
« Ref. No. on the index ilustration may be different
Frame Group from that in the text
H « El nimero de referencia en la ilustracién de indices
G ru p 0) d e B aStI d or puede ser diferente del que aparece en el texto.
C1 Farol / Headlight / Faro C-2 Instrumentos / Speedometer / Instrumentos C-3 Alavancas e Interruptores » Cabos / Handle Lever ¢
Switch « Cable / Palancas ¢ Interruptores ¢ Cables
d
o
2 \\\
44l \\\
R |
: |
] |
~N— ,J
4
C-4 Guidéo / Steering Handle / Tubo de Manubrio C-5 Coluna de Diregao / Steering Stem / Varilla de Direccién C-6 Péara-Lama Dianteiro / Front Fender / Parafango Delantero
1
=
"
2
©
© ©
~" -, - " J—
C-7 Garfo Dianteiro / Front Fork / Horquilla Delantera C-8 Espelho do Freio Dianteiro / Front Brake Panel / C9 Roda Dianteira / Front Wheel / Rueda Delantera
Panel del Freno Delantero
9
® o
"“ / 54 e "“ D . S
51
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Grupo do Chassi
Frame Group
Grupo de Bastidor

« O nimero de referéncia na ilustragdo do indice
pode ser diferente da que aparece no texto.

« Ref. No. on the index ilustration may be different
from that in the text.

» El nimero de referencia en la ilustracién de indices
puede ser diferente del que aparece en el texto.

C-10 Espelho do Freio Traseiro / Rear Brake Panel /

Panel del Freno Trasero

C-11

Roda Traseira / Rear Wheel / Rueda Trasera

C-12

Tanque de Combustivel / Fuel Tank / Tanque de Combustible

S
W,
J— Ony

arPSFII0

GFPSFI200

C-13  Assento / Seat / Asiento

C-15  Filtro de Ar/ Air Cleaner / Filtro de Aire
T N
4
! é@—11‘
g 17-8 2
‘ @1“ @V @—&1#}13 gw »
‘ EL %
w—& %
15 ©
\J
- -~ o ' e
C-15.1 Vélvula de Succao de Ar / Air Suction Valve / C-16 Escapamento / Exhaust Muffler / Silenciador C-17  Pedal de Partida « Pedal de Freio / Kick Started Arm

Vélvula de Succién de Aire

Pedal / Brazo Arranque de Pie « Pedal

14

s 3 .

®
'e"‘

GFPSF150"

GrPSFISe

11

GFPEF1700
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H « O nimero de referéncia na ilustragdo do indice
G ru p 0) d 0) Ch assli pode ser diferente da que aparece no texto.
« Ref. No. on the index ilustration may be different
Fl’ame GI’OLIp from that in the text.
H « El nimero de referencia en la ilustracién de indices
G ru p 0) d e B aStI d or puede ser diferente del que aparece en el texto.
C-18 Pedal de Apoio / Step / Estribo C-19 Cavalete Lateral / Stand / Estante C-20 Garfo Traseiro « Capa da Corrente de Transmisséo /

Swingarm ¢ Chain Case / Horquilla Trasera « Caja de Cadena

i mci)
%ﬁz
1
-~
C-21  Amortecedor Traseiro / Rear Cushion/ Amortiguador Trasero | C-22  Para-Lama Traseiro / Rear Fender / Parafango Trasero C-23  Sinalizador Dianteiro / Front Winker /

Luz Intermitente Delantero

GFPEF2200

&
5

GFPEFZ300

C-24  Lanterna Traseira / Rear Combination Light / Luz Trasera C-25 Bateria / Battery / Bateria C-26  Fiag&o Principal / Wire Harness / Alambraje Principal

e | oy

GFPSF2400
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Grupo do Chassi
Frame Group
Grupo de Bastidor

« O nimero de referéncia na ilustragdo do indice
pode ser diferente da que aparece no texto.

« Ref. No. on the index ilustration may be different
from that in the text.

» El nimero de referencia en la ilustracién de indices
puede ser diferente del que aparece en el texto.

Cc-27

Chassi / Frame Body / Bastidor

C-28

Ferramentas / Tools / Herramientas

C-29

Tampa Dianteira / Front Cover / Cubierta Delantera

~

GFPSF2700

GFPEF2B00

C-30

Etiqueta de Precaucao / Caution Label /
Etiqueta de Precaucion

C-31

Emblemas / Mark / Franjas

WOTG BERE, 08 AWAZOWA LTOR |
|

1

GFRAFION

EFEONIDEN

aFPSF31OL
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M-1
Tampado Cabecote
Cylinder Head Cover

Cubierta Culatade Cilindro

GFP5E0100

N.O.S. Item de servico

N° da peca

Descrigao

20 614130 \Vela, Ignicao ...

®)

1111C4 Tampa Comp., Cabegote ...................

(6)
1111D1 Tampa, Cabecote:

DIrEIta ..ooveeeiiiiiie e

1111Y5 Tampa, Cabecote:

AMDES ...ooiiiii

@)
1111D0 Tampa, Cabecote:

Esquerda .......coccoeeieiiieiieeeeeee

1111Y5 Tampa, Cabecote:

AMDAES ..o

(19)
311131
®)

111107 Tubo, Admissao

Coletor, Acelerador/ Carburador

abdwN P

© 0 ~N O

10

12
13
14
15

16
17
18
19
20

12301-GB6-910
12331-GB0-910
12341-GB6-910
12361-035-000

12391-GW8-680

12394-GW8-680
12395-GW8-680
16201-KCW-003
16211-GFP-900
17110-GFP-900

90004-GHR-670
90032-GHR-900
90040-GHR-680
90040-GHR-690
90201-GF6-010

90443-GF6-010
90463-KRM-840
91302-KEV-900
91304-GB1-900
98056-57713
98056-58713

Tampa Comp., Cabecgote
Tampa Direita, Cabecote
Tampa Esquerda, Cabecote
Tampa, Ajuste Valvulas ....
Junta, Tampa Cabecote

Junta, Tampa Direita Cabegote
Junta, Tampa Esquerda Cabegote ...
Junta, Coletor Carburador
Coletor, Carburador
Tubo, Admissao

Parafuso, Flange, 6x25(NSHF) ...
Parafuso, Flange, 6x110.........

Parafuso, Flange, 6x20
Parafuso, Flange, 6x22
Porca, Cega, 7mm .......ccccceeeene

Arruela A, Vedagdo, 7mm....
Arruela, Vedagao, 6,2mm .
Anel, Vedacéo, 30,8x3.
Anel, Vedacao, 25x2,4
Vela, Ignicao (C7THSA)(NGK)
Vela, Ignicao (C8HSA)(NGK)

ANNRN RRRER

BErRrNoeFE A

—~
-
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Ref.

Ref.

Reqd. Qty.

NS L.O.N. Service Item FR.T. N Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
1 (5) 1 12301-GB6-910  Cover, Cylinder Head ..........ccccceevveenen. 1
1111C4 Cover, Cylinder Head ............cccccvenee 0.1 2 12331-GB0-910  Cover, R. Cylinder Head Side ................. 1
2 6) 3 12341-GB6-910  Cover, L. Cylinder Head Side ................. 1
1111D1 Cover, Cylinder Head Side: 4 12361-035-000 Cap, Tappet Adjusting Hole ... 2
Right .... 5 12391-GW8-680 Gasket, Cylinder Head Cover .. 1
1111Y5 Cover, Cylinder Head Side:
=70 i o RN 0.1 6 12394-GW8-680 Gasket, R. Cylinder Head Side Cover .... 1
3 @ 7 12395-GW8-680 Gasket, L. Cylinder Head Side Cover .... 1
1111D0 Cover, Cylinder Head Side: 8 16201-KCW-003 Gasket, Carburetor Insulator ......... 1
Left ... 9 16211-GFP-900 Insulator, Carburetor .... 1
1111Y5 Cover, Cylinder Head Side: 10 17110-GFP-900  Pipe Comp., Inlet 1
BOth ..o 0.1
9 (19) 11 90004-GHR-670  Bolt, Flange, 6x25(NSHF) ........cccccveeeneene 2
311131 Insulator, Throttle Body/ Carburetor . 0.1 | 12 90032-GHR-900  Bolt, Flange, 6x110 ... 1
10 (8) 13 90040-GHR-680  Bolt, Flange, 6x20 .. 2
111107 Manifold, Intake 14 90040-GHR-690  Bolt, Flange, 6x22 .. 2
20 614130 Plug, Spark 15 90201-GF6-010  Nut, Cap, 7mm 4
16 90443-GF6-010 Washer A, Sealing, 7mm ........cccccceeenene 4
17 90463-KRM-840  Washer, Sealing, 6.2mm . 1
18 91302-KEV-900  O-Ring, 30.8x3 ... 2
19 91304-GB1-900  O-Ring, 25x2.4 ... 1
20 98056-57713 Plug, Spark (C7THSA)(NGK) .......cccecereenns 1
98056-58713 Plug, Spark (C8HSA)(NGK) .......cccceuvnene @)
No.de ) . No. de ) o Cant. Reqd -
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref No. de pieza Descripcion POI;lOO No. de série Note
1 (5) 1 12301-GB6-910  Cubierta Culatade Cilindro..................... 1
1111C4 Cubierta Culata de Cilindro ............... 0,1 2 12331-GB0-910  Cubierta Derecha Culata de Cilindro ...... 1
2 6) 3 12341-GB6-910  Cubierta Izquierda Culata de Cilindro ..... 1
1111D1 Cubierta Culata de Cilindro: 4 12361-035-000 Cubierta, Ajustadora de Valvulas ... 2
DEreChO ...ooeeeeeeeeeeeeeeee e 0,1 5 12391-GW8-680 Empaquetadura, Cubierta
1111Y5 Cubierta Culata de Cilindro: Culatade Cilindro .........ccccoevveriienieennnen. 1
AMDOS ..o 0,1
3 @ 6 12394-GW8-680 Empaquetadura, Cubierta Derecha
1111D0  Cubierta Culata de Cilindro: Culata de Cilindro ... 1
1ZQUIETdO ..o 0,1 7 12395-GW8-680 Empaquetadura, Cubierta Izquierda
1111Y5 Cubierta Culata de Cilindro: Culatade Cilindro .........ccccvevveriienieennnen. 1
AMDOS ..o, 0,1 8 16201-KCW-003 Empaquetadura, Aislador Carburador .... 1
9 (19) 9 16211-GFP-900  Aislador, Carburador . 1
311131 Aislador, Acelerador/ Carburador ...... 0,1 | 10 17110-GFP-900  Tubo de Admision ... 1
10 (8)
111107  Tubo, AAMISION .......cceviiieiiieieenes 0,2 | 11 90004-GHR-670  Perno, Reborde, 6x25(NSHF) ................. 2
20 614130 Bujiade Encendido ........ccccccooeeeirnnene 0,1 | 12 90032-GHR-900 Perno, Reborde, 6x110 .........cevveeeeeennnn. 1
13 90040-GHR-680 Perno, Reborde, 6x20 .. 2
14 90040-GHR-690  Perno, Reborde, 6x22 .. 2
15 90201-GF6-010  Tuerca, Ciega, 7mm 4
16 90443-GF6-010 Arandela A de Sellado, 7mm .................. 4
17 90463-KRM-840  Arandela de Sellado, 6,2mm . 1
18 91302-KEV-900  Anillo O, 30,8x3 . 2
19 91304-GB1-900  Anillo O, 25x2,4 . . 1
20 98056-57713 Bujia de Encendido (C7THSA)(NGK) ........ 1
98056-58713 Bujia de Encendido (C8BHSA)(NGK) ........ 1)

31.01.07
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M-2
Cabecote
Cylinder Head

Culatade Cilindro

°

' GFP5E0200

Ref. ) Ref. - td. . ]
NS N.O.S. Item de servico T.M.O. N N° da peca Descrigao POI;lOO N° de série Tipo
1 111106 Cabecgote, COMP. ....ccoovvrveririeiieeeienns 1,5 1 12200-GFP-900  Cabecgote, Comp. ......... 1
« Inclui: Ajuste da valvula e retifica 2 12213-KRM-840  Presilha, Guia Valvula .. 1
3 111119 Guia, Valvula Admissdo(Uma) .......... 1,7 3 12237-GFP-305  Guia, Valvula Admisséo (OS) 1
« Inclui: Retifica 4  12245-KEV-305  Guia, Valvula Escape (OS) .... 1
« Inclui: Ajuste da valvula e retifica 5 12251-GFP-901  Junta, Cabecote 1
1111M9 Guia, Valvula: Para 1 motocicleta .... 2,0
« Inclui: Retifica 6 90033-041-020 Prisioneiro, 6x32 2
« Inclui: Ajuste da valvula e retifica 7 90081-GFP-900  Parafuso, Flange, 6x23 .... 1

4 1111MO Guia, Valvula Escape(Uma) .............. 1,7 8 91305-028-158 Anel, Vedagdo, 9x1,6(ARAI) ......cccceveeeee L e et
« Inclui: Retifica
« Inclui: Ajuste da valvula e retifica
1111M9 Guia, Valvula: Para 1 motocicleta .... 2,0
« Inclui: Retifica
« Inclui: Ajuste da valvula e retifica
5 111115 Junta, Cabegote .......cccevvevriiveninernnnn. 0,8

31.01.07



Ref.

Ref.

Reqd. Qty.

NS L.O.N. Service Item FR.T. N Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
1 111106 Head, Cylinder ........ccccoeoveviieiiennnnne 15 1 12200-GFP-900  Head Comp., Cylinder 1
« Includes: Valve adjust and reface 2 12213-KRM-840  Clip, Valve Guide 1
3 111119 Guide, Intake Valve (One) ................ 1.7 | 3 12237-GFP-305  Guide, In. Valve (OS) 1
¢ Includes: Reaming 4 12245-KEV-305  Guide, Ex. Valve (OS) .. 1
« Includes: Valve adjust and reface 5 12251-GFP-901  Gasket, Cylinder Head . 1
1111M9 Guide, Valve: For 1 Vehicle................ 2.0
¢ Includes: Reaming 6 90033-041-020 Bolt, Stud, 6X32 ... 2 e vees
« Includes: Valve adjust and reface 7 90081-GFP-900 Bolt, Socket Flange, 6x23 1 e e,
4 1111IMO Guide, Exhaust Valve (One) ............. 1.7 | 8 91305-028-158 O-Ring, 9x1.6(ARAI) 1
¢ Includes: Reaming
« Includes: Valve adjust and reface
1111M9 Guide, Valve: For 1 Vehicle................ 2.0
¢ Includes: Reaming
« Includes: Valve adjust and reface
5 111115 Gasket, Cylinder Head ....
No.de ) . No. de ) N Cant. Reqd -
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref No. de pieza Descripcion POI;100 No. de série Note
1 111106 Culatade Cilindro.........cceeeeeevvvvvnenns 1,5 1 12200-GFP-900 Culatade Cilindro ........cccccovvvveeeeeeeeeeenne. 1
« Incluye: Ajustar y rectificar la valvula 2 12213-KRM-840  Presilla, Guia de Valvula ............c.c........ 1
3 1111L9 Guia, Valvula Admisién(Uno) ............ 1,7 3 12237-GFP-305  Guia, Valvula Admision (OS) 1
« Incluye: Ensanchar 4  12245-KEV-305  Guia, Valvula Escape (OS) .. . 1
« Incluye: Ajustar y rectificar la valvula 5 12251-GFP-901  Empaquetadura, Culata de Cilindro ........ 1
1111M9 Guia, Valvula: Para 1 motocicleta .... 2,0
« Incluye: Ensanchar 6 90033-041-020 Prisionero, 6x32 2
« Incluye: Ajustar y rectificar la valvula 7 90081-GFP-900  Perno, Reborde, 6x23 .. 1
4 1111IMO Guia, Valvula Escape(Uno) ... 8 91305-028-158 Anillo O, 9x1,6(ARAI) 1
« Incluye: Ensanchar
« Incluye: Ajustar y rectificar la valvula
1111M9 Guia, Valvula: Para 1 motocicleta .... 2,0
« Incluye: Ensanchar
« Incluye: Ajustar y rectificar la valvula
5 111115 Empaquetadura, Culatade Cilindro ... 0,8

31.01.07
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M-3

Arvore de Comando ¢
Valvulas

Camshaft «Valve
Arbol de Levas

60

Valvulas
«®
' GFP5SE0300
Ref. ) Ref. - Qtd. . ]
NS N.O.S. Item de servico T.M.O. N N° da peca Descrigao POI;lOO N° de série Tipo
2 111118 Arvore Comando, Comp. ................... 1,0 1 12209-GBG-900 Retentor, Oleo Haste Valvulas .............. 2
« Inclui: Ajuste da folga da valvula 12209-GB4-681  Retentor, Oleo Haste Valvulas (NOK) .... 2
3 4) 2 14100-GFP-900  Arvore Comando, Comp. ........... 1
1111K8 Brago, Oscilante Valvula Admisséo 3 14431-035-020 Braco, Oscilante 2
(UM) e 1,0 4 14451-035-000 Eixo, Brago Oscilante .. 2
« Inclui: Ajuste da folga da valvula 5 14711-GFP-900  Valvula, AdMISSE0 ......cccoerveeeieeiieanene. 1
1111K9 Brago, Oscilante
Valvula Escape(Um) .......cccoceeveenuenne. 1,0 | 6 14721-GFP-900  Valvula, ESCAPe ....cccevveerriiaieieaiieieeee 1
« Inclui: Ajuste da folga da valvula 7 14751-GN5-911  Mola, Externa Valvula
1111L8 Brago, Oscilante: Para 1 motocicleta 1,0 (NIPPON HATSUJO) ..o 2
« Inclui: Ajuste da folga da valvula 8 14761-GN5-911  Mola, Interna Valvula
5 111INO Vélvula, Admissao(Uma) ...........c....... 1,3 (NIPPON HATSUJO) 2
« Inclui: Retifica 9 14771-GB4-680  Retentor, Mola Valvula . 2
1111P0 Valvula: Para 1 motocicleta .............. 1,5| 10 14775-MA6-000  Assento, Externo Mola Valvula . 2
« Inclui: Retifica
6 111IN1 Valvula, Escape(Uma) .......cccccceoenenne 1,3 | 11 14776-GFP-900  Assento, Interno Mola Valvula 1
« Inclui: Retifica 12 14781-MA6-000  Chaveta, Valvula........ 4
1111P0 Valvula: Para 1 motocicleta .............. 1,5 | 13 90012-333-000 Parafuso, Ajuste Valvula . 2
« Inclui: Retifica 14  90206-001-000 Porca, Ajuste Vélvula ............... 2
7 (1,8,9,10,11,12) 15 91008-GB6-912 Rolamento, Radial Esferas, 69027 ......... 1
1111P2 Mola e/ou Retentor Oleo Haste,
Valvula Admissdo(Uma) .........ccccueueeee 11
1111P3 Mola e/ou Retentor Oleo Haste,
Valvula Escape(Uma) ..........cccceeeune. 11
1111Q2 Mola e/ou Retentor Oleo Haste,
Vélvula: Para 1 motocicleta............... 1,2
15 1111Q5 Rolamento, Arvore Comando ............ 1,2

31.01.07




Ref.

Ref.

Reqd. Qty.

NS L.O.N. Service Item FR.T. N Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
2 111118 Camshaft ......ccccoovoieiiciiiiicee 1.0 1 12209-GBG-900 Seal, Valve Stem 2
« Includes: Valve clearance adjustment 12209-GB4-681  Seal, Valve Stem (NOK) .. 2
3 4) 2 14100-GFP-900  Camshaft Comp. ... 1
1111K8 Arm, Intake Valve Rocker(One) ........ 1.0 3 14431-035-020 Arm, Valve Rocker . 2
« Includes: Valve clearance adjustment 4 14451-035-000 Shaft, Valve Rocker Arm . .. 2
1111K9 Arm, Exhaust Valve Rocker(One) ..... 1.0 5 14711-GFP-900  Valve, IN. ..o 1
« Includes: Valve clearance adjustment
1111L8 Arm, Valve Rocker: For 1 Vehicle ..... 1.0 6 14721-GFP-900  Valve, EX. coooooveeieeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 1
« Includes: Valve clearance adjustment 7 14751-GN5-911  Spring, Valve Outer
5 111INO Valve, Intake(One). (NIPPON HATSUJO) .. 2
« Includes: Refacing 8 14761-GN5-911  Spring, Valve Inner
1111P0 Valve: For 1 Vehicle .......ccccocveinee 15 (NIPPONHATSUJO) ... 2
« Includes: Refacing 9 14771-GB4-680  Retainer, Valve Spring 2
6 111IN1 Valve, Exhaust(One)........cccoevouernnen. 1.3 | 10 14775-MA6-000  Seat, Valve Spring Outer ... 2
« Includes: Refacing
1111P0 Valve: For 1 Vehicle ..........cccocveinnnes 1.5 | 11 14776-GFP-900  Seat, Valve Spring Inner .........c.cccoeeeneene 1
« Includes: Refacing 12  14781-MA6-000  Cotter, ValVe ........occoeevvveieeeeeeeeeeeeeee, 4
7 (1,8,9,10,11,12) 13 90012-333-000 Screw, Tappet Adjusting .. 2
1111P2 Spring and/or Stem Seal, 14 90206-001-000 Nut, Tappet Adjusting ...... 2
Intake Valve (One).... 15 91008-GB6-912  Bearing, Radial Ball, 6902Z 1
1111P3 Spring and/or Stem Seal,
Exhaust Valve(One) ..........ccooveeueenee. 1.1
1111Q2 Spring and/or Stem Seal, Valve:
For 1 Vehicle
15 1111Q5 Bearing, Camshaft .
No.de ) . No. de ) N Cant. Reqd -
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref No. de pieza Descripcion POI;lOO No. de série Note
2 111118 ArboldeLevas ......cccocvvveeeeeeeeeeenne. 1,0 1 12209-GBG-900 Sello Vastago VAlvula ........ccccceoerrinns 2
« Incluye: Ajustar la luz de valvula 12209-GB4-681  Sello Vastago Valvula (NOK) .... 2
3 4 2 14100-GFP-900  Arbolde Levas.........c......... 1
1111K8 Balancin, Valvula Admisién(Uno) ...... 1,0 3 14431-035-020 Balancin de Valvula .. 2
« Incluye: Ajustar la luz de valvula 4 14451-035-000 Eje, Balancin de Valvula. 2
1111K9 Balancin, Valvula Escape(Uno) ........ 1,0 | 5 14711-GFP-900  Valvula Admision 1
« Incluye: Ajustar la luz de valvula
111118 Balancin de Vélvula: 6 14721-GFP-900  VAIVUIa ESCAPE ....ccovvrvveneeieiiieieeieeie e 1
Para 1 motocicleta. 7 14751-GN5-911 Resorte, Exterior Valvula
« Incluye: Ajustar la luz de véalvula (NIPPON HATSUJO) ..o 2
5 111INO Valvula, Admision(UNo) ......cccceeeeneee 1,3 8 14761-GN5-911  Resorte, Interior Valvula
« Incluye: Rectificacion (NIPPON HATSUJO) 2
1111P0 Valvula: Para 1 motocicleta .............. 1,5 9 14771-GB4-680  Traba, Resorte Valvula.......... 2
« Incluye: Rectificacion 10 14775-MA6-000  Asiento, Exterior Resorte Valvula 2
6 111IN1 Valvula, Escape(Uno) ......cccccevenenn 1,3
« Incluye: Rectificacion 11  14776-GFP-900  Asiento, Interior Resorte Valvula ........... 1
1111P0 Valvula: Para 1 motocicleta .............. 1,5 | 12 14781-MA6-000 Pasador, Vélvula 4
« Incluye: Rectificacion 13 90012-333-000 Tornillo, Ajuste Vélvula . 2
7 (1,8,9,10,11,12) 14  90206-001-000 Tuerca, Ajuste Valvula . 2
1111P2 Resorte y/o Sello Vastago, 15 91008-GB6-912  Cojinete Acero Bolas, 69027 .... 1
Valvula Admision(UNo) ..........cccceeeeee. 11
1111P3 Resorte y/o Sello Vastago,
Valvula Escape(Uno) .......ccccceeeeeeenne. 11
1111Q2 Resorte y/o Sello Vastago, Valvula:
Para 1 motocicleta
15 1111Q5 Cojinete, Arbol de Levas .
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M-4

Corrente de Comando
Tensor

Cam Chain sTensioner

Cadenade lLevas e
Tensionador

~©

[ 4

GFP5E0400

Ref. ) Ref. - Qtd. . ]
NS N.O.S. Item de servico T.M.O N N° da peca Descrigao POI;lOO N° de série Tipo
1 1111Q4 Engrenagem,Comando ... 1 14321-GBG-900 Engrenagem, Comando (28D) 1
2 110140 Corrente, Comando 2 14401-178-003 Corrente, Comando (84L) 1
3 111151 Brago, Tensor Corrente Comando ..... 0,6 3 14500-035-020 Brago, Tensor Corrente Comando .......... 1
4 111148 Rolete(s), Tensor Corrente 4 14502-086-000 Rolete, Tensor Corrente Comando 1
[@0]417= T3 1o [0 JN RN 0,6 5 14531-035-000 Pivd, Tensor Corrente Comando 1
7 (6,8)
1111Q3 Haste, Tensor Corrente Comando ..... 0,3 6 14541-GB4-681 Mola, Tensor Corrente Comando 1
9 1111G4 Rolete, Guia Corrente Comando ....... 1,0 7 14550-GB0-911 Haste, Tensor Corrente Comando .......... 1
11 111130 Engrenagem, Guia Corrente 8 14566-086-030 Tampa, Haste Tensor Corrente Comando 1
[@0]417= T3 o [0 JN RN 4,0 9 14610-086-010 Rolete Comp., Guia Corrente Comando . 1
« Inclui: Remogao e instalagdo 10 14615-035-010 Pino, Rolete Guia Corrente Comando ... 1
do motor
12 1111VvV3 Parafuso, Rolete Guia Corrente 11 14670-035-030 Engrenagem, Guia Corrente
Comando Comando (25D) ............ 1
« Inclui: Remogao e instalagdo 12 14675-178-000 Eixo, Guia Corrente Comando 1
do motor 13 90032-GHR-670  Parafuso, Flange, 6x18....... 1
14  90081-035-000 Parafuso, Vedacao, 14mm .. 1
15 90083-KRM-840  Parafuso, 5mm 2
16  90441-035-000 Arruela, Vedagéo, 14mm .. 1
17 90463-KRM-840  Arruela, Vedagéo, 6,2mm . 1
18 90481-035-000 Arruela, 8mm . 1
19 90702-KFM-900  Pino Guia, 8X12 .....ccccceeeeieeiiieienieeeeeae 1
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Ref.

Ref.

Reqd. Qty.

NS L.O.N. Service Item FR.T. N Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
1 1111Q4 Sprocket, Cam 1 14321-GBG-900  Sprocket, Cam (28T) ....cccoveerverieenieeenn. 1
2 110140 Chain,Cam 2 14401-178-003 Chain, Cam (84L) 1
3 111151 Arm, Cam ChainTensioner ................ 0.6 3  14500-035-020 Arm Comp., Cam Chain Tensioner .......... 1
4 111148 Roller(s), Cam Chain Tensioner ......... 0.6 4 14502-086-000 Roller, Cam Chain Tensioner .... 1
7 @) 5 14531-035-000 Pivot, Cam Chain Tensioner .. 1
1111Q3 Rod, Cam Chain Tensioner Push ...... 0.3
9 1111G4 Roller, Cam Chain Guide ................... 1.0 6 14541-GB4-681  Spring, Cam Chain Tensioner ................. 1
11 111130 Sprocket, Cam Chain Guide ............. 4.0 7 14550-GB0-911 Rod Comp., Cam Chain Tensioner Push . 1
« Includes: Engine removal and 8 14566-086-030 Head, Cam Chain Tensioner Push Rod ... 1
installation 9 14610-086-010 Roller Comp., Cam Chain Guide .. 1
12 1111VvV3 Bolt, Cam Chain Guide Roller ........... 4.0 | 10 14615-035-010 Pin, Cam Chain Guide Roller .................. 1
« Includes: Engine removal and
installation 11  14670-035-030 Sprocket, Cam Chain Guide(25T) ........... 1
12 14675-178-000 Spindle, Cam Chain Guide Sprocket . 1
13 90032-GHR-670  Bolt, Flange, 6x18 .........ccceevrrurenen. 1
14 90081-035-000 Bolt, Sealing, 14mm .. 1
15 90083-KRM-840  Bolt, Knock, 5mm 2
16 90441-035-000 Washer, Sealing, 14mm 1
17 90463-KRM-840  Washer, Sealing, 6.2mm . 1
18 90481-035-000 Washer, 8mm ...... 1
19 90702-KFM-900  Dowel Pin, 8x12 .. 1
No.de ) . No. de ) o Cant. Reqd -
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref No. de pieza Descripcion POI;lOO No. de série Note
1 1111Q4 Pifion Dentado ........cccccoeeveeiiieiieennnnns 0,4 1 14321-GBG-900 Pifion Dentado (28D) .......cccccoveeveenieeennnn. 1
2 110140 Cadenadelevas.........ccccouvienuennnnn. 11 2 14401-178-003 Cadenade Levas (84L) ......cccceevvevveennen. 1
3 111151 Brazo, Tensionador 3 14500-035-020 Brazo, Tensionador Cadena de Levas ... 1
Cadenade Levas... 4 14502-086-000 Rodillo, Tensionador Cadena de Levas .. 1
4 111148 Rodillo(s), Tensionador 5 14531-035-000 Perno, Tensionador Cadena de Levas ... 1
Cadenadelevas........cccoovvvveeeeeenn.n. 0,6
7 (6,8) 6 14541-GB4-681 Resorte, Tensionador Cadena
1111Q3 Varilla, Tensionador de Levas 1
Cadenade Levas... 7 14550-GB0-911  Ens Varilla Tensionador 1
9 1111G4 Rodillo, Guia Cadena 8 14566-086-030 Cubierta, Varilla Tensionador . . 1
11 1111J0 Pifion Dentado, Guia Cadena 9 14610-086-010 Rodillo, GuiaCadena ...........cccccveveeneee... 1
« Incluye: Remocioén y instalacion 10 14615-035-010 Espiga, Rodillo Guia Cadena ................. 1
del motor
12 1111V3 Perno, Rodillo Guia Cadena .. 11 14670-035-030 Pifion Dentado, Guia Cadena(25D) 1
« Incluye: Remocion y instalacion 12 14675-178-000 Eje, Pifion Dentado Guia Cadena .......... 1
del motor 13 90032-GHR-670  Perno, Reborde, 6X18 ........ccccceeevveeennnnen. 1
14 90081-035-000 Perno, 14mm 1
15 90083-KRM-840  Perno, 5mm 2
16 90441-035-000 Arandela de Sellado, 14mm .................. 1
17 90463-KRM-840  Arandelade Sellado, 6,2mm .................. 1
18 90481-035-000 Arandela, 8mm ... 1
19 90702-KFM-900  Espiga, 8x12 1
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M-5

4
Cilindro
Cylinder
Cilindro
"
GFP5SE0500
Ref. . Ref. . td. - )
NS N.O.S. Item de servico T.M.O. I\P' N° da peca Descrigao POP100 N° de série Tipo
7
1 1111A5 CiliNdro ..c.oeeeeeiieeiieiieeeeeee e 1,1 1 12101-GFP-900  Cilindro, COmP. .....ccoveeiveeaiieiiieeieesiieenee L i e
2 111102 Junta, Cilindro .......cccocvevveniiieiieeiene 1,0 2 12191-GS4-761  Junta, Cilindro(NIPPON LEAKLESS) ...... 1
3  90081-GFP-900 Parafuso, Flange, 6x23 .. 1
4 90701-GF6-000 Pino Guia, 8X14 .......ccccccueens 4
5 91303-GF6-000 Guarnigao, Borracha, 16mm .................. 1
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Reqd. Qty.

R,\(:,f' L.O.N. Service Item FR.T. R,\(:,f' Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
1 1111A5 Cylinder 1 12101-GFP-900  CylNAEr .....ccoeieiiiieiiiieeie e 1
2 111102 Gasket, Cylinder ... 2 12191-GS4-761  Gasket, Cylinder (NIPPON LEAKLESS) . 1
3  90081-GFP-900 Bolt, Socket Flange, 6X23 ..........ccccccuee. 1
4 90701-GF6-000  Dowel Pin, 8x14 .............. 4
5 91303-GF6-000 Packing, Rubber, 16mm .. 1
No.de ) . No. de ) o Cant. Reqd -
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref No. de pieza Descripcion POI;100 No. de série Note
1 1111A5 Ens.Cilindro ......ccccooevenieieicaienens 11 1 12101-GFP-900  ENns Cilindro .......cccocvieeieiiieieieeieneeeens L i e e re et se e erean
2 111102 Empaquetadura, Cilindro ................... 1,0 2 12191-GS4-761  Empaquetadura, Cilindro
(NIPPON LEAKLESS) .. 1
3  90081-GFP-900 Perno, Reborde, 6x23 .. 1
4 90701-GF6-000  Espiga, 8x14 .......cc.e... . 4
5 91303-GF6-000  Empaquetadura, Goma, 16mm ............... 1
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M-6
Tampa Lateral Direita

Right Crankcase Cover

) 3
Cubierta Lateral Derecha
014—@ N
' = @— 1 GFP5E0600
Ref. . Ref. o s Qud. o Ari i
NS N.O.S. Item de servico T.M.O. N N° da peca Descrigao POI;lOO N° de série Tipo

1 110159 Tampa, Lateral: Direita .... 0,5 1 11330-GFP-900  Tampa Comp., Lateral Direita .. 1
2 110158 Junta, Tampa Lateral: Direita ............ 0,4 2 11394-GW8-680 Junta, Tampa Lateral Direita 1
4 (5) 3 15651-GFP-900  Medidor, Nivel Oleo ............. . 1
2121A7 Alavanca, Embreagem ..........ccccccue... 0,5 4 22810-KFL-900 Alavanca Comp., Embreagem ................ 1
12 112105 Retentor, Oleo Sistema Partida ........ 0,5 5 22815-166-000 Mola, Alavanca Embreagem .................. 1
6 22821-GFP-900  Receptor, Cabo Embreagem .................. 1
7 90040-GHR-660  Parafuso, Flange, 6X16 ...........ccccceeeuennee 1
8 90040-GHR-760  Parafuso, Flange, 6x40 ..... 5
9 90040-GHR-810  Parafuso, Flange, 6x65(SH) . . 1
10 90040-GHR-840  Parafuso, Flange, 6x80(SH) .........c.c.c.... 2
11 90702-KFM-900  Pino Guia, 8X12 ....ccccceveerieriiairiieaieniens 2
12 91202-302-010 Retentor, Oleo, 13,8X24X5 ............c......... 1
13 91305-GFP-900  Anel, Vedagédo, 8,8X1,9 ......ccceovrvaerrennne 1
14 91307-KRM-840  Anel, Vedagao, 18X3 .......cccocvererreaennienns 1
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Reqd. Qty.

R,\(:)f' L.O.N. Service Item FR.T. R,\(:)f' Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
1 110159 Cover, Crankcase: Right .................. 0.5 1 11330-GFP-900  Cover Comp., R. Crankcase ................... 1
2 110158 Gasket, Crankcase Cover: Right...... 0.4 2 11394-GW8-680 Gasket, R. Crankcase Cover ................. 1
4 (5) 3 15651-GFP-900  Gauge, Oil Level 1
2121A7 Lever, ClUtCh .....oooeeeiiiiiiiieeeeee. 4 22810-KFL-900 Lever Comp., Clutch . 1
12 112105 Oil Seal, Kick Starter Spindle 5 22815-166-000 Spring, Clutch Lever . 1
6 22821-GFP-900 Receiver, Clutch Cable .............cccccuee. 1
7 90040-GHR-660  Bolt, Flange, 6x16 .. 1
8 90040-GHR-760  Bolt, Flange, 6x40 .. 5
9 90040-GHR-810  Bolt, Flange, 6x65(SH) . 1
10 90040-GHR-840  Bolt, Flange, 6x80(SH) .... 2
11 90702-KFM-900  Dowel Pin, 8x12 2
12 91202-302-010 Oil Seal, 13.8x24x5 1
13 91305-GFP-900  O-Ring, 8.8x1.9.. 1
14 91307-KRM-840  O-Ring, 18x3 ... 1
No.de ) . No. de ) o Cant. Reqd -
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref No. de pieza Descripcion POI;lOO No. de série Note
1 110159 Cubierta, Lateral: Derecha................. 0,5 1 11330-GFP-900 Cubierta Lateral Derecha ....................... e e e
2 110158 Empaquetadura, Cubierta Lateral: 2 11394-GW8-680 Empaquetadura, Cubierta
DErecha .......cccoeeeeieieeeeeeee e 0,4 Lateral Derecha 1
4 (5) 3 15651-GFP-900 Indicador, Nivel Aceite . 1
2121A7 Palanca, Embrague .........c.ccccceenneene 0,5 4 22810-KFL-900 Palanca, Embrague ...... .. 1
12 112105 Sello de Aceite, Eje 5 22815-166-000 Resorte, Palanca Embrague .................. 1
Arranque de Pie .........ccooeeiiiiiieeinnne 0,5
6 22821-GFP-900  Receptor, Cable Embrague .................... 1
7 90040-GHR-660  Perno, Reborde, 6x16 .. 1
8 90040-GHR-760  Perno, Reborde, 6x40 .. .. 5
9 90040-GHR-810  Perno, Reborde, 6X65(SH) ........cccvcueenns 1
10 90040-GHR-840  Perno, Reborde, 6X80(SH) .......cccceveueene 2
11  90702-KFM-900  ESpiga, 8X12 ....cccveiriieaiirieaiieieaieeee i 2
12 91202-302-010 Sello de Aceite, 13,8x24x5 . 1
13  91305-GFP-900  Anillo O, 8,8X1,9 ..ccoiieiiiieieieieee e 1
14  91307-KRM-840  Anillo O, 18X3 ...ceeiiiiieeieieeienie e 1
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M-7

Embreagem
Clutch
Embrague
GFP5SE0700
Ref. ) Ref. - Qtd. . ]
NS N.O.S. Item de servico T.M.O N N° da peca Descrigao POI;lOO N° de série Tipo
1 1101LO0 Rotor, Filtro Oleo ... 1 15431-GFP-900 Rotor, Filtro Oleo 1
4 1101K8 Guia, Oleo 2 15439-198-690 Junta, Rotor Filtro Oleo .... 1
6 1131B9 Placa, SeparadoraOleo.................... 3  15441-GFP-900  Tampa, Rotor Filtro Oleo 1
7 2121A0 Carcaga Externa, Embreagem .. .. 4 15441-KPS-900  Guia, Oleo ................. 1
8 212112 Cubo Central, Embreagem ................ 5 15446-KPS-900 Mola, Guia Oleo 1
10 (9,11,12,13,17)
2121A1 Disco, Friccdo Embreagem ............... 1,0 6 15661-GFP-900 Placa, Separadora Oleo 1
« Nota: Mesmo tempo para 7 22100-GFP-900  Carcaca Externa, Embreagem 1
duas unidades ou mais 8 22120-GFP-900  Cubo Central, Embreagem 1
14 2121A3 Placa, Pressdo Embreagem ............. 1,0 9 22125-KW7-900 Assento, Mola Judder 1
15 2121A4 Placa, Acionamento Embreagem ...... 0,8 | 10 22201-GFP-900 Disco, Friccdo Embreagem 2
16 212107 Mola, Embreagem ..........cccccoevvveeneene 0,8
« Nota: Mesmo tempo para 11 22201-MJ8-000  Disco, Friccdo Embreagem 1
duas unidades ou mais 12 22201-MR8-000  Disco, Fricgdo Embreagem .... 1
13 22321-GFP-900 Placa, Embreagem .............. 3
14  22350-GFP-900 Placa, Pressdo Embreagem ...... 1
15 22361-GFP-900 Placa, Acionamento Embreagem ..... 1
16 22401-KEV-750 Mola, Embreagem 4
17  22402-KW7-900  Mola, Judder ................ 1
18 22847-GFP-900 Haste, Acionamento Embreagem . 1
19 23112-GFP-900 Bucha, Central Embreagem 1
20 23217-GFP-900  Anel, Ajuste, 17mm .......cccoceeveneneennnnns 1
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Reqd. Qty.

R,\(:)f' L.O.N. Service Item FR.T. R,\(:)f' Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
1 1101LO Rotor, Oil Filter 1 15431-GFP-900  Rotor, Oil Filter 1
4 1101K8 Through, Oil 2 15439-198-690 Gasket, Oil Filter Rotor 1
6 1131B9 Separator, Oil 3 15441-GFP-900  Cover, Oil Filter Rotor 1
7 2121A0 Outer, Clutch ... 4 15441-KPS-900  Through, Oil ........... 1
8 212112 Center, Clutch .. 5 15446-KPS-900  Spring, Oil Through 1
10 (9,11,12,13,17)
2121A1 Disc, Clutch Friction ..........ccccovvveeee.. 1.0 6 15661-GFP-900 Plate, Oil Separator .........c.ccccecveiveenneene 1
* Note: Same time for two units 7 22100-GFP-900  Outer Comp., Clutch .... 1
or more 8 22120-GFP-900  Center Comp., Clutch 1
14 2121A3 Plate, Clutch Pressure ..........c.oo...... 1.0 9 22125-KW7-900  Seat, Judder Spring .. 1
15 2121A4 Plate, Clutch Lifter. 10 22201-GFP-900  Disk, Clutch Friction 2
16 212107 Spring, Clutch
* Note: Same time for two units 11 22201-MJ8-000 Disk, Clutch Friction 1
or more 12 22201-MR8-000 Disk, Clutch Friction .. 1
13 22321-GFP-900 Plate, Clutch ... . 3
14  22350-GFP-900 Plate, Clutch Pressure ...........cccceevvvneeen. 1
15 22361-GFP-900 Plate, Clutch Lifter . 1
16 22401-KEV-750  Spring, Clutch . 4
17  22402-KW7-900  Spring, Judder 1
18 22847-GFP-900  Rod, Clutch Lifter 1
19 23112-GFP-900  Collar, Clutch Center . 1
20 23217-GFP-900  SetRiNg, 17mMm ......cccccooiieieieairneaieens 1
No.de ) . No. de ) o Cant. Reqd -
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref No. de pieza Descripcion POI;lOO No. de série Note
1 1101LO Rotor, Filtro Aceite .......cccovvvveeveeeeeeenns 0,6 1 15431-GFP-900 Rotor, Filtro Aceite ..........ccocevvvvveeeeeeeennn. 1
4 1101K8 Canal de Aceite 2 15439-198-690 Empaquetadura, Rotor Filtro Aceite ....... 1
6 1131B9 Separador de Aceite . .11 3  15441-GFP-900 Cubierta, Rotor Filtro Aceite ........ 1
7 2121A0 Exterior Embrague . 4 15441-KPS-900  Canal de Aceite .. 1
8 212112 Embrague Central 5 15446-KPS-900 Resorte, Canal de Aceite ... 1
10 (9,11,12,13,17)
2121A1 Disco Fricciéon Embrague .................. 1,0 6 15661-GFP-900 Placa, Separadora de Aceite ................. 1
* Nota: Mismo tiempo para dos o 7 22100-GFP-900  Exterior Embrague ... 1
mas unidades 8 22120-GFP-900  Embrague Central . 1
14 2121A3 Placa, Presion Embrague 9 22125-KW7-900 Asiento, Resorte Judder . 1
15 2121A4 Placa, Acionador Embrague .. 10 22201-GFP-900  Disco Friccion Embrague ... 2
16 212107 Resorte, Embrague ..........ccccceeeenenne
* Nota: Mismo tiempo para dos o 11 22201-MJ8-000 Disco Friccion Embrague ... 1
mas unidades 12 22201-MR8-000  Disco Friccion Embrague 1
13 22321-GFP-900 Placa, Embrague.............. 3
14  22350-GFP-900 Placa, Presion Embrague ... 1
15 22361-GFP-900 Placa, Acionador Embrague ................... 1
16 22401-KEV-750  Resorte, Embrague ..........cccccooeenoeeieninnne 4
17 22402-KW7-900 Resorte, Judder ........ .. 1
18 22847-GFP-900  \Varilla, Acionador Embrague .................. 1
19 23112-GFP-900  Buje, Embrague Central .. 1
20 23217-GFP-900  Anillo, 17mm 1
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M-7

Embreagem
Clutch
Embrague
29 % GFP5SE0700
Ref. . Ref. o s Qud. o Ari i
NS N.O.S. Item de servico T.M.O. N N° da peca Descrigao POI;lOO N° de série Tipo
21 90040-GHR-680  Parafuso, Flange, 6X20 .........cccccceveenene 2
22 90050-GFP-900 Parafuso, Flange, 6X25 .........cccccecveennene 4
23 90083-KRM-840  Parafuso, 5mm ........... 4
24 90231-KRM-840  Porca, Trava, 14mm 1
25 90231-087-010 Porca, Trava, 14mm 1
26 90432-086-000 Arruela B, Trava .......cccoeeeeneieeneieeiens 1
27 90462-KPG-900  Arruela B, Entalhada, 177mm . 1
28 90501-GBL-730  Arruela, 14mm ................... 1
29 90751-KPS-900  Pino, Trava, 8mm .........cccceeeene 1
30 91013-GFP-900 Rolamento, Radial Esferas, 6200........... 1

31.01.07




Ref.

Ref.

Reqd. Qty.

NS L.O.N. Service Item FR.T. N Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
21 90040-GHR-680  Bolt, Flange, 6x20 .. 2
22 90050-GFP-900  Bolt, Flange, 6x25 .. 4
23 90083-KRM-840  Bolt, Knock, 5mm .. 4
24 90231-KRM-840  Nut, Lock, 14mm. 1
25 90231-087-010 Nut, Lock, 14mm. 1
26 90432-086-000 Washer B, LOCK .......ccooovereiiaieiiaieniene 1
27 90462-KPG-900  Washer B, Spline, 17mm ..........cccccvenen. 1
28 90501-GBL-730  Washer, 14mm .... 1
29 90751-KPS-900  Pin, Lock, 8mm 1
30 91013-GFP-900  Bearing, Radial Ball, 6200 1
No.de ) . No. de . o Cant. Reqd .
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref No. de pieza Descripcion POI;100 No. de série Note
21 90040-GHR-680  Perno, Reborde, 6x20 .......ccccvvveeeeeeennnnn. 2
22 90050-GFP-900 Perno, Reborde, 6x25 .. 4
23  90083-KRM-840  Perno, 5mm............... 4
24 90231-KRM-840  Tuerca, Traba, 14mm 1
25 90231-087-010 Tuerca, Traba, 14mm ... 1
26 90432-086-000 Arandela B, Traba ...........cccccvvvvveeeeeeeennn. 1
27 90462-KPG-900 Arandela B, Ranurada, 17mm 1
28 90501-GBL-730  Arandela, 14mm .... 1
29 90751-KPS-900 Espiga, Traba, 8mm . .. 1
30 91013-GFP-900  Cojinete Acero Bolas, 6200 ................... 1

31.01.07

71



72

M-8
Bombade Oleo
Oil Pump

Bombade Aceite

Ref. ) Ref. - Qtd. . ]
NS N.O.S. Item de servico T.M.O. N N° da peca Descrigao POI;lOO N° de série Tipo

1 (@) 1 15100-GFP-900  Bomba Oleo, COmp. .......cccceevevevererenennns 1
113105 Bomba Oleo, Comp. ..........cccveveenne... 1,0 | 2 15119-178-000 Junta, Bomba Oleo ........ 1
3 4) 3 15331-KSS-900  Rotor, Interno Bomba Oleo ... 1
1131C7 Rotor, Bomba Oleo ........ccovveeveenn.. 1,1 4 15332-KSS-900 Rotor, Externo Bomba Oleo .. 1
6 1131B5 Tela, FiltroOleo ......ceooveeeeeeeeee. 0,4 5 15384-GFP-900 Pivo, Bomba Oleo ......ccooveeeeeieeeeeenn 1
6 15421-KSP-910  Tela, Filtro Oleo ....... 1
7 90032-GHR-670  Parafuso, Flange, 6x18 .. 2
8 90032-GHR-700 Parafuso, Flange, 6x25 .. 1
9 90108-GFP-900  Parafuso, Phillips, 5X10 ........cccceveruennen. 3

31.01.07




Ref.

Ref.

Reqd. Qty.

N L.O.N. Service Item FR.T. N Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
1 ) 1 15100-GFP-900  Pump AsSY., Ol ..ccoiiiiiiiiieciieiee 1
113105 Pump AssY., Ol ..o 1.0 | 2 15119-178-000 Gasket, Oil Pump Body .....cccccceeverernans 1
3 4 3 15331-KSS-900  Rotor, Oil Pump Inner 1
1131C7 Rotor, Oil Pump 4 15332-KSS-900 Rotor, Oil Pump Outer .. 1
6 1131B5 Screen, Oil Filter. 5 15384-GFP-900  Pivot, Oil Pump ... 1
6 15421-KSP-910  Screen, Oil Filter ......eeveeeeeeeeeieiciiienens 1
7 90032-GHR-670  Bolt, Flange, 6x18 .. 2
8 90032-GHR-700  Bolt, Flange, 6x25 .. 1
9 90108-GFP-900  Screw, Pan, 5x10 3

No.de No. de . L, Cant. Reqd »

Réf NOMO. Articulo de servicio THLL Réf No. de pieza Descripcion POP100 No. de série Note
1 2 1 15100-GFP-900 Ens Bomba de Aceite ............cccccerens 1
113105 Ens Bombade Aceite ............c.cc....... 1,0 2 15119-178-000 Empaquetadura, Bomba de Aceite ......... 1
3 4 3 15331-KSS-900  Rotor, Interior Bomba de Aceite...... 1
1131C7 Rotor, Bomba de Aceite .. 4 15332-KSS-900 Rotor, Exterior Bomba de Aceite .. 1
6 1131B5 Malla, Filtro Aceite 5 15384-GFP-900 Perno, Bomba de Aceite .........ccceeeeee..n. 1
6 15421-KSP-910 Malla, Filtro Aceite 1
7 90032-GHR-670  Perno, Reborde, 6x18 .. 2
8 90032-GHR-700  Perno, Reborde, 6x25 .. 1
9 90108-GFP-900 Tornillo, Alomado, 5x10 ... 3
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M-9
TampaLateral Esquerda
Left Crankcase Cover

Cubierta Lateral Izquierda

"

GFP5E0900

74

3 90040-GHR-740

Parafuso, Flange, 6x35

Ref. ) Ref . Qtd. » )
NS N.O.S. Item de servico T.M.O. I\P. N° da peca Descrigao POP100 N° de série Tipo
7
1 1101A6 Tampa, Lateral: Esquerda ................. 0,1 1 11341-GFP-900  Tampa, Lateral Esquerda .............cc...... L e e
2 90040-GHR-710  Parafuso, Flange, 6x28 1
2

31.01.07



Ref. Ref e Reqd. Qty. )
I\P. L.O.N. Service Item FR.T. I\P. Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
1 1101A6 Cover, Crankcase: Left .....ccccveeeeeennnn 0.1 1 11341-GFP-900 Cover, L. Crankcase . 1 e,
2 90040-GHR-710  Bolt, Flange, 6x28 1 e e
3 90040-GHR-740  Bolt, Flange, 6x35 2
No.de No. de . L, Cant. Reqd »
Réf NOMO. Articulo de servicio THLL Réf No. de pieza Descripcion POP100 No. de série Note
1 1101A6 Cubierta, Lateral: Izquierda .............. 0,1 1 11341-GFP-900  Cubierta, Lateral Izquierda..................... 1
2 90040-GHR-710  Perno, Reborde, 6x28 .. 1
2

3 90040-GHR-740  Perno, Reborde, 6x35 ..

75
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M-10

2
Gerador
Generator 8
Generador
0 0p
11
A
GFP5SE1000
Ref. . Ref ) td. . )
NS N.O.S. Item de servico T.M.O I\P' N° da peca Descrigao POP100 N° de série Tipo
7
1 613105 Rotorou Gerador 1 31110-GFP-901  Gerador, Comp. ... 1
2 6131A3 Estator ............... 2 31120-GFP-901  Estator, Comp. (CDI) .. 1
3 6131A4 Base, Estator .................. 3 31131-GFP-900  Base, Estator ................ . 1
12 6131B6 Retentor, Oleo Base Estator ............ 0,6 4 32961-GFP-900 Presilha, Fiagdo Gerador A.C. ............... 2
13 6131B5 Anel, Vedacdo Base Estator ............. 0,5 5 32981-GB4-770 Bucha, Fiacao Interruptor Neutro ........... 1
6 90040-GHR-680  Parafuso, Flange, 6X20 ..........cccccceevnenne 2
7 90040-GHR-690  Parafuso, Flange, 6X22 ..........cccccvernene 2
8 90106-GFP-900 Parafuso, Flange, 5x12 ..... 2
9 90109-GFP-900 Parafuso, Sextavado, 5x7 . 2
10 90208-GHR-650  Porca, Flange, 10mm ..........ccccceoeieenienns 1
11 90410-GCE-C60  Arruela, 10mm .....cccoooviieniiieneieeeniene 1
12 91202-GE0-003  Retentor, Oleo, 18,9x30x5(NOK) ........... 1
13  91301-035-003 Anel, Vedacéo, 107x2(ARAI) ......ccccceeeee 1
14 91317-GCE-C60  Anel, Vedagao, 6X1,7 ......cccoervaeenienianns 2
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Reqd. Qty.

R,\(:)f' L.O.N. Service Item FR.T. R,\(:)f' Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
1 613105 Rotoror Flywheel ... 1 31110-GFP-901  Flywheel Comp. ...... 1
2 6131A3 Stator 2 31120-GFP-901  Stator Comp. (CDI) . 1
3 6131A4 Base, Stator 3 31131-GFP-900  Base, Stator .......c.cccccerereeieneeienieaeeaneas 1
12 6131B6 Oil Seal, Stator Base 4  32961-GFP-900  Clamper, A.C. Generator Cord .. 2
13 6131B5 O-Ring, Stator Base . 5 32981-GB4-770  Grommet, Neutral Switch Cord . 1
6 90040-GHR-680  Bolt, Flange, 6X20 ........cccceveeiereererieennn. 2
7 90040-GHR-690  Bolt, Flange, 6x22 .. 2
8 90106-GFP-900  Bolt, Flange, 5x12 .. 2
9 90109-GFP-900  Bolt, Hex., 5x7. 2
10 90208-GHR-650  Nut, Flange, 10mm . 1
11 90410-GCE-C60  Washer, 10mMm ........ccccoerrieaininaeeniens 1
12 91202-GEO0-003  Oil Seal, 18.9x30x5(NOK) .. 1
13  91301-035-003 O-Ring, 107x2(ARAI) ... . 1
14  91317-GCE-C60  O-RiNgG, 6X1.7 c.eeoeieiiiieeieieeeieie e 2

No.de ) . No. de . o Cant. Reqd .

Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref No. de pieza Descripcion POI;lOO No. de série Note
1 613105 RotoroGenerador ........ccccccooeeerrennne 0,2 1 31110-GFP-901  ENS GENerador .........cccoevereeeeneaeenenns 1
2 6131A3 Estator 2 31120-GFP-901  Ens Estator (CDI) . 1
3 6131A4 Base, Estator ........ . 0,6 3 31131-GFP-900  Base, Estator ........ 1
12 6131B6 Sello de Aceite, Base Estator ..0,6 4 32961-GFP-900 Presilla, Alambraje Generador A.C. .. 2
13 6131B5 Anillo O, Base Estator ...................... 0,5 5 32981-GB4-770 Buje, Alambraje Interruptor Neutro ......... 1
6 90040-GHR-680 Perno, Reborde, 6x20 .. 2
7 90040-GHR-690 Perno, Reborde, 6x22 .. 2
8 90106-GFP-900 Perno, Reborde, 5x12 .. 2
9 90109-GFP-900  Perno, Hex., 5x7 ....... 2
10 90208-GHR-650  Tuerca, Reborde, 10mm .. 1
11 90410-GCE-C60 Arandela, 10mm ......cccccvvvvveeeeeeeeeeiiinnnns 1
12 91202-GEO0-003  Sello de Aceite, 18,9x30x5(NOK) .. 1
13  91301-035-003 Anillo O, 107x2(ARAI) .. 1
14 91317-GCE-C60  Anillo O, 6x1,7 2
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M-11

Carcaca
Crankcase 5 6
Carter
(.)
©
|'€“ GFP5E1100 9
Ref. . Ref. o s Qud. o Ari i
NS N.O.S. Item de servico T.M.O N N° da peca Descrigao POI;lOO N° de série Tipo
1 110120 Carcaga: Direita ......ccccovvvevveeieeennene 4,3 1 11100-GCE-900 Carcaga Comp., Direita ........ccccooeeeiueennee. 1
« Inclui: Remogao e instalagdo 2 11191-GCE-900 Junta, Carcaga ................. 1
do motor 3 11200-GCE-D60 Carcaga Comp., Esquerda 1
1101A2 Carcaga: AMDas .......ccccceeveerieennennns 4.8 4 16236-GFP-900 Presilha, TUbO .....cccvvvveeeeeens 1
« Inclui: Remogao e instalagdo 5 90031-GF6-000 Prisioneiro A, Cilindro, 6x198 ................. 2
do motor
2 110110 Junta, Carcaca 6 90032-GF6-000 Prisioneiro B, Cilindro, 6x205,5 2
« Inclui: Remogao e instalagdo 7 90040-GHR-780  Parafuso, Flange, 6x50 ......... 1
do motor 8 90040-GHR-800 Parafuso, Flange, 6x60(SH) .. 2
3 110115 Carcaca: Esquerda ........cccccoeeeveenneene 4,4 9 90040-GHR-810  Parafuso, Flange, 6Xx65(SH) ...........c.c..... 4
« Inclui: Remogao e instalagdo 10 90407-259-000 Guarnigao, Registro
do motor Drenagem, 12,5X20 .......cccocverueeiieennnens 1
1101A2 Carcaga: AMDas .......cccceevueereeennennns 4.8
« Inclui: Remogao e instalagdo 11 90703-KPS-900  Pino Guia, 10X14 ......cccceevveeveeiiieeieenins 2
do motor 12 92800-12000 Parafuso, Plugue Drenagem, 12mm ....... 1

31.01.07




Reqd. Qty.

R,\(:)f' L.O.N. Service Item FR.T. R,\(:)f' Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
1 110120 Crankcase: Right .......cccceviiiiieiinene 4.3 1 11100-GCE-900 Crankcase Comp.,R. .....ccccccoveenen. 1
« Includes: Engine removal and 2 11191-GCE-900 Gasket, Crankcase 1
installation 3 11200-GCE-D60 Crankcase Comp., L. ..cccoooeviiiiiiiiinenns 1
1101A2 Crankcase: Both ........ccccovvvveeveeeee..n. 4.8 4 16236-GFP-900  Clamp, Over Flow Tube ... 1
« Includes: Engine removal and 5 90031-GF6-000 Bolt A, Cylinder Stud, 6x198. 2
installation
2 110110 Gasket, Crankcase ........ccccccceeeeeenne. 3.8 6 90032-GF6-000 Bolt B, Cylinder Stud, 6x205.5 .............. 2
« Includes: Engine removal and 7 90040-GHR-780  Bolt, Flange, 6x50 1
installation 8 90040-GHR-800  Bolt, Flange, 6x60(SH) . 2
3 110115 Crankcase: Left 9 90040-GHR-810  Bolt, Flange, 6x65(SH) . . 4
« Includes: Engine removal and 10 90407-259-000 Packing, Drain Cock, 12.5x20 ............... 1
installation
1101A2 Crankcase: Both .........cccooeeviiieinnnne 4.8 | 11 90703-KPS-900  Dowel Pin, 10x14 2
« Includes: Engine removal and 12 92800-12000 Bolt, Drain Plug, 12mm ... 1
installation
No.de ) . No. de ) o Cant. Reqd -
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref No. de pieza Descripcion POI;lOO No. de série Note
1 110120 Carter:Derecho ........cccccevveeivveeeeennns 4,3 1 11100-GCE-900 Carter Derecho de Motor ............ccveeeee. 1
« Incluye: Remocioén y instalacion 2 11191-GCE-900  Empaquetadura, CArter ............ccccevueneene 1
del motor 3 11200-GCE-D60  Cérter Izquierdo de Motor .. 1
1101A2 Céarter: Ambos 4 16236-GFP-900 Presilla, Tubo Respiradero . 1
« Incluye: Remocion y instalacion 5 90031-GF6-000 Prisionero A, Cilindro, 6x198 2
del motor
2 110110 Empaquetadura, CArter ..........cccuene.. 3,8 6 90032-GF6-000 Prisionero B, Cilindro, 6x205,5 .............. 2
« Incluye: Remocioén y instalacion 7 90040-GHR-780  Perno, Reborde, 6x50 ........... 1
del motor 8 90040-GHR-800  Perno, Reborde, 6x60(SH) . 2
3 110115 Carter: 1zqQuierdo ......cccoceeoveveieeiennns 4,4 9 90040-GHR-810  Perno, Reborde, 6x65(SH) .... 4
« Incluye: Remocién y instalacion 10 90407-259-000 Empaquetadura, Perno Drenaje,
del motor 12,5X20 e e e e
1101A2 Carter: AMbDOS ......oeeeevveveeeiiieeeciieene 4.8
« Incluye: Remocioén y instalacion 11 90703-KPS-900  Espiga, 10X14 ...ccoviiieeieaieeienieaeenieaieans 2
del motor 12 92800-12000 Perno Plugue Drenaje, 12mm ................. 1
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M-12

Arvore de Manivelas ¢ Pistdo

Crankshaft ¢« Piston

Ciguenial * Pistén

GFP5E1200

80

Ref. ) Ref. - Qtd. . ]
NS N.O.S. Item de servico T.M.O. N N° da peca Descrigao POI;lOO N° de série Tipo
1 1101B5 Arvore Manivelas, Comp. .................. 4,2 1 13000-GFP-900  Arvore Manivelas, Comp. .......... 1
« Inclui: Remogao e instalagdo 2 13011-GFP-900  Anéis Pistdo, Jogo (STD.) ......... 1
do motor 13021-GFP-900  Anéis Pistao, Jogo (0,25) @)
(2,4,5) 13031-GFP-900  Anéis Pistéo, Jogo (0,50) ... (@]
111103 Anel, Pistdo e/ou Pistao (Um) .......... 1,2 13041-GFP-900  Anéis Pistdo, Jogo (0,75) @)
10 1101B6 Rolamento, Arvore Manivelas: 13051-GFP-900  Anéis Pistao, Jogo (1,00) @)
ESQUErdO ......ccoveiiiiiiciciice 4,4 | 3 13101-GFP-900  Pistdo (STD.).... 1
« Inclui: Remogao e instalagdo 13102-GFP-900  Pistéo (0,25) .... @)
do motor 13103-GFP-900  Pistéo (0,50) .... ()
1101B7 Rolamento, Arvore Manivelas: 13104-GFP-900  Pistéo (0,75) @)
DIFEIO ..oevvveiviceeieeeeeee e 4,4 13105-GFP-900  Pistédo (1,00) .... @
« Inclui: Remogao e instalagdo 4 13111-087-000 Pino, Pistdo 1
do motor 5 13115-GN5-910  Trava, Pino Pistdo, 13mm 2
1101GO0 Rolamento, Arvore Manivelas:
AMDOS ...oiiiiiiiee 4,6 6 14311-KEV-900  Engrenagem, Distribui¢éo (14D) ............. L i e
« Inclui: Remogao e instalagdo 7 23120-GFP-900  Engrenagem Motora A, Primaria
do motor (Rosa) 1
23121-GFP-900  Engrenagem Motora B, Primaria
(VErde) ...ooeeeeeiieeieeeeee e Lt i et
23122-GFP-900  Engrenagem Motora C, Primaria
(AMArel0) .....eeeieiiiiiiicee e L i et
23123-GFP-900  Engrenagem Motora D, Primaria
(AZUI) e L i et
23124-GFP-900  Engrenagem Motora E, Primaria
(BranCo) ...cccueeeiueeiieeiieeniie e L i et

31.01.07




Reqd. Qty.

R,\(:)f' L.O.N. Service Item FR.T. R,\(:)f' Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
1 1101B5 Crankshaft ........cccoeiiiiiiiiiiiiieeies 4.2 1 13000-GFP-900  Crankshaft Comp. .......cccovveiiieenieiiiens 1
« Includes: Engine removal and 2 13011-GFP-900 Ring Set, Piston (STD.) ...ccccvvvivevieninene 1
installation 13021-GFP-900  Ring Set, Piston (0.25) @
3 (2,4,5) 13031-GFP-900  Ring Set, Piston (0.50) ... @
111103 Ring, Piston and/Or Piston (One) ..... 1.2 13041-GFP-900  Ring Set, Piston (0.75) ... @
10 1101B6 Bearing, Crankshaft: Left ................. 4.4 13051-GFP-900  Ring Set, Piston (1.00) . @)
« Includes: Engine removal and 3 13101-GFP-900  Piston (Std.) .....cccccoeevivriiieiiiiiieeieeieene 1
installation 13102-GFP-900  Piston (0.25) ... @)
1101B7 Bearing, Crankshaft: Right ............... 4.4 13103-GFP-900  Piston (0.50) @)
« Includes: Engine removal and 13104-GFP-900  Piston (0.75) @)
installation 13105-GFP-900  Piston (1.00) @)
1101G0 Bearing, Crankshaft: Both ................ 4.6 4 13111-087-000 Pin, Piston ... 1
« Includes: Engine removal and 5 13115-GN5-910  Clip, Piston Pin, 13mMm ........cccccevvvernnene 2
installation
6 14311-KEV-900  Sprocket, Timing (14T) .... 1
7 23120-GFP-900  Gear A, Primary Drive (Pink) . 1
23121-GFP-900  Gear B, Primary Drive (Green) 1
23122-GFP-900  Gear C, Primary Drive (Yellow) ............... 1
23123-GFP-900  Gear D, Primary Drive (Blue) .... 1
23124-GFP-900  Gear E, Primary Drive (White) .. 1
No.de ) . No. de ) N Cant. Reqd -
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref No. de pieza Descripcion POI;lOO No. de série Note
1 1101B5 Ciglefial ......cccooiveiiiicieincieie 4,2 1 13000-GFP-900  Ens Ciglefial ........cccccvvrivicreincicinins 1
« Incluye: Remocién y instalacion 2 13011-GFP-900  Juego Segmento, Piston (STD.) ............. 1
del motor 13021-GFP-900  Juego Segmento, Pistén (0,25) .. 1)
3 (2,4,5) 13031-GFP-900  Juego Segmento, Pistén (0,50) .. 1)
111103 Segmento, Pistén y/o Pistén (Uno) .. 1,2 13041-GFP-900  Juego Segmento, Pistén (0,75) .. . 1)
10 1101B6 Cojinete, Ciguefial: Izquierdo ............ 4,4 13051-GFP-900  Juego Segmento, Pistén (1,00) ............. 1)
« Incluye: Remocién y instalacion 3 13101-GFP-900  Pist6n (STD.) ...... 1
del motor 13102-GFP-900  Pist6n (0,25) ... @)
1101B7 Cojinete, Ciguefial: Derecho .. 13103-GFP-900  Pist6n (0,50) ... @)
« Incluye: Remocioén y instalacion 13104-GFP-900  Pist6n (0,75) ... 1)
del motor 13105-GFP-900  Pist6n (1,00) ... @)
1101G0 Cajinete, Ciguefial: Ambos ................ 4,6 4 13111-087-000 Espiga, Piston 1
« Incluye: Remocioén y instalacion 5 13115-GN5-910  Presilla, Espiga, Piston 13mm ............... 2
del motor
6 14311-KEV-900  Pifién, Sincronizacion (14D) ................... 1
7 23120-GFP-900  Engraneje A, Mando Primario (Rosa) ..... 1
23121-GFP-900  Engraneje B, Mando Primario (Verde) .... 1
23122-GFP-900  Engraneje C, Mando Primario (Amarillo) . 1
23123-GFP-900  Engraneje D, Mando Primario (Azul) ....... 1
23124-GFP-900  Engraneje E, Mando Primario (Blanco) ... 1
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M-12
Arvore de Manivelas ¢ Pistdo
Crankshaft ¢« Piston

Ciguenial * Pistén

°

[ 4

GFP5E1200

Ref. . Ref . Qtd. - )
NS N.O.S. Item de servico T.M.O. I\P' N° da peca Descrigao POP100 N° de série Tipo
7
8 23125-KEV-750  Bucha, Lateral Engrenagem
Motora PrimAria ........cccooeeieieenciiaene 1
9 90741-KFB-000 Chaveta, Woodruff, 4mm ....................... 1
10 91001-GF6-004 Rolamento, Radial Esferas, 6304 ........... 2
L e s

11

94401-16120

Chaveta, Woodruff, 16x12 .....................

31.01.07




Reqd. Qty.

R,\(:,f' L.O.N. Service Item FR.T. R,\(:,f' Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
8 23125-KEV-750 Collar, Primary Drive Gearside 1 e e,
9 90741-KFB-000  Key, Woodruff, 4mm 1 s
10 91001-GF6-004  Bearing, Radial Ball, 6304 ............ccc...... 2 i s ettt e e e e ans
11 94401-16120 Key, Woodruff, 16x12 1 e e
No.de No. de . L, Cant. Reqd »
Réf NOMO. Articulo de servicio THLL Réf No. de pieza Descripcion POP100 No. de série Note
8 23125-KEV-750  Buje, Engranaje Mando Primario ............ 1
9 90741-KFB-000 Llave, Woodruff, 4mm ...........cccocvvvveneen. 1
10 91001-GF6-004 Cojinete Acero Bolas, 6304 2
11 94401-16120 Llave, Woodruff, 16x12 ... 1

31.01.07
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Transmissao
Transmission

Transmision

M-13

Ref. . Ref . Qtd. - )
NS N.O.S. Item de servico T.M.O. I\P' N° da peca Descrigao POP100 N° de série Tipo
7
1 (5,7,9) 1 23211-GFP-900  Arvore, Principal Transmiss&o (12D) ...... 1
210141 Arvore_, Principal Tra_nsmisséo .......... 4,0 2 23221-GFP-900  Arvore, Secundéria Transmiss&o ........... 1
+ Inclui: Remogéo e instalagéo 3 23421-GFP-900  Engrenagem, Secundaria 12 (34D) .. 1
domotor » 4 23422-GB4-770  Bucha, 20X9 ........cccoovvvrirrrernnn. 1
210141A EAS(zlLi]gztrgll)gao arvore secundaria 02 5 23431-GFP-900  Engrenagem, Principal 22 (17D) ... 1
2 (3,6,8,10) » L 6 23441-GFP-900  Engrenagem, Secundaria 22 (29D) .. 1
210142 Arvore, Secundaria Transmissdo ... 40 | 7 23451.GFP-900  Engrenagem, Principal 3° (21D) 1
do“r%gl-or emogdo e instalagao 8 23461-GFP-900  Engrenagem, Secundaria 32 (26D) .. 1
210142A + Substituicio 4rvore princinal 9 23471-GFP-900  Engrenagem, Principal 42 (24D) ... 1
(Adicion al)‘? princip 10 23481-GFP-900  Engrenagem, Secundéria 42 (23D) .. 1
11 213135 Pinhao, Trang:misséo inh L
21 2101C2 Rolamento, Arvore Principal: 11 23801-GF6-000  Pinhdo, Transmiss&o (14D) 1
ESQUErdO ......ccoviiiiiiieieice 4,0 | 12 23802-GN5-910  Placa, Fixacdo .... 1
« Inclui: Remog&o e instalag&o 13 90011-KPT-A00 Parafuso, Sextavado, 6x10 2
do motor 14 90451-GFP-900  Arruela, Encosto, 12mm ..... 1
2101C6 Rolamento, Arvore Principal: 15 90452-GB4-770 Arruela, Encosto, 17mm ... 1
AMDOS ..ooeeiiiieeeee e, 4,2
« Inclui: Remogao e instalagéo 16 90461-GB4-770  Arruela, Entalhada, 20x1,2 1
do motor i 17 90461-035-000 Arruela, Entalhada, 17mm ... 2
2101D4 Rolamento, Arvore Principal e 18 90461-459-010 Arruela, Entalhada, 20mm 2
Arvore_ Secundaria: Todos ................ 4,4 | 19 90601-459-000 Anel Elastico, 20mm 2
« Inclui: Remocéo e instalagéo 20 90603-KSS-900  Anel EIAStico, 17mm .......c.ccoovevveveevennnne. 2
do motor
22 2101C8 Rolamento, Arvore Secundaria:
| =) (o RN 4,0
« Inclui: Remogao e instalagdo
+ do motor
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Ref.

Ref.

Reqd. Qty.

NS L.O.N. Service Item FR.T. N Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
1 (5,7,9) 1 23211-GFP-900  Mainshaft, Transmission (12T) ............... 1
210141 Mainshaft, Transmission ................... 4.0 2 23221-GFP-900  Countershaft ..........ccccoovvuvvvieeeeeeieeeeens 1
« Includes: Engine removal and 3 23421-GFP-900  Gear, Countershaft Low (34T) 1
installation 4 23422-GB4-770 Bush, 20X9 .....ccoovvvieiieeeeeeeen, 1
210141A -+ Replace Countershaft Add 5 23431-GFP-900  Gear, Mainshaft Second (17T) . 1
2 (3,6,8,10)
210142 Countershaft, Transmission .............. 4.0 6 23441-GFP-900  Gear, Countershaft Second(29T) ........... 1
« Includes: Engine removal and 7 23451-GFP-900  Gear, Mainshaft Third (21T) ......cccceeneene 1
installation 8 23461-GFP-900  Gear, Countershaft Third (26T) . 1
210142A -+ Replace Mainshaft Add .................. 0.2 9 23471-GFP-900  Gear, Mainshaft Fourth (24T) ... 1
11 213135 Sprocket, Drive............. . 10 23481-GFP-900  Gear, Countershaft Fourth(23T) 1
21 2101C2 Bearing, Mainshaft: Left .
« Includes: Engine removal and 11 23801-GF6-000  Sprocket, Drive (14T)... 1
installation 12 23802-GN5-910 Plate, Fixing ....... 1
2101C6 Bearing, Mainshaft: Both .... 13  90011-KPT-A00 Bolt, Hex., 6x10 .. 2
« Includes: Engine removal and 14 90451-GFP-900  Washer, Thrust, 12mm . .. 1
installation 15 90452-GB4-770  Washer, Thrust, 17mm .......cccccceeeeeeeennne. 1
2101D4 Bearing, Mainshaft and
Countershaft: All ........ccccovvvvveeeneeeen. 4.4 | 16 90461-GB4-770  Washer, Spline, 20x1.2 1
« Includes: Engine removal and 17 90461-035-000 Washer, Spline, 17mm . 2
installation 18 90461-459-010 Washer, Spline, 20mm . .. 2
22 2101C8 Bearing, Countershaft: Right ............ 4.0 | 19 90601-459-000 Circlip, 20Mm ....cooiiiiieeeeeeee 2
« Includes: Engine removal and 20 90603-KSS-900  Circlip, 17mm .....ooiiiiiieiiiieeeieeie e 2
+ installation
No.de ) . No. de ) N Cant. Reqd -
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref No. de pieza Descripcion POI;lOO No. de série Note
1 (5,7,9) 1 23211-GFP-900  Eje Principal Transmision (12D) .............. 1
210141 Eje Principal Transmision .................. 4,0 2  23221-GFP-900  Eje Secundario ..........ccoceereeiieereeennennns 1
« Incluye: Remocion y instalacion 3 23421-GFP-900  Engranaje, Secundario (34D) 1
del motor 4 23422-GB4-770  Buje, 20x9..... . 1
210141A .Reemplazo eje secundario, agregar 0,2 5 23431-GFP-900 Engranaje, Principal 2° (17D) ......cccccuvene. 1
2 (3,6,8,10)
210142 Eje Secundario, Transmision............. 4,0 6 23441-GFP-900  Engranaje, Secundario 2°(29D) .............. 1
« Incluye: Remocion y instalacion 7 23451-GFP-900  Engranaje, Principal 3° (21D) ... . 1
del motor 8 23461-GFP-900  Engranaje, Secundario 3° (26D) .. 1
210142A .Reemplazo eje principal, agregar ..... 0,2 9 23471-GFP-900  Engranaje, Principal 4° (24D) ... . 1
11 213135  PifiON .eoiiiiiiieieieeee e 0,2 | 10 23481-GFP-900 Engranaje, Secundario 4°(23D) .............. 1
21 2101C2 Caojinete, Eje Principal: I1zquierdo ...... 4,0
« Incluye: Remocion y instalacion 11 23801-GF6-000  Pifion (14D) 1
del motor 12 23802-GN5-910  Placa de Fijacion 1
2101C6 Cojinete, Eje Principal: Ambos .......... 4,2 | 13 90011-KPT-A00 Perno, Hex., 6x10. 2
« Incluye: Remocion y instalacion 14 90451-GFP-900  Arandela de Empuje, 12mm .. 1
del motor 15 90452-GB4-770  Arandelade Empuje, 17mm ........cccoceeeeee 1
2101D4 Cojinete, Eje Principal y Secundario:
Todos 4,4 16 90461-GB4-770  Arandela, Ranurada, 20x1,2 1
« Incluye: Remocioén y instalacion 17 90461-035-000 Arandela, Ranurada, 17mm ... .. 2
del motor 18 90461-459-010 Arandela, Ranurada, 20mm .................... 2
22 2101C8 Cojinete, Eje Secundario: Derecho ... 4,0 | 19 90601-459-000 Anillo Retencién, 20mm ... 2
« Incluye: Remocion y instalacion 20 90603-KSS-900  Anillo Retencién, 17mm... 2
del motor
+
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M-13
Transmissao
Transmission

Transmision

R,\if' N.O.S. Item de servigo T.M.O. R,\if' N° da peca Descrigdo POP100 N° de série Tipo
7

+222101C9 Rolamento, Arvore Secundaria: 21 91013-KSS-900 Rolamento, Radial Esferas, 6001

AMDOS ..o, 4,2 | 22 91014-KSS-900 Rolamento, Radial Esferas, 6201
* Inclui: Remogdo e instalacao 23 91015-KSS-900  Rolamento, Radial Esferas, 6203 .
domotor 24 91203-GFP-900  Retentor, Oleo, 17x29x5

2101D4 Rolamento, Arvore Principal e
Arvore Secundéria: Todos ................ 4.4
« Inclui: Remogao e instalagdo
do motor

23 2101C5 Rolamento, Arvore Principal:

Direito ....
« Inclui: Remogao e instalagdo
do motor

2101C6 Rolamento, Arvore Principal:
AMDOS ..o 4,2
« Inclui: Remogao e instalagdo
do motor

2101C7 Rolamento, Arvore Secundaria:
ESQUErdo .......coovviiieiiieieeieeeee e 4,0
« Inclui: Remogao e instalagdo
do motor

2101C9 Rolamento, Arvore Secundaria:
AMDOS ..o, 4,2
« Inclui: Remogao e instalagdo
do motor

2101D4 Rolamento, Arvore Principal e
Arvore Secundéria: Todos ................ 4.4
« Inclui: Remogao e instalagdo
do motor
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Ref.
NS L.O.N.

Service Item FR.T.

Ref.
N°

Part. No.

Description

Reqd. Qty.
POP100
7

Serial No.

Note

+22 2101C9

2101D4

23 2101C5

2101C6

2101C7

2101C9

2101D4

Bearing, Countershaft: Both ............. 4.2
« Includes: Engine removal and
installation

Bearing, Mainshaft and

Countershaft: All ....
« Includes: Engine removal and
installation

Bearing, Mainshaft: Right ................. 4.0
« Includes: Engine removal and
installation

Bearing, Mainshaft: Both .................. 4.2
« Includes: Engine removal and
installation

Bearing, Countershaft: Left .............. 4.0
« Includes: Engine removal and
installation

Bearing, Countershaft: Both ............. 4.2
« Includes: Engine removal and
installation

Bearing, Mainshaft and

Countershaft: All .......ccoovviiiiiiinns 4.4
« Includes: Engine removal and
installation

21
22
23
24

91013-KSS-900
91014-KSS-900
91015-KSS-900
91203-GFP-900

Bearing, Radial Ball, 6001
Bearing, Radial Ball, 6201
Bearing, Radial Ball, 6203 ......................
Oil Seal, 17X29X5 ...cceeveriieieieeieieieens

[ R

No.de
Ref.

NOMO.

Articulo de servicio THLL

No. de

Ref.

No. de pieza

Descripcion

Cant. Reqd
POP100

~

No. de série

Note

22+2101C9

2101D4

23 2101C5

2101C6

2101C7

2101C9

2101D4

Cojinete, Eje Secundario: Ambos ..... 4,2
« Incluye: Remocioén y instalacion

del motor

Cojinete, Eje Principal y Secundario:

B [0 To [0 1 4,4
« Incluye: Remocioén y instalacion

del motor

Cojinete, Eje Principal: Derecho ....... 4,0
« Incluye: Remocién y instalacion

del motor

Cojinete, Eje Principal: Ambos .......... 4,2
« Incluye: Remocioén y instalacion

del motor

Cojinete, Eje Secundario: Izquierdo . 4,0
« Incluye: Remocioén y instalacion

del motor

Cojinete, Eje Secundario: Ambos ..... 4,2
« Incluye: Remocioén y instalacion

del motor

Cojinete, Eje Principal y Secundario:

B [ o [0 1 4,4
« Incluye: Remocioén y instalacion

del motor

21
22
23
24

91013-KSS-900
91014-KSS-900
91015-KSS-900
91203-GFP-900

Cojinete Acero Bolas, 6001 ...................
Cojinete Acero Bolas, 6201
Cojinete Acero Bolas, 6203
Sello de Aceite, 17x29x5 ...

SN QRN

31.01.07

87



88

M-14

Eixo Seletor de Marchas 4
Tambor Seletor 5
. . 17
Shift Fork « Shift Drum
Tambor de Cambio ¢ 14
Eje Cambio Velocidades 22
10 ;
o)
© v
Q‘s ©—18
' GFPSE1400 g
Ref. . Ref. o s Qud. o Ari i
NS N.O.S. Item de servico T.M.O. N N° da peca Descrigao POI;lOO N° de série Tipo
1 (2,3) 1 24211-GF6-000  Garfo, Seletor 2
210112 Garfo, Seletor .......cceeevveeeeciiiieeeeeen. 4,0 2 24261-121-742 Pino, Guia Garfo Seletor 2
« Inclui: Remogao e instalagdo 3 24263-GCE-C60 Presilha, Pino Guia Garfo Seletor .... 2
do motor 4 24301-GFP-900 Tambor, Seletor 1
« Nota: Mesmo tempo para 5 24411-GFP-900  Excéntrico, Posicionador Marchas ........ 1
duas unidades
4  2101A9 Tambor, Seletor .......ccccvvvveeeeeeeeeeenne, 4,0 6 24421-200-000 Pino, Tambor Seletor ............cccoeeeevvvnenn. 4
« Inclui: Remogao e instalagdo 7  24430-HF7-000 Posicionador Comp., Tambor Seletor ..... 1
do motor 8 24435-GFP-900 Mola, Tambor Seletor 1
5 2101D6 Excéntrico, Posicionador Marchas ... 1,0 9 24610-KEV-750 Eixo Comp., Seletor Marchas 1
7 (8) 10 24639-035-000 Bucha, 12,2mm 1
210125 Limitador ou Mola, Tambor Seletor .... 1,0
9 (12) 11 24641-GFP-900  Mola, Brago Seletor Marchas 1
210122 Eixo, Seletor Marchas 12 24651-041-000 Mola, Retorno Seletor Marchas . 1
14 6151B8 Interruptor, Neutro 13 24652-035-000 Pino, Mola Retorno Seletor Marchas 1
14 35750-GFP-901  Contato Comp., Interruptor Neutro 1
15 35753-035-010 Rotor, Interruptor Neutro ........... 1
16 35755-GFP-900 Placa, Fixagdo Contato 1
17 90022-GFP-900 Parafuso, Arruela, 6x25 1
18 90040-GHR-640  Parafuso, Flange, 6x12 1
19 90071-171-010 Parafuso, 6mm 1
20 90801-035-000 Protetor, Borracha, 19mm ...................... 1
21 91208-GFP-900  Retentor, Oleo, 11,6x24x10 ................... L i e eeeeeeeeeeeee e et et ane e e arean
22 91312-GFP-900  Anel, Vedagéo, 7x1,7 ... 1
23 96220-30085 Rolete, 3x8,5 2
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Ref.

Ref.

Reqd. Qty.

NS L.O.N. Service Item FR.T. N Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
1 2) 1 24211-GF6-000  Fork, Gearshift 2
210112 Fork, Gearshift .....cccccccoeeeeeeieiiiie. 4.0 2 24261-121-742 Pin, Gearshift Fork Guide 2
« Includes: Engine removal and 3 24263-GCE-C60 Clip, Gearshift Fork Guide Pin ............... 2
installation 4 24301-GFP-900 Drum, Gearshift .........ccccovveveee. 1
* Note: Same time for two units 5 24411-GFP-900 Plate, Gearshift Drum Stopper . 1
4 2101A9 Drum, Gearshift ......ccccovvvveeeeeiieeeenn, 4.0
« Includes: Engine removal and 6 24421-200-000 Pin, Gearshift Drum ...........ccccceeeevvvvnennns 4
installation 7  24430-HF7-000 Arm Comp., Shift Drum Stopper ............. 1
5 2101D6 Plate, Gearshift Drum Stopper .......... 1.0 8 24435-GFP-900  Spring, Gearshift Drum Stopper .. 1
7 8) 9 24610-KEV-750  Spindle Comp., Gearshift ...... 1
210125 Stopper or Spring, Shift Drum ........... 1.0 | 10 24639-035-000 Collar, 12.2mm 1
9 12)
210122 Spindle, Gearshift 11 24641-GFP-900  Spring, Gearshift Arm 1
14 6151B8 Switch, Neutral 12 24651-041-000 Spring, Gearshift Return . 1
13 24652-035-000 Pin, Shift Return Spring .. 1
14 35750-GFP-901  Contact Assy., Neutral Switch . 1
15 35753-035-010 Rotor, Neutral Switch 1
16 35755-GFP-900 Plate, Contact Fixing 1
17 90022-GFP-900  Bolt-Washer, 6x25 . 1
18 90040-GHR-640  Bolt, Flange, 6x12 .. 1
19 90071-171-010 Bolt, Knock, 6mm .. 1
20 90801-035-000 Plug, Rubber, 19mm ..........cccceveirainnne 1
21 91208-GFP-900  Oil Seal, 11.6X24X10 ....cccovevvveeeraieennnns 1
22 91312-GFP-900  O-Ring, 7x1.7 .. 1
23 96220-30085 Roller, 3x8.5 .... 2
No.de ) . No. de ) o Cant. Reqd -
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref No. de pieza Descripcion POI;lOO No. de série Note
1 (2,3) 1 24211-GF6-000  Horquilla, Cambio Velocidades ............... 2 i i s
210112 Horquilla, Cambio Velocidades .......... 4,0 | 2 24261-121-742  Espiga, Guia Horquilla Cambio
« Incluye: Remocion y instalacion Velot_:ldades TR T [ 2
del motor 3 24263-GCE-C60 Presilla, Horqu_llla CambloVeIomdades 2
« Nota: Mismo tiempo para 4 24301-GFP-900  Tambor, Cambio Velocidades.................. 1
dos unidades 5 24411-GFP-900 Placa_, Obturador Tambor Cambio
. . Velocidades ..........oovveiiieiieiiieiiecies 1
4 2101A9 Tambor, Cambio Velocidades ............ 4,0
* Incluye: Remocién y instalacion 6 24421-200-000  Espiga, Tambor Cambio Velocidades...... 4
del motor 7  24430-HF7-000 Brazo, Obturador Tambor Cambio .......... 1
5 2101D6 Placa, Obturador Tambor 8 24435-GFP-900 Resorte, Obturador Tambor Cambio
Cambio Velocidades ...........coceeveen... 1,0 Velocidades 1
7 ®) 9 24610-KEV-750  Eje, Cambio Velocidades . 1
210125 Obturador o Resorte, 10 24639-035-000 BUje, 12,2MM i 1
0 (ng)‘borcamb'o 11 24641-GFP-900  Resorte, Brazo Cambio Velocidades ..... 1
- i . 12 24651-041-000 Resorte, Retorno Cambio Velocidades ... 1
210122 Eje, Cambio Velocidades .................. 11| 13 24652-035-000 Espiga, Resorte Retorno Cambio 1
14 6151B8 Interruptor, NEUtro ...........ccceeveeennnee. 0,2 | 14 35750-GFP-901 Ens Contacto, Interruptor Neutro . 1
15 35753-035-010 Rotor, Interruptor NEeUtro ............cccceeeeene 1
16 35755-GFP-900 Placa, Fijacion Contacto . 1
17 90022-GFP-900  Perno-Arandela, 6x25 .. 1
18 90040-GHR-640  Perno, Reborde, 6x12 .. 1
19 90071-171-010 Perno, 6mm 1
20 90801-035-000 Protector de Goma, 19mm . 1
21 91208-GFP-900  Sello de Aceite, 11,6x24x10 .................. L i e e e ane
22 91312-GFP-900  Anillo O, 7x1,7 ... 1
23 96220-30085 Rodillo, 3x8,5 2
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M-15
Sistemade Partida
Kick Starter Spindle

Eje Arranque de Pie

w°
' GFP5E1500
Ref. ) Ref. - td. . ]
NS N.O.S. Item de servico T.M.O. N N° da peca Descrigao POI;lOO N° de série Tipo
1 (2,5,8,10) 1 28211-GFP-900  Pinhdao, Partida (22D) 1
1121A0 Pinhao, Partida ..........cccceecvvveveeeeennnn. 3,9 2 28221-GFP-900 Catraca, Partida (10D) 1
« Inclui: Remogao e instalagdo 3 28251-GN5-910  Eixo, Partida 1
do motor 4 28262-GCE-C60 Retentor, Mola Partida . 1
3 1121A2 Eixo, Partida ......ccccvvvveeeeeeeeeeeeeees 3,9 5 28271-121-690 Mola, Pinhao Partida 1
« Inclui: Remogao e instalagdo
do motor 6 28281-GCE-C60 Mola, Sistema Partida .. 1
6 (4) 7 90452-115-000 Arruela, 17mm 1
112103 Mola, Retorno Sistema Partida ......... 1,1 8 90454-KPS-900  Arruela B, Encosto, 20mm 1
9 90602-KPT-900 Anel Elastico, Externo, 16mm 1
10 90605-GFP-900  Anel, Ajuste, 20mm 2
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Ref.

Ref.

Reqd. Qty.

NS L.O.N. Service Item FR.T. N Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
1 (2,5,8,10) 1 28211-GFP-900  Pinion, Kick Starter (22T) .......cccccevrenene. 1
1121A0 Pinion, Kick Starter ........cccccvvveeee.... 3.9 2 28221-GFP-900 Ratchet, Starter Drive (10T) .....ccccoveeneeene 1
« Includes: Engine removal and 3 28251-GN5-910  Spindle, Kick Starter 1
installation 4 28262-GCE-C60 Retainer, Kick Spring ... 1
3 1121A2 Spindle, Kick Starter .... 5 28271-121-690 Spring, Starter Pinion Friction .. 1
« Includes: Engine removal and
installation 6 28281-GCE-C60  Spring, Kick Starter ..........cccccevvverinenns 1
6 4 7 90452-115-000 Washer, 17mm 1
112103 Spring, Kick Starter Return................ 1.1 8 90454-KPS-900 Washer B, Thrust, 20mm 1
9 90602-KPT-900 Circlip, External, 16mm ... .. 1
10 90605-GFP-900  SetRing, 20MM .......coccvvcveiniiiiiniieees 2
No.de ) . No. de ) N Cant. Reqd -
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref No. de pieza Descripcion POI;100 No. de série Note
1 (2,5,8,10) 1 28211-GFP-900  Pifién, Arranque de Pie (22D) ................ 1
1121A0 Pifién, Arranque de Pie ..........ccceene. 3,9 | 2 28221-GFP-900  Trinquete, Arranque de Pie (10D) ... 1
« Incluye: Remocion y instalacion 3 28251-GN5-910  Eje, Arranque de Pie ................ 1
del motor 4 28262-GCE-C60 Fijador, Resorte Arranque .. 1
3 1121A2 Eje, Arranque de Pie .......cccccoeevvenee. 3,9 5 28271-121-690 Resorte, Friccion Pifion Arranque .. 1
« Incluye: Remocioén y instalacion
del motor 6 28281-GCE-C60 Resorte, Arranque de Pie 1
6 4 7 90452-115-000 Arandela, 17mm ................. 1
112103 Resorte, Retorno Arranque de Pie .... 1,1 8 90454-KPS-900  Arandela B, Empuje, 20mm 1
9 90602-KPT-900 Anillo Retencion, Exterior, 16mm 1
10 90605-GFP-900  Anillo, 20mm 2
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M-16

Carburador
Carburetor !
Carburador
1
|
1
Ref. ) Ref. - Qtd. . ]
NS N.O.S. Item de servico T.M.O N N° da peca Descrigao POI;lOO N° de série Tipo
2 3111A3 Pulverizador ........ccccoocvveeeieeeeeeeeeeen, 0,5 1 16010-GFP-901  Juntas, Jogo 1
3 17) 2 16012-GFP-901  Agulhas, Jogo 1
311120 Boia ou Valvula Béia 3 16013-KEV-900  Bdia, Jogo 1
5 3111A6 Cuba, Boia 4  16014-KEV-900 Tampa, Superior .. 1
7 3111A8 Valvula, Acelerador 5 16015-GFP-901  Cuba Jogo, Boia 1
11 3111B8 Valvula, Corte Ar
14 3111B5 Carburador, Comp. ............. 6 16016-GFP-901 Parafusos, Jogo 1
27 (28) 7 16022-GFP-901  Valvula Comp., Acelerador 1
3111D4  Gicleur, Principal .......ccccceviieineennnne 0,4 8 16028-KFM-901 Parafusos, Jogo 1
9 16037-KRS-601 Placa Jogo, Valvula 1
10 16041-GB5-D30  Porca, Quadrada 1
11 16048-KPH-901  Valvula Comp., Corte Ar 1
12 16075-GHB-B40  Anel, Vedagao, 2,4x25 .. 1
13 16075-GHB-640  Anel, Vedacéo, 1,3x4,3.... 2
14 16100-GFP-901  Carburador, Comp. (PB5BG A) 1
15 16118-GB4-003  Capa, Vedagéo Cabo ... 1
16 16148-141-881 Capa, Vedacao 1
17 16155-168-681 Valvula Comp., Béia .. 1
18 16163-GFP-901  Junta, Cuba Bédia ...... 1
19 16165-GFP-901  Suporte, Pulverizador .. 1
20 16176-HM8-BO1  Tela, Filtro Combustivel ...........c..c.ccu...... 1
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Reqd. Qty.

R,\(:)f' L.O.N. Service Item FR.T. R,\(:)f' Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
2 3111A3 Needle, Jet ..ccoooiiiiieiieeeeeeee 05| 1 16010-GFP-901 Gasket Set 1
3 17) 2 16012-GFP-901  Needle Set, Jet ... 1
311120 Float Or Float Valve .. 3 16013-KEV-900 Float Set ... 1
5 3111A6 Chamber, Float ... 4 16014-KEV-900  Top Set...... 1
7 3111A8 Valve, Throttle .. 5 16015-GFP-901  Chamber Set, Float 1
11 3111B8 Valve, Air Cut.........
14 3111B5 Carburetor Assembly 6 16016-GFP-901  SCreW Set .......cccccoevieiiiiiiiiieiieniee e 1
27 (28) 7 16022-GFP-901  Valve Set, Throttle . 1
3111D4  Jet, Main ....ooeeeeeeiieceeee e 0.4 | 8 16028-KFM-901  Screw Set ........... 1
9 16037-KRS-601  Plate Set, Valve .. 1
10 16041-GB5-D30  Nut Set, Square .. 1
11 16048-KPH-901  Valve Set, Air Cut .. 1
12 16075-GHB-B40  O-Ring, 2.4x25 .... 1
13 16075-GHB-640  O-Ring, 1.3x4.3 2
14 16100-GFP-901  Carburetor Assy. (PB5BG A) . . 1
15 16118-GB4-003  Cap, Cable Sealing .........cccceevvvrirennenns 1
16 16148-141-881 Cap, Choke Dust..... 1
17 16155-168-681 Valve Comp., Float . 1
18 16163-GFP-901  Gasket, Float Chamber .. 1
19 16165-GFP-901 Holder, Needle Jet .......ccevveeveeeeeiiicinnns 1
20 16176-HM8-B01  Screen, Fuel Strainer ........cccccevveeeeeeeenn.n. 1
No.de ) . No. de ) o Cant. Reqd -
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref No. de pieza Descripcion POI;lOO No. de série Note
2 3111A3 Pulverizador ..........ccccceeiiveeieennennnn. 0,5 1 16010-GFP-901  EnsEmpaquetadura..........cccccceveerveennen. 1
3 a7) 2 16012-GFP-901  Juego Aguijas, Surtidor ... 1
311120 Flotador o Valvula Flotador . 3 16013-KEV-900  Juego Flotador ... 1
5 3111A6 Céamara, Flotador ... 4 16014-KEV-900  Tapa Superior .. 1
7 3111A8 Valvula, Acelerador 5 16015-GFP-901  Juego Camara, Flotador .. 1
11 3111B8 Valvula, Corte Aire.....
14 3111B5 EnsCarburador .......c.cccocoeeiiiieiiennnnns 6 16016-GFP-901  Juego Tornillo 1
27 (28) 7 16022-GFP-901  Valvula SET, Acelerador . 1
3111D4  Surtidor, Principal 8 16028-KFM-901  Juego Tornillo ..... 1
9 16037-KRS-601  Placa, Valvula .... 1
10 16041-GB5-D30  Tuerca, Cuadrada .. 1
11 16048-KPH-901  Valvula, Corte Aire 1
12 16075-GHB-B40  Anillo O, 2,4x25 . 1
13 16075-GHB-640  Anillo O, 1,3x4,3 ... . 2
14 16100-GFP-901  Ens Carburador (PB5BG A) .......cccceueeee 1
15 16118-GB4-003 Tapa, SelloCable ..........ccceevieiiiiieennen, 1
16 16148-141-881 Tapa, Sellado ........ccccoovevviiiieiiiceen 1
17 16155-168-681 Valvula, Flotador ... . 1
18 16163-GFP-901  Empaquetadura, Camara Flotador .......... 1
19 16165-GFP-901 Soporte, Pulverizador 1
20 16176-HM8-B01  Malla, Filtro Combustible . 1

31.01.07
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Carburador
Carburetor
Carburador
Ref. . Ref. . td. - )
NS N.O.S. Item de servico T.M.O. I\P' N° da peca Descrigao POP100 N° de série Tipo
7
21 16199-GFP-901  Tubo, Passagem Ar .........ccccevveriveninens 1
22 93892-04010-18 Parafuso, Arruela, 4x10 ......cccccvvvveeeennns 2
23 93892-04014-18 Parafuso, Arruela, 4x14 . 2
24 95002-02089 Presilha, Tubo (B8)......... 1
25 95002-02659 Presilha, Tubo (B6,5) ....cccevvveieeiiieiienne 1
26 95005-35190-50  Tubo, 3,5x190(95005-35001-50M) .......... L i e
27 99101-GCK-0850 Gicleur, Principal, #85................... 1 .. . .
28 99103-GFP-0380 Gicleur, Marcha-Lenta, #38X#38 1
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Ref. Ref e Reqd. Qty. )
I\P. L.O.N. Service Item FR.T. I\P. Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7

21 16199-GFP-901  Tube, Air Vent 1
22 93892-04010-18 Screw-Washer, 4x10 .... 2
23 93892-04014-18  Screw-Washer, 4x14 .... 2
24 95002-02089 Clip, Tube (B8) ... 1
25 95002-02659 Clip, Tube (B6.5) . 1
26 95005-35190-50  Tube, 3.5x190(95005-35001-50M) .......... L i i et e et e arean
27 99101-GCK-0850 Jet, Main, #85 1 e
28 99103-GFP-0380 Jet, Slow, #38x#38. 1 e e

No.de No. de . L, Cant. Reqd »

Réf NOMO. Articulo de servicio THLL Réf No. de pieza Descripcion POP100 No. de série Note
21 16199-GFP-901  Tubo, Respiradero ...........cccccevvvevvennenens 1
22 93892-04010-18 Perno-Arandela, 4x10 .. 2
23 93892-04014-18 Perno-Arandela, 4x14 .. 2
24 95002-02089 Presilla, Tubo (B8) . 1
25 95002-02659 Presilla, Tubo (B6,5) .. 1
26 95005-35190-50  Tubo, 3,5x190(95005-35001-50M) .......... 1
27 99101-GCK-0850 Surtidor, Principal, #85 ...... 1
28 99103-GFP-0380 Surtidor, Lento, #38X#38 1
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C-1

Farol
Headlight
Faro
GFP5SF0100
Ref. . Ref ) td. . )
NS N.O.S. Item de servico T.M.O I\P' N° da peca Descrigao POP100 N° de série Tipo
7
1 6161B1 Soquete, Farol 1 33110-GFP-901  Soquete Comp., Farol ..........ccccceevvennen. 1
2 6161A7 Unidade, Farol....... 2 33120-GFP-901  Unidade, Farol ..........cccccveeunnene 1
3 616118 Lampada, Farol 3 34901-KPH-881  Lampada, Farol (12V 32/32W) . 1
5 616103 Carcaga, Farol 4 53209-GAH-000 Presilha, Farol ..........ccccuuuuee. 2
5 61301-GFP-900  Carenagem, Interna Dianteira ................ 1
6 90101-GJ6-000 Parafuso, Ajuste ............. 1
7 90111-162-000 Parafuso, Flange, 6mm ... 4
8 90307-GAZ-980  Arruela, Trava, 6mm ........ - 1
9 90677-KRM-860  Porca, Trava, SMMm ......c.ccccceeeerereareenneas 2
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Ref.

Ref.

Reqd. Qty.

N L.O.N. Service Item FR.T. N Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
1 6161B1 Socket, Headlight .. 1 33110-GFP-901  Socket Comp., Headlight 1
2 6161A7 Headlight Unit 2 33120-GFP-901  Headlight Unit 1
3 616118 Bulb, Headlight 3 34901-KPH-881  Bulb, Headlight (12V 32/32W) 1
5 616103 Case, Headlight 4 53209-GAH-000  Clip, Headlight . 2
5 61301-GFP-900  Fr. Inner Cowl 1
6 90101-GJ6-000  Bolt, AdJUSEING ..eoovervveiriiiieeieeie e 1
7 90111-162-000 Bolt, Flange, 6mm 4
8 90307-GAZ-980 Washer, Lock, 6mm .. 1
9 90677-KRM-860  Nut, Clip, 5mm ... 2
No.de No. de . L, Cant. Reqd »
Réf NOMO. Articulo de servicio THLL Réf No. de pieza Descripcion POP100 No. de série Note
1 6161B1 PortalLampara, Faro ..........cccceeeeuenne 0,2 1 33110-GFP-901  PortaLampara, Faro ..........cccccevevrieenenne 1
2 6161A7 Unidad Faro 2 33120-GFP-901  Unidad Faro ..........cccoeeeieeriieciieiieeniees 1
3 616118 Lampara, Faro .. .02 3 34901-KPH-881  Lampara, Faro (12V 32/32W) 1
5 616103 Caja, Faro ..... .05 4 53209-GAH-000 Presilla, Faro ...... 2
5 61301-GFP-900 Cubierta Interior Delantera ... 1
6 90101-GJ6-000 Perno, Ajustador 1
7 90111-162-000 Perno, Reborde, 6mm 4
8 90307-GAZ-980  Arandela, Traba, 6mm .. 1
9 90677-KRM-860  Tuerca, Traba, 5mm 2
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C-2

Instrumentos
Speedometer
Instrumentos
GFP5F0200
Ref. ) Ref. - Qtd. . ]
NS N.O.S. Item de servico T.M.O N N° da peca Descrigao POI;lOO N° de série Tipo
4 8121A1 Instrumentos, Comp. ......... 1 17236-KSS-900 Borracha, Filtro Ar 1
5 8121A2 Instrumentos 2 34907-KGA-E01  Lampada (12V2W) 3
6 8121B3 Carcaga, Instrumentos 3 34908-KGA-E01 Lampada (12V3W) 1
7 8121B7 Lente, Instrumentos 4 37200-GFP-900  Velocimetro, Jogo .. 1
8 6161G4 Soquete Comp., LAmpada 5 37215-GFP-901  Velocimetro, Comp. ...... 1
Instrumentos
11 811160 Cabo, Velocimetro 6 37216-GFP-901  Carcaga Comp. ......... 1
12 8111B2 Cabo, Interno Velocimetro 7 37221-GFP-901 Lente 1
13 812140 Painel, Instrumentos ............ccccveeneene 8 37223-GFP-901  Soquete COMP. ..coeevevriveiieeninns 1
9 37225-GFP-900 Coxim, Guia Instrumentos 1
10 37304-198-901 1
11 44830-GFP-900  Cabo Comp., Velocimetro 1
12 44831-GFP-900  Cabo, Interno ............ 1
13  61401-GFP-900ZA Painel Instrumentos, Comp.
*NH1* Preto 1
61401-GFP-900ZB *PB362R* .. ... Azul Buliti-R 1
61401-GFP-900ZC *R286R* .... .... Vermelho Caucaia 1
61401-GFP-900ZD *Y197R* .... .... Amarelo Trancoso-R 1
14 61412-GFP-900 Borracha, Painel Instrumentos . 1
15 86150-KPG-901  Emblema (MARUI) 1
16 90035-166-008 Parafuso, Arruela, Especial, 4x10 ......... 2
17 90101-KY6-008 Parafuso, Fixacéo, 3x14 3
18 91352-GAZ-930  Anel, Vedacdo, 8,5x1,5 1
19 90114-KFK-000  Parafuso, Phillips, 5x12 4
20 80114-KG7-000 Bucha, Para-Lama Dianteiro 2
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Ref.

Reqd. Qty.

N L.O.N. Service Item FR.T. N Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
4 8121A1 Meter Assy., Combination ... 1 17236-KSS-900 Mat, Air Cleaner .......cccceeeeeeeeeeeeecccinnnns 1
5 8121A2 Meter, Combination 2 34907-KGA-EO1  Bulb, Wedge Base (12V2W) ..........cccueee. 3
6 8121B3 Case, Meter 3 34908-KGA-EO1  Bulb, Wedge Base (12V3W) ........cccccueeee 1
7 8121B7 Lens, Meter ........ 4 37200-GFP-900  Speedometer Set ...... 1
8 6161G4 Socket Assy., Meter Bulb 5 37215-GFP-901  Speedometer Comp. 1
11 811160 Cable, Speedometer ........
12 8111B2 Cable, Speedometer Inner .. 6 37216-GFP-901  CaASE ASSY. weervieiieeiiieeaiieeiiieaiiesieeenieeniees 1
13 812140 Panel, Meter ........ccccceveiveieicaienenne 7 37221-GFP-901  Lens 1
8 37223-GFP-901  Socket Comp. 1
9 37225-GFP-900  Rubber, Meter Guide . 1
10 37304-198-901 Rubber, Cushion 1
11 44830-GFP-900  Cable Assy., Speedometer ............cc..c.... 1
12 44831-GFP-900  Cable, Inner ....... 1
13 61401-GFP-900ZA Meter Panel Set ..
*NH1* ... 1
61401-GFP-900ZB *PB362R* .. 1
61401-GFP-900ZC *R286R* ... 1
61401-GFP-900ZD *Y197R* .... 1
14 61412-GFP-900  Mat, Meter Panel . 1
15 86150-KPG-901  Emblem, Product (MARUI) 1
16 90035-166-008 Screw-Washer, Special, 4x10 2
17 90101-KY6-008  Screw, Tapping, 3x14 ......... 3
18 91352-GAZ-930 O-Ring, 8.5x1.5... 1
19 90114-KFK-000  Screw, Pan, 5x12 4
20 80114-KG7-000  Collar, Fr. Fender .... 2
No.de ) . No. de ) o Cant. Reqd -
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref No. de pieza Descripcion POI;lOO No. de série Note
4  8121A1 Ens INStrumentos ........cccceeeeeeeeeennes 0,4 1 17236-KSS-900 Protector, Filtro Aire ..........ccooevvvveeeeeeeenn 1
5 8121A2 Instrumentos 2 34907-KGA-EO1  Lampara(12V2W) .... 3
6 8121B3 Caja, Medidor ... 0,5 3 34908-KGA-E01 Lampara(12V3W) . 1
7 8121B7 Lente, Medidor . .04 4 37200-GFP-900 Ens Velocimetro . 1
8 6161G4 Ens Porta Lampara, Medidor . .. 5 37215-GFP-901  Velocimetro 1
11 811160 Cable, Velocimetro............cccveeeenee...
12 8111B2 Cable, Interior Velocimetro . 6 37216-GFP-901 Ens Caja 1
13 812140 Panel, Instrumentos 7 37221-GFP-901  Lente............ 1
8 37223-GFP-901  PortaLampara 1
9 37225-GFP-900 Goma, Guia Medidor . 1
10 37304-198-901 1
11 44830-GFP-900 1
12 44831-GFP-900 Cable, Interior .... 1
13 61401-GFP-900ZA Ens Panel Instrumentos
............................................ Negro 1
61401-GFP-900ZB .... Azul Buliti-R 1
61401-GFP-900ZC *R286R* .... .. Rojo Caucaia 1
61401-GFP-900ZD *Y197R* . .. Amarillo Trancoso-R 1
14 61412-GFP-900  Protector, Panel Instrumentos ............... 1
15 86150-KPG-901  Franja(MARUI) ......cccoceiiaiiiiieieneeieiene 1
16 90035-166-008 Perno-Arandela, Especial, 4x10.............. 2
17 90101-KY6-008 Tornillo, Aterrajar, 3x14 ... 3
18 91352-GAZ-930  Anillo O, 8,5x1,5 .......... 1
19 90114-KFK-000 Tornillo, Alomado, 5x12 ... 4
20 80114-KG7-000  Buje, Parafango Delantero ..................... 2
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C-3

Alavancas ¢ Interruptores ¢

Cabos

Handle Lever « Switch « Cable

Palancas ¢ Interruptores ¢

Cables
w®
' GFP5F0300
Ref. ) Ref. - Qtd. . ]
NS N.O.S. Item de servico T.M.O N N° da peca Descrigao POI;lOO N° de série Tipo
1 811100 Cabo, Acelerador 1 17910-GFP-900  Cabo Comp., Acelerador 1
2 811115 Cabo, Embreagem 2 22870-GFP-900  Cabo Comp., Embreagem 1
3 615118 Interruptor, Sinalizador 3 35200-GFP-901  Interruptor Comp., Sinalizador 1
4 6151B2 Interruptor, Freio Dianteiro . 4 35340-GFP-901  Interruptor Comp., Freio Dianteiro 1
5 811125 Cabo, Freio Dianteiro 5 45450-GFP-900  Cabo Comp., Freio Dianteiro 1
6 810150 Manopla, Acelerador ..........c.ccccouenee.
7 8101CO0 Manopla, Guidao: Esquerda .. 6 53140-GFP-900  Manopla, Direita 1
8 810155 Carcaca, Acelerador ..........ccccceueenee. 7 53166-KGA-900 Manopla, Esquerda ... 1
14 8101C7 Alavanca, Guidao: Direita 8 53167-397-630 Carcaca A, Acelerador 1
8101F5 Alavanca, Guiddo: Ambas . .. 9 53168-GCE-900 Carcaca, Inferior Acelerador .. 1
15 8101C6 Alavanca, Guidao: Esquerda............. 10 53171-KGA-900  Suporte, Alavanca Direita 1
8101F5 Alavanca, Guiddo: Ambas ................
11 53172-KCH-900  Suporte, Alavanca Esquerda 1
12 53173-KY0-970 Tampa, Alavanca Direita ..... 1
13 53174-KY0-970  Tampa, Alavanca Esquerda 1
14 53175-KGA-900 Alavanca, Direita........... 1
15 53178-GFP-900  Alavanca, Esquerda ..................... 1
16 53192-KRM-860  Parafuso, Ajuste 1
17 88113-KSS-900  Capa, Porca Trava .... 2
18 88210-KSS-901  Espelho Comp., Direito 1
19 88220-KSS-901  Espelho Comp., Esquerdo 1
20 90032-GHR-FO0  Parafuso, Flange, 6X25 .........ccccoevveenenne 2
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Reqd. Qty.

R,\(:)f' L.O.N. Service Item FR.T. R,\(:)f' Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
1 811100 Cable, Throttle 1 17910-GFP-900  Cable Comp., Throttle 1
2 811115 Cable, Clutch 2 22870-GFP-900  Cable Comp., Clutch 1
3 615118 Switch, Winker 3 35200-GFP-901  Switch Assy., Winker 1
4 6151B2 Switch, Front Stop . 4 35340-GFP-901  Switch Assy., Fr. Stop.. 1
5 811125 Cable, Front Brake. 5 45450-GFP-900  Cable Comp., Fr. Brake 1
6 810150 Grip, Throttle ......
7 8101CO0 Grip, Handle: Left .. 6 53140-GFP-900  Grip Comp.,R. Handle ...........cccccevriennis 1
8 810155 Housing, Throttle 7 53166-KGA-900  Grip, L. Handle 1
14 8101C7 Lever, Handle: Right . 8 53167-397-630 Housing A, Throttle ... 1
8101F5 Lever, Handle: Both .. 9 53168-GCE-900 Housing, Under Throttle 1
15 8101C6 Lever, Handle: Left ... 10 53171-KGA-900 Bracket, R. Handle Lever 1
8101F5 Lever, Handle: Both ..
11 53172-KCH-900 Bracket, L. Handle Lever 1
12 53173-KY0-970 Cover, R. Handle Lever ... 1
13 53174-KY0-970 Cover, L. Handle Lever ... 1
14 53175-KGA-900 Lever, R. Steering Handle 1
15 53178-GFP-900 Lever, L. Steering Handle 1
16 53192-KRM-860  Bolt, Wire Adjusting .. 1
17 88113-KSS-900  Cap, Lock Nut . 2
18 88210-KSS-901  Mirror Comp., R 1
19 88220-KSS-901  Mirror Comp., L. .. 1
20 90032-GHR-FOO  Bolt, Flange, 6X25 ........cccceeeieieeiriiennn. 2
No.de ) . No. de ) o Cant. Reqd -
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref No. de pieza Descripcion POI;lOO No. de série Note
1 811100 Cable, Acelerador .........ccoceeeevvvvvnennns 0,4 1 17910-GFP-900 Ens Cable, Acelerador ............cccccuvvuneee.. 1
2 811115 Cable, Embrague 2 22870-GFP-900 Ens Cable, Embrague ..........cccocceevines 1
3 615118 Interruptor, Luz Intermitente .. .04 3 35200-GFP-901 Interruptor, Luz Intermitente . 1
4 6151B2 Interruptor, Freno Delantero .. .04 4 35340-GFP-901 Interruptor, Freno Delantero .. . 1
5 811125 Cable, Freno Delantero .... 5 45450-GFP-900 Cable, Freno Delantero ...........ccccccuvveeee. 1
6 810150 Empuiadura, Acelerador .
7 8101CO0 Empufadura: Izquierda . 6 53140-GFP-900  Empufadura, Derecha 1
8 810155 Caja, Acelerador .... 7 53166-KGA-900  Empufiadura, Izquierda 1
14 8101C7 Palanca: Derecho 8 53167-397-630 Caja A, Acelerador ... 1
8101F5 Palanca: Ambos . 9 53168-GCE-900 Caja, Inferior Acelerador . 1
15 8101C6 Palanca: Izquierdo. 10 53171-KGA-900  Soporte, Palanca Derecha . 1
8101F5 Palanca: AmbOS .........cccccoeviiieennnnne
11 53172-KCH-900  Soporte, Palanca Izquierda 1
12 53173-KY0-970 Cubierta, Palanca Derecha ... 1
13 53174-KY0-970 Cubierta, Palanca Izquierda .. . 1
14 53175-KGA-900 Palanca, Derecha ........ccccocevveeveeeeeeeenne. 1
15 53178-GFP-900 Palanca, lzquierda ..........ccccoveeviiiiinnnns 1
16 53192-KRM-860  Perno, Ajustador ..........ccccvveeeveeniieenneenns 1
17 88113-KSS-900  Tapa, TuercaTraba ... . 2
18 88210-KSS-901  Espejo Retrovisor Derecho .................... 1
19 88220-KSS-901  Espejo Retrovisor Izquierdo ................... 1
20 90032-GHR-FOO  Perno, Reborde, 6X25 .......cccovvvvveeeeeennnn. 2
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C-3

Alavancas ¢ Interruptores ¢
Cabos

Handle Lever « Switch « Cable

Palancas ¢ Interruptores ¢

Cables
' GFP5F0300

Ref. . Ref. o s Qud. o Ari i
NS N.O.S. Item de servico T.M.O. N N° da peca Descrigao POI;lOO N° de série Tipo

21 90107-GFP-900  Parafuso, Phillips, 5X20 .........cccccecerueunne 4

22 90113-KRM-860 Parafuso, Alavanca 2

23 90208-GHR-630  Porca, Flange, 6mm 1

24 90322-KRM-860 Porca, Fixagéo............... 1

25 90650-KW3-000  Presilna ........ccccoveiiiviiiiinicieiiceeene 2

26 91541-S0A-003  Presilha, Fiagéo (Preto) (145mm)........... 1

27 94001-05070-0S  Porca, Sextavada, 5mm ...........ccccceeree 2

28 94001-10000-0S Porca, Sextavada, 10mm .. . 2

29  94050-06000 Porca, Flange, 6mm ........ccococevievnnnnne. 1
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Reqd. Qty.

R,\if' L.O.N. Service Item FR.T. R,\(:,f' Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
21  90107-GFP-900  Screw, Pan, 5X20 .......ccccccoveeieieeerinannns 4
22 90113-KRM-860 Bolt, Handle Lever Pivot .........ccccceeeee..n. 2
23  90208-GHR-630  Nut, Flange, 6mm ... 1
24 90322-KRM-860  Nut, Fixing .... 1
25 90650-KW3-000 Band, Wire 2
26 91541-S0A-003  Clip, Harness Band (Black) (145mm) ..... 1
27 94001-05070-0S  Nut, Hex., 5mm ... 2
28 94001-10000-0S  Nut, Hex., 10mm . 2
29  94050-06000 Nut, Flange, 6mm 1
No.de No. de . L, Cant. Reqd »
Réf NOMO. Articulo de servicio THLL Réf No. de pieza Descripcion POP100 No. de série Note
21 90107-GFP-900  Tornillo, Alomado, 5X20 .........cccccvvveveennns 4
22 90113-KRM-860  Perno, Palanca 2
23 90208-GHR-630  Tuerca, Reborde, 6mm . 1
24 90322-KRM-860  Tuerca, Fijacion .. 1
25 90650-KW3-000  Presilla 2
26 91541-S0A-003  Presilla, Alambraje (Negro) (145mm) ...... 1
27 94001-05070-0S  Tuerca, Hex., 5mm ... 2
28 94001-10000-0S  Tuerca, Hex., 10mm . 2
29 94050-06000 Tuerca, Reborde, 6mm . 1

31.01.07
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C-4

Guidao

Steering Handle

O —m D 6
. b §
Tubo de Manubrio ?
4 5
3
S
®©
' GFP5F0400
Ref. - Ref. o s Qud. o Ari i
NS N.O.S. Item de servico T.M.O. N N° da peca Descrigao POI;lOO N° de série Tipo
1 810100 Guidao 1 53100-GFP-900  Guidéo, Comp. . 1
2 53113-GFP-900 Vedador, Guidéo . 1
3 53140-GEZ-000 1
4 90131-MB2-000 1
5 90304-GE8-003 1
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Reqd. Qty.

R,\(:,f' L.O.N. Service Item FR.T. R,\(:,f' Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
1 810100 Pipe, SteeringHandle ............ccccc...... 0.7 1 53100-GFP-900  Handle Comp., Steering .........cccceeevueeneees 1
2 53113-GFP-900 Seal, Handle Post ........cccocvvvveeeeeeeeeenne. 1
3 53140-GEZ-000 Cap 1
4 90131-MB2-000  Bolt, Socket, 10x40 .. 1
5 90304-GE8-003  Nut, U, 10mm .. 1
No.de No. de . L, Cant. Reqd »
Réf NOMO. Articulo de servicio THLL Réf No. de pieza Descripcion POP100 No. de série Note
1 810100 TubodeManubrio..........cccccceviicnnnne 0,7 1 53100-GFP-900  EnsTubode Manubrio............ccccccooeeens 1
2 53113-GFP-900  Sello, Tubo de Manubrio .. 1
3 53140-GEZ-000  Tapa ...cccceereerreereenieaennes 1
4 90131-MB2-000 Perno, Casquillo, 10x40 .. 1
5 90304-GE8-003  Tuerca, U, 10mm 1
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C-5

Colunade Diregcéo

0

Steering Stem

Varillade Direccioén

GFP5F0500
Ref. ) Ref. - td. . ]
NS N.O.S. Item de servico T.M.O. N N° da peca Descrigao POI;lOO N° de série Tipo
3 5101A0 Pista, Esferas Coluna Diregéo: 1 96211-06000 Esfera, Aco, #6x23 52
SUPETIOT .t 1,0 2 50301-GN5-901 Pista, Esfera Superior .. 1
5101C9 Pista, Esferas Coluna Diregéo: 3  50302-GN5-900 Pista, Esfera Inferior 1
AMDAS ..o, 1,0 4 50306-GN5-900 Porca, Trava Coluna Diregéo .. 1
4 5101A1 Pista, Esferas Coluna Diregéo: 5 53211-GN5-900 Pista, Conica Superior 1
INfEHOr ..o 1,0
5101C9 Pista, Esferas Coluna Diregéo: 6 53212-GN5-900 Pista, Conica Inferior 1
AMDAS ..oooiiiiiieeee e, 7 53214-GN5-900  Vedador, Coluna Dire¢do 1
6 5101A9 Pista, Cdnica Superior 8 53216-GN5-830  Arruela, Coluna Direcéo 1
7 5101B0O Pista, Conica Inferior .. 9 53200-GFP-900  ColunaDiregao, Comp. .......... 1
10 510100 Coluna ou Eixo Comp., Direcao ........ 1,0 | 10 53220-GFP-900  Porca, Superior Coluna Diregao ... 1
11 5101B2 Porca, Superior Coluna Diregéo ........ 0,4
11 90038-GHR-770  Parafuso, Flange, 10x45 ..........cccccooueene A et e e e —————————aa e e e e ———————-
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Ref. ) Ref. - Reqd. Qty. '
N L.O.N. Service Iltem FR.T. N Part. No. Description POI;lOO Serial No. Note
3 5101A0 Race, Steering Ball: Upper . 1 96211-06000 Ball Set, Steel, #6x23
5101C9 Race, Steering Ball: Both ... 2 50301-GN5-901  Race, Steering Top Ball 1
4 5101A1 Race, Steering Ball: Lower . 3  50302-GN5-900 Race, Steering Bottom Ball 1
5101C9 Race, Steering Ball: Both 4 50306-GN5-900 Nut, Steering Stem Lock .... 1
6 5101A9 Race, Steering Top Cone . 5 53211-GN5-900 Race, Steering Top Cone ... 1
7 5101B0 Race, Steering Bottom Cone . .1
10 510100 Stem Or Shaft Assy., Steering ......... 1.0 6 53212-GN5-900 Race, Steering Bottom Cone................... 1
11 5101B2 Thread, Steering Head Top ............... 0.4 7 53214-GN5-900  Dust Seal, Steering Head ..............ccee. 1
8 53216-GN5-830  Washer, Steering Stem Nut 1
9 53200-GFP-900  Stem Sub Assy., Steering .. . 1
10 53220-GFP-900  Thread Comp., Steering Head Top ......... 1
11 90038-GHR-770  Bolt, Flange, 10X45 ......ccccccooveienvnenninnne At i e et ns
No.de ) . No. de ) o Cant. Reqd -
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref No. de pieza Descripcion POI;lOO No. de série Note
3 5101A0 Aro, Bola de Direccion: Superior ...... 1,0 1 96211-06000 Bola, ACero, #6X23 .....ccccceeeeeeeeeciiiinennns 52
5101C9 Aro, Bola de Direccién: Ambos ......... 2 50301-GN5-901  Aro, Bola Superior Direccion .................. 1
4 5101A1 Aro, Bola de Direccion: Inferior 3 50302-GN5-900  Aro, Bola Inferior Direccion ... 1
5101C9 Aro, Bola de Direccién: Ambos . 4 50306-GN5-900  Tuerca, Traba Varilla Direccion . .. 1
6 5101A9 Aro, Conico Superior Direccion . .. 5 53211-GN5-900  Aro, Conico Superior Direccion .............. 1
7 5101B0 Aro, Conico Inferior Direccion ...........
10 510100 Ens Varilla o Eje Direccion ................ 6 53212-GN5-900  Aro, Conico Inferior Direccion ................ 1
11 5101B2 Tuerca, Superior Varilla Direccion ..... 0,4 7 53214-GN5-900  Guardapolvo, Varilla de Direccion .. 1
8 53216-GN5-830  Arandela, Varilla de Direccion ..... .. 1
9 53200-GFP-900 Ens Varilla, Direccion ......... . 1 3
10 53220-GFP-900  Tuerca, Superior Varilla Direccion............ 1
11 90038-GHR-770  Perno, Reborde, 10x45 .......ccccvvveeeeennnn. A et e e ———————————— e e —————————aaaaaan
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C-6
Para-Lama Dianteiro
Front Fender

Parafango Delantero

2
Q‘X"o
' GFP5F0B00
Ref. - Ref. o s Qud. o Ari i
NS N.O.S. Item de servico T.M.O. N N° da peca Descrigao POI;lOO N° de série Tipo
1 4131B7 Péara-Lama, Dianteiro ...........ccc..cc..... 0,1 1 61100-GFP-900ZA Para-Lama, Dianteiro ...
1
61100-GFP-900ZB 1
61100-GFP-900ZC *R286R* ... .... Vermelho Caucaia 1
61100-GFP-900ZD *Y197R* .... Amarelo Trancoso-R 1
2 90111-162-000 Parafuso, Flange, 6mm .........ccccccoveeneene 3

31.01.07




Reqd. Qty.

R,\(:,f' L.O.N. Service Item FR.T. R,\(:,f' Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
1 4131B7 Fender, Front .......ccccooeveieieeinnennne. 0.1 1 61100-GFP-900ZA Fender, Fr.
FNHL® L Black 1
61100-GFP-900ZB *PB362R* .. .... Buliti Blue-R 1
61100-GFP-900ZC *R286R* . ... Caucaia Red 1
61100-GFP-900ZD *Y197R* . . Trancoso Yellow-R 1
2 90111-162-000 Bolt, Flange, 6mm .. 3
No.de ) . No. de . o Cant. Reqd .
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref No. de pieza Descripcion POI;100 No. de série Note
1 4131B7 Parafango, Delantero ...........ccccceoue.e. 0,1 1 61100-GFP-900ZA Parafango, Delantero
*NH1* Negro 1
61100-GFP-900ZB *PB362R* .. . Azul Buliti-R 1
61100-GFP-900ZC *R286R* ... Rojo Caucaia 1
61100-GFP-900ZD *Y197R* .. Amarillo Trancoso-R 1
2 90111-162-000 Perno, Reborde, 6mm ..........cccovvvveeeeenns 3
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C-7
Garfo Dianteiro

Front Fork

Horquilla Delantera

Ref. ) Ref. - Qtd. . ]
NS N.O.S. Item de servico T.M.O N N° da peca Descrigao POI;lOO N° de série Tipo
1 5111C5 Mola, Garfo Dianteiro: Esquerda ...... 0,6 1 51401-GFP-901 Mola, Garfo Dianteiro ...........ccceecvvvvveeen.. 2
5111C6 Mola, Garfo Dianteiro: Direita 2 51410-GFP-901  Tubo Comp., Garfo Dianteiro 2
5111C7 Mola, Garfo Dianteiro: Ambas 3 51412-KCS-671  Anel, Apoio 2
2 5111G2 Tubo, Garfo Dianteiro: Esquerdo 4 51412-KGA-901  Mola, Retorno .. 2
5111G3 Tubo, Garfo Dianteiro: Direito 5 51425-149-841 Guarda P6, Garfo Dianteiro (SHOWA) ... 2
5111G4 Tubo, Garfo Dianteiro: Ambos
6 5111D2 Carcaca, Inferior: Direita .................. 6 51430-GFP-901  Carcaga Comp., Inferior
5111D3 Carcaca, Inferior: Ambas ... Dianteira Direita 1
9 5111C3 Garfo Comp., Dianteiro: Direito 7 51437-383-721 Anel, Pistdo (SHOWA) 2
5111C4 Garfo Comp., Dianteiro: Ambos ........ 0,6 8 51440-GFP-901  Tubo, Assento ................ 2
10 5111E7 Retentor, Garfo Dianteiro: Esquerdo 0,7 9 51470-GFP-901  Garfo Comp., Dianteiro Direito 1
5111E8 Retentor, Garfo Dianteiro: Direito ..... 0,7 | 10 51490-GCE-901 Retentor, Garfo Dianteiro ...........c..cc....... 2
5111E9 Retentor, Garfo Dianteiro: Ambos..... 1,2
11 5111D1 Carcaga, Inferior: Esquerda .... 11 51530-GFP-901  Carcaca Comp., Inferior
5111D3 Carcaga, Inferior: Ambas Dianteira Esquerda 1
13 5111C2 Garfo Comp., Dianteiro: Esquerdo .... 0,4 | 12 51531-GFP-900  Guia, Cabo Dianteiro 1
5111C4 Garfo Comp., Dianteiro: Ambos ........ 0,6 | 13 51570-GFP-901  Garfo Comp., Dianteiro Esquerdo .... 1
14 90004-GHR-630  Parafuso, Flange, 6x16(NSHF) .. 2
15 90116-383-721 Parafuso, Allen, 8x27 .......... 2
16 90123-GN5-901 Parafuso, Garfo ........cccccceeeeeieeeecciiiiieens 2
17 90501-GFP-900  Arruela, Lisa, 6mm . 2
18 90544-283-000 Arruela, Especial, 8mm 2
19 90601-383-721 Anel, Limitador Retentor Oleo (SHOWA 2
20 91256-166-003 Anel, Vedagao, 16,8x2,4 .........cceevruennen. 2
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Reqd. Qty.

R,\(:)f' L.O.N. Service Item FR.T. R,\(:)f' Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
1 5111C5 Spring, Front Fork: Left ... 1 51401-GFP-901  Spring, Fr. Fork 2
5111C6 Spring, Front Fork: Right . 2 51410-GFP-901  Pipe Comp., Fr. Fork 2
5111C7 Spring, Front Fork: Both .. 3 51412-KCS-671  Ring, Back Up 2
2 5111G2 Pipe, Front Fork: Left .. 4 51412-KGA-901  Spring, Rebound . 2
5111G3 Pipe, Front Fork: Right . 5 51425-149-841 Dust Seal, Fr. Fork (SHOWA) 2
5111G4 Pipe, Front Fork: Both .
6 5111D2 Case, Bottom: Right .... 6 51430-GFP-901  Case Comp., R. Fr.Bottom ..........c.c....... 1
5111D3 Case, Bottom: Both 7 51437-383-721 Ring, Piston (SHOWA) .......ccccooveiiiennnen. 2
9 5111C3 Fork Assy., Front: Right 8 51440-GFP-901  Pipe, Seat ........... 2
5111C4 Fork Assy., Front: Both 9 51470-GFP-901 Fork Assy., R. Fr. 1
10 5111E7 Seal Set, Front Fork: Left 10 51490-GCE-901  Seal Set, Fr. Fork ... 2
5111E8 Seal Set, Front Fork: Right .
5111E9 Seal Set, Front Fork: Both .. 11 51530-GFP-901  Case Comp., L. Fr. Bottom 1
11 5111D1 Case, Bottom: Left ... 12 51531-GFP-900  Guide, Fr. Cable ..... 1
5111D3 Case, Bottom: Both .. 13 51570-GFP-901  Fork Assy., L. Fr. 1
13 5111C2 Fork Assy., Front: Left . 14 90004-GHR-630  Bolt, Flange, 6x16(NSHF) 2
5111C4 Fork Assy., Front: Both ... 15 90116-383-721 Bolt, Socket, 8x27 2
16 90123-GN5-901  Bolt, Fork 2
17 90501-GFP-900  Washer, Plain, 6mm .. 2
18 90544-283-000 Washer, Special, 8mm ............. .. 2
19 90601-383-721 Ring, Oil Seal Stopper (SHOWA) ........... 2
20 91256-166-003 O-RiNG, 16.8X2.4 ...cevieeiiieeceeee e 2
No.de ) . No. de ) o Cant. Reqd -
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref No. de pieza Descripcion POI;lOO No. de série Note
1 5111C5 Resorte, Horquilla Delantera: 1 51401-GFP-901 Resorte, Horquilla Delantera .................. 2
1ZQUIErdO ..o 0,6 2 51410-GFP-901 Tubo, Horquilla Delantera ... 2
5111C6 Resorte, Horquilla Delantera: 3 51412-KCS-671  Anillo, Refuerzo..... 2
Derecho 4 51412-KGA-901  Resorte ........ 2
5111C7 Resorte, Horquilla Delantera: 5 51425-149-841 Guardapolvo, Horquilla
AMDOS ..o 0,9 Delantera (SHOWA) ......cccoeiiiiiiiiiiens 2
2 5111G2 Tubo, Horquilla Delantera:
1ZQUIErdO ..o 0,7 6 51430-GFP-901 Caja, Inferior Delantera Derecha. ............ 1
5111G3 Tubo, Horquilla Delantera: Derecho ... 0,7 7 51437-383-721 Anillo, Piston (SHOWA) .. 2
5111G4 Tubo, Horquilla Delantera: Ambos ..... 1,2 8 51440-GFP-901 Tubo, Asiento .................. . 2
6 5111D2 Caja, Inferior: Derecho ..........c.c........ 0,8 9 51470-GFP-901 Ens Horquilla, Delantera Derecha .......... 1
5111D3 Caja, Inferior: AmbOS .......cccceevveeneene 1,4 | 10 51490-GCE-901  Sello, Horquilla Delantera ............c..c...... 2
9 5111C3 EnsHorquilla, Delantera: Derecho .... 0,4
5111C4 EnsHorquilla, Delantera: Ambos ...... 0,6 | 11 51530-GFP-901 Caja, Inferior Delantera Izquierda 1
10 5111E7 Sello, Horquilla Delantera: 12 51531-GFP-900 Guia, Cable Delantero.................... . 1
1ZQUIErdO ... 0,7 | 13 51570-GFP-901  Ens Horquilla, Delantera Izquierda.......... 1
5111E8 Sello, Horquilla Delantera: Derecho .. 0,7 | 14 90004-GHR-630  Perno, Reborde, 6x16(NSHF) ................. 2
5111E9 Sello, Horquilla Delantera: Ambos..... 1,2 | 15 90116-383-721 Perno, Casquillo, 8X27 ........ccccvvvvennenes 2
11 5111D1 Caja, Inferior: Izquierdo ... .. 0,8
5111D3 Caja, Inferior: AmbOS ........ccceevveeenene 1,4 | 16 90123-GN5-901 Perno, Horquilla 2
13 5111C2 EnsHorquilla, Delantera: Izquierdo .. 0,4 | 17 90501-GFP-900  Arandela, Sencilla, 6mm . 2
5111C4 EnsHorquilla, Delantera: Ambos ...... 0,6 | 18 90544-283-000 Arandela, Especial, 8mm ...........c.cccceeue 2
19 90601-383-721 Grapa, Sello de Aceite (SHOWA) 2
20 91256-166-003 Anillo O, 16,8x2,4 .... 2
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C-8
Espelho do Freio Dianteiro
Front Brake Panel

Panel del Freno Delantero

&

GFP5F0800

Ref. . Ref . Qtd. - )
NS N.O.S. Item de servico T.M.O. I\P' N° da peca Descrigao POP100 N° de série Tipo
7
1 711115 Sapata(Pastilha) Jogo, Freio: 1 06430-GCE-900 Sapata, Freio (NK) ... 1
Dianteira ........ccoeeveevvveeeeeeeeeeeeeeiieens 0,3 2 43151-110-000 Mola, Sapata Freio .... 2
4 7101C3 Engrenagem, Velocimetro ................. 0,3 3 43459-KRH-E30 Porca B, Ajuste Haste Freio 1
6 8) 4 44806-KFM-901  Engrenagem, Velocimetro 1
7111D0 Espelho, Freio Dianteiro .................... 0,4 5 44809-KFM-900  Arruela, Engrenagem Velocimetro ... 1
10 7111C3 Brago, Freio: Dianteiro ............ccccv... 0,1
6 45010-GFP-900ZA Espelho Comp., Freio Dianteiro ..............
*NH109MS* Prata Shot Especial Metdlico 1
7 45134-250-000 Guarda P6, Came Freio ... 1
8 45141-GFP-900 Came, Freio Dianteiro ... 1
9 45145-KRM-851 Indicador, Freio Dianteiro 1
10 45410-GFP-900 Braco, Freio Dianteiro ............cccocceeveeene 1
11 45435-121-010 Mola, Retorno Brago Freio Dianteiro ...... 1
12 90032-GHR-710  Parafuso, Flange, 6x28 .... 1
13 90208-GHR-630  Porca, Flange, 6mm ..... 1
14 91251-GFP-900  Retentor, Oleo, 42x54x7 ........... 1
91251-KFM-901  Retentor, Oleo, 42x54x7(NISSIN) 1
15 95015-32001 Juncéo B, Braco Freio 1
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Ref.

Ref.

Reqd. Qty.

N L.O.N. Service Item FR.T. N Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
1 711115 Shoe(Pad) Set, Brake: Front ............ 0.3 1 06430-GCE-900  Shoe Set, Brake (NK) 1
4 7101C3 Gear, Speedometer ..........ccoceeeeeennen. 0.3 2 43151-110-000 Spring, Brake Shoe 2
6 (8) 3  43459-KRH-E30  Nut B, Brake Rod Adjusting ................... 1
7111D0 Panel, Front Brake . 4 44806-KFM-901  Gear, Speedometer ............... 1
10 7111C3 Arm, Brake: Front .. 5 44809-KFM-900  Washer, Speedometer Gear .. 1
6 45010-GFP-900ZA Panel Sub Comp., Fr. Brake
*NH109MS* . Shot Silver Metallic Special 1
7 45134-250-000 Dust Seal, Brake Cam 1
8 45141-GFP-900  Cam, Fr. Brake .... 1
9 45145-KRM-851 Indicator, Fr. Brake 1
10 45410-GFP-900  Arm, Fr. Brake 1
11  45435-121-010 Spring, Fr. Brake Arm Return ................. 1
12 90032-GHR-710  Bolt, Flange, 6x28 .. 1
13 90208-GHR-630  Nut, Flange, 6mm ... 1
14 91251-GFP-900  Oil Seal, 42x54x7 .. 1
91251-KFM-901  Oil Seal, 42x54X7(NISSIN) .......cccoverurnnen. 1
15 95015-32001 Joint B, Brake Arm .......cccccveeeeeeeeeeeeeenns 1
No.de ) . No. de ) o Cant. Reqd -
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref No. de pieza Descripcion POI;lOO No. de série Note
1 711115 Ens Zapata (Pastilla), Freno: 1 06430-GCE-900 Ens Zapata de Freno (NK) ........ccccceeenee. 1
Delantero 2 43151-110-000 Resorte, Zapata Freno .........cc.cceceevenenne 2
4 7101C3 Engranaje, Velocimetro 3  43459-KRH-E30  Tuerca B, Ajustador Varilla Freno 1
6 8) 4 44806-KFM-901  Engranaje, Velocimetro ... . 1
7111D0 Panel, Freno Delantero .... 5 44809-KFM-900  Arandela, Engranaje Velocimetro ........... 1
10 7111C3 Brazo, Freno: Delantero ...
6 45010-GFP-900ZA Ens Panel, Freno Delantero ...................
*NH109MS* Plata Shot Metalica Especial 1
7 45134-250-000 Guardapolvo, Excéntrica Freno 1
8 45141-GFP-900 Excéntrica, Freno Delantero .... .. 1
9 45145-KRM-851 Indicador, Freno Delantero..................... 1
10 45410-GFP-900  Brazo, Freno Delantero ...........ccccceeeeuee 1
11 45435-121-010 Resorte, Retorno Brazo
Freno Delantero 1
12 90032-GHR-710  Perno, Reborde, 6x28 .. 1
13 90208-GHR-630  Tuerca, Reborde, 6mm 1
14 91251-GFP-900  Sello de Aceite, 42x54xX7 ... 1
91251-KFM-901  Sello de Aceite, 42x54x7(NISSIN) ......... 1
15 95015-32001 Juncién B, Brazo Freno ..........ccccceeeeueee 1
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114

Q‘X"
Roda Dianteira
Front Wheel
N~
Rueda Delantera FB\
5
GFP5F0900
Ref. . Ref. o s Qud. o Ari i
NS N.O.S. Item de servico T.M.O N N° da peca Descrigao POI;lOO N° de série Tipo
3 710151 Eixo, Roda Dianteira 1 44604-GFP-900 Raio A, 12x158,5(Interno) 18
7 710103 Cubo, Roda Dianteira 2 44605-GFP-900 Raio A, 12x158(Externo) 18
8 7101D4 Roda, Dianteira 3 42301-GCE-900 Eixo, Roda Dianteira .... 1
9 710109 Aro, Roda: Dianteiro . 4 42713-GBG-950 Protetor, Camara Ar 1
10 710139 Pneu, Dianteiro (Um) 5 44311-GFP-900 Bucha, Lateral Roda Dianteira 1
11 710140 Camara, Ar Dianteira(Uma) .............. 0,7
13 6) 6 44620-400-000 Bucha, Distanciadora Eixo Dianteiro ...... Lt i e
710115 Rolamento, Roda Dianteira (Um) ....... 0,4 7 44635-GFP-900ZA Cubo Comp., Dianteiro
710115G e Substitui¢éo 1 rolamento *NH109MS* Prata Shot Especial Metélico L i e
(Adicional) .......cccoeevreriieiieeieeeeee, 0,1 8 44650-GFP-900ZA Roda Comp., Dianteira
*NH109MS* Prata Shot Especial Metélico L i e
9 44701-GFP-900  Aro, Roda Dianteira ........cccceeveeeeeeeeeeennne. e e e
10 44711-KSS-901  Pneu, Dianteiro (PIRELLI)
(60/100-17 M/C 33L) .... 1
11 44712-KSS-901  Camara, Ar (PIRELLI) (60/100-17 M/C) .. 1
12 90306-KF0-003 Porca, Flange, 12mm ... 1
13 91051-GFP-901 Rolamento, Radial Esferas, 6201(U)
(NACHI) .ot 2 i i ettt nrean
91051-GFP-902 Rolamento, Radial Esferas, 6201(U)
(NSK) 2
14 91251-KPH-901  Guarda P6, 21x37x7 .... 1
15 44608-KSS-900  Niple, 12 ...eoiieiiiieeiieee e 36
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Reqd. Qty.

R,\(:)f' L.O.N. Service Item FR.T. R,\(:)f' Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
3 710151 Axle, FrontWheel .. 1 44604-GFP-900  Spoke Set A, 12x158.5(Inside) 18 e e
7 710103 Hub, Front Wheel ... 2 44605-GFP-900  Spoke Set A, 12x158(Outside) 18 e
8 7101D4 Front Wheel 3 42301-GCE-900  Axle, Rr. Wheel ... 1
9 710109 Rim, Wheel: Front 4  42713-GBG-950  Flap, Tire ......... 1
10 710139 FrontTire(One) ... 5 44311-GFP-900  Collar, Fr. Wheel Side 1
11 710140 Tube, FrontTire(One) ...
13 (6) 6 44620-400-000 Collar, Fr. Axle Distance .........c.ccccoceeves L i e
710115 Bearing, Front Wheel(One) . 7 44635-GFP-900ZA Hub Sub Assy., Fr.
710115G - Replace 1 Bearing Add *NH109MS* . Shot Silver Metallic Special L i e
8  44650-GFP-900ZA Wheel Sub Assy., Fr.
*NH109MS* . Shot Silver Metallic Special 1 e
9 44701-GFP-900  Rim, Fr.Wheel .......cccccoviiiiiiiiiiciece 1 e
10 44711-KSS-901  Tire, Fr. (Pirelli) (60/100-17 M/C 33L) ..... L e s
11 44712-KSS-901  Tube, Tire (Pirelli) (60/100-17 M/C) 1
12 90306-KF0-003 Nut, Flange, 12mm . 1
13 91051-GFP-901  Bearing, Radial Ball, 6201(U) (NACHI) ... 2
91051-GFP-902  Bearing, Radial Ball, 6201(U) (NSK) ....... 2
14 91251-KPH-901  Dust Seal, 21x37x7 .. 1
15 44608-KSS-900  Niple, 12 .... 36
No.de ) . No. de ) N Cant. Reqd -
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref No. de pieza Descripcion POI;lOO No. de série Note
3 710151 Eje, RuedaDelantera .........c.cccccuennee. 1 44604-GFP-900 Rayo A, 12x158,5(Interior) .......ccccceeeeen. 18
7 710103 Maza, RuedaDelantera ... 2 44605-GFP-900 Rayo A, 12x158(Exterior) ... 18
8 7101D4 RuedaDelantera ....... 3 42301-GCE-900 Eje, RuedaTrasera 1
9 710109 Aro, Rueda: Delantero . 4  42713-GBG-950  Aleta, Neumético 1
10 710139 Neumdtico Delantero (Uno) . 5 44311-GFP-900  Buje, Rueda Delantera . 1
11 710140 Tubo, Goma Delantero(Uno) ...
13 (6) 6 44620-400-000 Buje, Distanciadora Eje Delantero ......... 1
710115 Cojinete, Rueda Delantera(Uno) ........ 0,4 7 44635-GFP-900ZA Maza, Delantera ........cccceeeeeeeeeeeeeeeeecnnnns
710115G « Reemplace uno de los cojinetes, *NH109MS* Plata Shot Metalica Especial 1
AGIEYAN ..veieiiieiee ettt 0,1 8 44650-GFP-900ZA Rueda, Delantera .........ccccceeeeeeeeeeeccnnvnnnnns
*NH109MS* Plata Shot Metalica Especial 1
9 44701-GFP-900  Aro, RuedaDelantera ..............cccceeeunneen. 1
10 44711-KSS-901 Neumatico, Delantero
(PIRELLI) (60/100-17 M/C 33L) .............. 1
11 44712-KSS-901  Tubo, Goma
(PIRELLI) (60/100-17 M/C) .....ccveurvnee. 1
12 90306-KF0-003 Tuerca, Reborde, 12mm ..........cccceeeeenneee 1
13 91051-GFP-901  Caojinete Acero Bolas, 6201(U) (NACHI) . 2
91051-GFP-902  Cojinete Acero Bolas, 6201(U) (NSK) ... 2
14 91251-KPH-901  Guardapolvo, 21X37X7 .......cccccevevvrueenenns 1
15 44608-KSS-900  Niple, 12 ....ccoviiiiiiiiciiieeeccee 36
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C-10

Espelho do Freio Traseiro

Rear Brake Panel

Panel del Freno Trasero

GFP5F1000

Ref. ) Ref. - Qtd. . ]
NS N.O.S. Item de servico T.M.O. N N° da peca Descrigao POI;lOO N° de série Tipo
1 711140 Sapata(Pastilha) Jogo, Freio: 1 06430-GCE-900 Sapata, Freio (NK) ... 1
TrASEITO .. 0,4 2 42301-GFP-900 Eixo, Roda Traseiro ... 1
2 710160 Eixo, RodaTraseira ........cccccccceeeeunnne. 0,3 3  42313-GFP-900 Bucha, Lateral Roda Traseira 1
4 (5) 4 43100-GCE-900ZA Espelho Comp., Freio Traseiro
7111A9 Espelho, Freio Traseiro ...........cccc...... 0,5 *NH109MS* Prata Shot Especial Metdlico 1
8 7111C4 Braco, Freio: Traseiro .........cccccceeenee. 0,1 5 43141-400-010 Came, Freio Traseiro .......ccccceeeeeeeeeeeennns 1
6 43145-KC1-000 Indicador, Freio Traseiro ........ccccceeeeeee.... 1
7 43151-110-000 Mola, Sapata Freio 2
8 43410-GFP-900 Braco, Freio Traseiro . 1
9 43434-286-000 Coxim, Limitador Bracgo .... 1
10 45134-250-000 Guarda P6, Came Freio .......cccoeevevveeene. 1
11 90032-GHR-740  Parafuso, Flange, 6x35 ............. 1
12 90201-GHR-630  Porca, Sextavada, 6mm .. 1
13 90201-GHR-640  Porca, Sextavada, 8mm 1
14 90301-473-003 Porca, U, 6mm ....... 1
15 90302-KBP-900 Porca, Especial, 6mm .. 1
16 90505-425-000 Arruela, 8mm .... 1
17 92811-10000 Parafuso A, Limitador Freio 1
18 94201-20150 Cupilha, 2,0x15 1
19 95014-10010 Ajustador S, Corrente Transmissao
DIFEIA ..o L i e
116
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Reqd. Qty.

R,\(:)f' L.O.N. Service Item FR.T. R,\(:)f' Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
1 711140 Shoe(Pad) Set, Brake: Rear .. 1 06430-GCE-900  Shoe Set, Brake (NK) 1
2 710160 Axle, Rear Wheel 2 42301-GFP-900  Axle, Rr. Wheel 1
4 3 42313-GFP-900  Collar, Rr. Brake Panel Side ................... 1
7111A9 Panel, Rear Brake . 4 43100-GCE-900ZA Panel Comp., Rr.Brake ..........cccccceevuene
8 7111C4 Arm, Brake: Rear ... *NH109MS* . Shot Silver Metallic Special 1
5 43141-400-010 Cam, Rr. Brake ........cccooveviiiiieicieeee 1
6 43145-KC1-000 Indicator, Rr. Brake ... 1
7 43151-110-000 Spring, Brake Shoe 2
8 43410-GFP-900  Arm, Rr. Brake .... 1
9 43434-286-000 Rubber, Stopper Arm Cushion .. 1
10 45134-250-000 Dust Seal, Brake Cam 1
11 90032-GHR-740  Bolt, Flange, 6x35 .. 1
12 90201-GHR-630  Nut, Hex., 6mm .. 1
13 90201-GHR-640  Nut, Hex., 8mm 1
14 90301-473-003 1
15 90302-KBP-900  Nut, Special, 6mMm .........cccccevvivenrrnannne 1
16 90505-425-000 Washer, 8mMm ........cccooriiiieieiieeieees 1
17 92811-10000 Bolt A, Brake Stopper .. . 1
18 94201-20150 Pin, Split, 2.0X15 oo 1
19 95014-10010 Adjuster S, R. Chain ........ccccoevviieiennnne 1
No.de ) . No. de ) o Cant. Reqd -
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref No. de pieza Descripcion POI;lOO No. de série Note
1 711140 Ens Zapata (Pastilla), Freno: 1 06430-GCE-900 Ens Zapata de Freno (NK) .......ccccccveenee. 1
2 42301-GFP-900 Eje, RuedaTrasera 1
2 710160 Eje, RuedaTrasera ... 3  42313-GFP-900 Buje, Panel Freno Trasero .. 1
4 4 43100-GCE-900ZA Panel, Freno Trasero .... .
7111A9 Panel, Freno Trasero.... *NH109MS* Plata Shot Metalica Especial 1
8 7111C4 Brazo, Freno: Trasero ... 5 43141-400-010 Excéntrica, Freno Trasero ...........cc..c...... 1
6 43145-KC1-000 Indicador, Freno Trasero . 1
7 43151-110-000 Resorte, Zapata Freno . 2
8 43410-GFP-900  Brazo, Freno Trasero ... 1
9 43434-286-000 Goma, Brazo Obturador . 1
10 45134-250-000 Guardapolvo, Excéntrica Freno ............. 1
11 90032-GHR-740  Perno, Reborde, 6X35 .......cccceeeeeveeeennnns 1
12 90201-GHR-630  Tuerca, Hex., 6mm 1
13 90201-GHR-640  Tuerca, Hex., 8mm ... 1
14 90301-473-003 Tuerca, U, 6mm 1
15 90302-KBP-900  Tuerca, Especial, 6mm . 1
16 90505-425-000 Arandela, 8mm 1
17 92811-10000 Perno A, Obturador Freno .. 1
18 94201-20150 Pasador Aletas, 2,0x15 ..........ccceevvvnenns 1
19 95014-10010 Ajustador S, Derecho Cadena................ 1
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C-11

RodaTraseira

Rear Wheel
RuedaTrasera
GFP5F1100
Ref. ) Ref. - Qtd. . ]
NS N.O.S. Item de servico T.M.O. N N° da peca Descrigao POI;lOO N° de série Tipo
3 7101A0 Coroa, Transmissao 1 42604-GFP-900 Raio A, 10x122,5(Interno) 18
6 710121 Cubo, RodaTraseira 2 42605-GFP-900 Raio A, 10x122(Externo) 18
7 710118 Roda, Traseira 3 41201-GFP-901  Coroa, Transmissao (35D) ......ccccceevvueenns 1
8 710127 Aro, Roda: Traseiro 4 42304-GFP-900 Bucha, Lateral Roda Traseira Esquerda . 1
9 710142 Pneu, Traseiro (Um) 5 42620-GFP-900 Bucha, Distanciadora Eixo Traseiro ....... 1
10 7101A7 Camara, Ar, Pneu Traseiro (Uma) ..... 0,9
18 (5,19) 6 42635-GFP-900ZA Cubo Comp., TraSeiro .........ccceeevervueeaunenns
710133 Rolamento, Roda Traseira(Um).......... 0,5 *NH109MS* Prata Shot Especial Metélico 1
710133G e Substitui¢éo 1 rolamento 7 42650-GFP-900ZA Roda Comp., TraSeira .........cceeveeeueenunenns
(Adicional) .......cccvevreiiieiieeieeeee 0,1 *NH109MS* Prata Shot Especial Metélico 1
710133A e Substitui¢éo 2 rolamentos 8 42701-GFP-900  Aro, Roda Traseira .......ccceecvvveeeeeeeeeeenn. 1
(AICIONAIS) ..o 0,2 9 42711-KSS-901  Pneu, Traseiro (PIRELLI)
(80/100-14 M/C 49L) 1
10 42712-GCE-901 Camara, Ar (PIRELLI 80/100-14) .. 1
11 42713-GCE-900  Protetor, Camara Ar 1
12 90128-GFP-900  Prisioneiro, 8x20,5 .... 4
13 90201-GHR-630  Porca, Sextavada, 6mm 1
14  90302-KBP-900 Porca, Especial, 6mm .. 1
15 90306-KF0-003 Porca, Flange, 12mm ................ 1
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Ref.

Reqd. Qty.

I\P. L.O.N. Service Item FR.T. N Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
3 7101A0 Sprocket, Final Driven . 1 42604-GFP-900  Spoke Set A, 10x122.5(Inside) 18
6 710121 Hub, Rear Wheel 2 42605-GFP-900  Spoke Set A, 10x122(Outside) 18
7 710118 RearWheel 3 41201-GFP-901  Sprocket, Final Driven (35T) ....cccevvenee 1
8 710127 Rim, Wheel: Rear 4 42304-GFP-900  Collar, L. Rr. Wheel Side .... 1
9 710142 RearTire(One) .... 5 42620-GFP-900  Collar, Rr. Axle Distance . 1
10 7101A7 Tube, Rear Tire(One).
18 (5,19) 6 42635-GFP-900ZA Hub Sub Assy., Rr.
710133 Bearing, Rear Wheel(One) .. *NH109MS* . Shot Silver Metallic Special 1
710133G -+ Replace 1 Bearing Add . 7 42650-GFP-900ZA Wheel Sub Assy., Rr.
710133A -+ Replace 2 Bearings Add *NH109MS* . Shot Silver Metallic Special 1
8 42701-GFP-900  Rim, Rr.Wheel .......cccccocevviiiiiiiiiiiiine 1
9 42711-KSS-901  Tire, Rr. (Pirelli) (80/100-14 M/C 49L) ..... 1
10 42712-GCE-901  Tube, Tire (Pirelli 80/100-14) .................. 1
11 42713-GCE-900  Flap, Tir€ ....coveiiieieieiieieeeeeeeeeee e 1
12 90128-GFP-900  Bolt, Stud, 8x20.5 .. 4
13  90201-GHR-630  Nut, Hex., 6mm 1
14 90302-KBP-900  Nut, Special, 6mm 1
15 90306-KF0-003 Nut, Flange, 12mm ... 1
No.de ) . No. de ) N Cant. Reqd -
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref No. de pieza Descripcion POI;lOO No. de série Note
3 7101A0 Corona de Transmisién 1 42604-GFP-900  Rayo A, 10x122,5(Interior) .......cccccveeneen. 18
6 710121 Maza, RuedaTrasera... 2 42605-GFP-900 Rayo A, 10x122(EXLErior) ......cccevveerueennns 18
7 710118 RuedaTrasera........ 3  41201-GFP-901  Corona de Transmision (35D) 1
8 710127 Aro, Rueda: Trasero 4 42304-GFP-900 Buje, Rueda Trasera Izquierda . .. 1
9 710142 Neumético Trasero (Uno) . 5 42620-GFP-900  Buje, Distanciadora Eje Trasero ............. 1
10 7101A7 Tubo, GomaTrasero (Uno) ..
18 (5,19) 6 42635-GFP-900ZA Maza, TraSera .......ccocccveeveeeeeeeeeeeeeeeennns
710133 Cojinete, Rueda Trasera(Uno) ........... 0,5 *NH109MS* Plata Shot Metalica Especial 1
710133G « Reemplace uno de los cojinetes, 7 42650-GFP-900ZA Rueda, Trasera ...
AGIEYAN ...veeeieieieeeiee et 0,1 *NH109MS* Plata Shot Metalica Especial 1
710133A « Reemplace dos cojinetes, agregar . 0,2 8 42701-GFP-900  Aro, RuedaTrasera .........ccccooceeriueennennns 1
9 42711-KSS-901  Neumatico, Trasero (PIRELLI)
(80/100-14 M/C 49L) ...ocvveviicicirienne 1
10 42712-GCE-901  Tubo, Goma (PIRELLI 80/100-14) .. 1
11 42713-GCE-900  Aleta, NEUMALICO ......ovevviiiiiciieiecicee 1
12 90128-GFP-900  Prisionero, 8x20,5 .... 4
13 90201-GHR-630  Tuerca, Hex., 6Bmm ... 1
14 90302-KBP-900  Tuerca, Especial, 6mm . 1
15 90306-KF0-003 Tuerca, Reborde, 12mm .. 1
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C-11

RodaTraseira
Rear Wheel . 13
L) 20 ®
RuedaTrasera 7.
ﬁ@ &>
4
15
GFP5F1100
Ref. . Ref. o s Qud. o Ari i
NS N.O.S. Item de servico T.M.O. N N° da peca Descrigao POI;lOO N° de série Tipo
16 90309-428-731 Porca, Flange (SELF-Trava) (M8x1,25) .. A i et et
17 90755-KGA-KO0  Guarda PO, 21X37XT ..cceeeeeriieaeenieaienns L e et
18 91051-GFP-901 Rolamento, Radial Esferas,
6201(U) (NACHI) ..o 2 i i et eeare e eaean
91051-GFP-902 Rolamento, Radial Esferas,
6201(U) (NSK) .eveieeeeeiiee e 2 i s et et e ans
19 91051-KRE-851 Rolamento, Radial Esferas
(6301U) (NACHI) ..o Lt i ettt aae e
91051-KRE-852 Rolamento, Radial Esferas
(6301U) (NSK) ..eoeeeneiieeiee e L it i e e re et are e erean
20 95014-10010 Ajustador S, Corrente
Transmissao Direita ..........ccccveeveereeenen. L e et
21 42608-KSS-900  NiplE ..eoiieeiiiiieieiieeee e B0 i i e ettt e et e e e anean
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Reqd. Qty.

R,\if' L.O.N. Service Item FR.T. R,\(:,f' Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
16 90309-428-731 Nut, Flange (Self-Lock) (M8x1.25) ......... 4
17 90755-KGA-KOO  Dust Seal, 21X37X7 ..ccoccevvevrririeieienenns 1
18 91051-GFP-901  Bearing, Radial Ball, 6201(U) (NACHI) ... 2
91051-GFP-902  Bearing, Radial Ball, 6201(U) (NSK) ....... 2
19 91051-KRE-851  Bearing, Radial Ball (6301U) (NACHI) ... 1
91051-KRE-852  Bearing, Radial Ball (6301U) (NSK) ........ 1
20 95014-10010 Adjuster S, R. Chain .........ccceovvveennnnn. 1
21 42608-KSS-900  NIPIE ..c.ooviiiieiiciiiieieieiceee e 36 i i s
No.de No. de . L, Cant. Reqd »
Réf NOMO. Articulo de servicio THLL Réf No. de pieza Descripcion POP100 No. de série Note
16 90309-428-731 Tuerca, Reborde
(Autotrabante) (M8x1,25) ... 4
17  90755-KGA-K00  Guardapolvo, 21x37x7 1
18 91051-GFP-901  Cojinete Acero Bolas, 6201(U)
(NACHI) ..o 2
91051-GFP-902  Cojinete Acero Bolas, 6201(U) (NSK) .... 2
19 91051-KRE-851  Cojinete Acero Bolas (6301U) (NACHI) .. 1
91051-KRE-852  Cojinete Acero Bolas (6301U) (NSK) ...... 1
20 95014-10010 Ajustador S, Derecho Cadena . 1
21 42608-KSS-900  NiPIE ..c.ooviiiiiiieiiiieieiecee e 36 i e s
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C-12

Tanque de Combustivel

Fuel Tank

Tanque de Combustible

5
i Yi ?\M-ﬂs
17 13 18

2]

'Q‘X‘o —%_— - 7 f

&—13 |
]
6
8

GFP5F1200

Ref. ) Ref. - td. . ]
NS N.O.S. Item de servico T.M.O. N N° da peca Descrigao POI;lOO N° de série Tipo
2 310110 Registro Comp., Combustivel ........... 0,3 1 16173-GFP-901  Guarnicéo, Copo Filtro Combustivel ...... 1
3 310115 Tela, Filtro Combustivel .................... 0,3 2 16950-GFP-901 Registro Comp., Combustivel ................ 1
9 310100 Tanque, Combustivel ........ccccoceerrnnene 0,3 3 16952-GFP-901  Tela, Filtro Combustivel 1
4 16953-GFP-901  Copo, Filtro Combustivel . 1
5 16958-GFP-901  Anel, Vedagao 1
6 16959-GFP-901  Filtro, Copo 1
7 16965-GFP-900  Alavanca, Registro Combustivel .. 1
8 16967-GA6-671  Copo, Filtro Combustivel 1
9 17510-GFP-900  Tanque Comp., Combustivel 1
10 17535-GFP-900  Bucha, Fixagao Tanque 2
11 17620-KGH-600  Tampa, Tanque Combustivel .................. 1
12 17631-KEV-900  Guarnigdo, Tampa Tanque Combustivel . 1
13 17681-GFP-900  Tubo, Combustivel 1
14 61104-GCE-E40 Bucha, Para-Lama Dianteiro ..... 1
15 84703-425-000 Coxim, Fixacéo Lanterna Traseira ... 3
16 93891-05010-07 Parafuso, Arruela, 5x10 1
17  95002-02100 Presilha, Tubo (B10) .. 1
18 95002-02120 Presilha, Tubo (B12) .. 1
19 95701-06018-00 Parafuso, Flange, 6x18.... 2
20 95701-06025-00 Parafuso, Flange, 6X25 ........ccccceevveeneene 1
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Ref. ) Ref. - Reqd. Qty. '
N L.O.N. Service Iltem FR.T. N Part. No. Description POI;lOO Serial No. Note
2 310110 Cock Assy., Fuel 1 16173-GFP-901  Packing, Fuel Strainer Cup 1
3 310115 Screen, Fuel Strainer ... 2 16950-GFP-901  Cock Assy., Fuel 1
9 310100 Tank,Fuel .......ccccoeeiiiiiiiiieeeeeeeeee, 3 16952-GFP-901  Screen Set, Fuel Strainer 1
4 16953-GFP-901  Cup Set, Fuel Strainer .. 1
5 16958-GFP-901  O-Ring .... 1
6 16959-GFP-901  Filter, CUP ..ooceeeiieeeieieeieeie e 1
7 16965-GFP-900  Lever, Fuel Cock.... 1
8 16967-GA6-671  Cup, Fuel Strainer .. 1
9 17510-GFP-900  Tank Comp., Fuel 1
10 17535-GFP-900  Collar, Tank Mounting ... 2
11 17620-KGH-600  Cap, FUel Filler ..........ccoeviiiiieiiiieene 1
12 17631-KEV-900  Packing, Fuel Filler Cap 1
13 17681-GFP-900  Tube, Fuel .... 1
14 61104-GCE-E40 Collar, Fr. Fender . 1
15 84703-425-000 Rubber, Taillight Mounting 3
16 93891-05010-07  Screw-Washer, 5x10 1
17 95002-02100 Clip, Tube (B10).. 1
18 95002-02120 Clip, Tube (B12)... 1
19 95701-06018-00 Bolt, Flange, 6x18 .. 2
20 95701-06025-00 Bolt, Flange, 6X25 ......ccccceeeereieareriieanns 1
No.de ) . No. de ) o Cant. Reqd -
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref No. de pieza Descripcion POI;lOO No. de série Note
2 310110 Grifo, Combustible ...........cceeeeuvvnnnenn. 0,3 1 16173-GFP-901 Empaquetadura, Taza
3 310115 Malla, Filtro Combustible . Filtro Combustible .... 1
9 310100 Tanque, Combustible 2 16950-GFP-901  Grifo, Combustible ... 1
3  16952-GFP-901 Malla, Filtro Combustible . 1
4 16953-GFP-901  Taza, Filtro Combustible .. 1
5 16958-GFP-901  AnilloO 1
6 16959-GFP-901  Filtro, TAZa ..ceoveeerieeienieeie e 1
7 16965-GFP-900 Palanca, Grifo Combustible 1
8 16967-GA6-671  Taza, Filtro Combustible .. 1 3
9 17510-GFP-900  Tanque, Combustible 1
10 17535-GFP-900  Buje, Fijacion Tanque ..........ccoceveeeeneenne 2
11 17620-KGH-600  Tapa, Tanque Combustible ..................... 1
12 17631-KEV-900  Empaquetadura, Tapa
Tanque Combustible ...........ccccceoeerieenen. 1
13 17681-GFP-900  Tubo, Combustible ............ccoeiiiverrninnne 1
14 61104-GCE-E40 Buje, Parafango Delantero . 1
15 84703-425-000 Cojin, Luz Trasera . 3
16 93891-05010-07 Perno-Arandela, 5X10 ...........ccoeeeeeuvvneens 1
17  95002-02100 Presilla, Tubo (B10) .. 1
18 95002-02120 Presilla, Tubo (B12) .. 1
19 95701-06018-00 Perno, Reborde, 6x18 .. 2
20 95701-06025-00 Perno, Reborde, 6x25 .. 1
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C-13

Assento
Seat
Asiento
14— 2;
15
GFP5F1300
Ref. . Ref. o s Qud. o Ari i
NS N.O.S. Item de servico N N° da peca Descrigao POI;lOO N° de série Tipo
4 811175 Cabo, Trava ASSENto ...........cceeeeueee. 1 18327-KAE-000 Bucha, Traseira (8,5x15) 2
5 4131E8 Trava, Assento: Lateral Traseira 2 61104-GCE-E40 Bucha, Para-Lama Dianteiro 2
6 4131E4 Assento: Duplo 3 77151-KW3-000 Mola, Trava Assento .... 1
13 4121K9 Tampa, Trava Assento . 4  77156-GFP-900  Cabo, Trava Assento ... 1
15 4131F2 Chave, Trava Assento 5 77160-GFP-900  Suporte Comp., Trava Assento .... 1
6 77200-GFP-900ZB Assento, Comp. .........
*NHAO8L* ... Cinza Itaipu 1
77200-GFP-900ZD *RAOBL* .......cccocveerneene Vermelho Urucum 1
7 77201-GFP-900  Suporte, Dobradiga Assento 1
8 77202-GFP-900 Barra, Dobradica Assento 1
9 77204-GFP-900 Dobradiga, Assento 1
10 77205-GFP-900  Coxim B, Ajuste Assento 4
11 77206-426-000 Coxim, Ajuste Assento 2
12 77208-GFP-900  Coxim, Fixagao Assento .. 2
13 77209-GFP-900  Tampa, Trava Assento ............... 1
14  77235-469-000 Mola, Ajuste Chave Trava Assento .. 1
15 77239-GFP-901  Chave, Trava ASSENtO .......cccevuvieereerieans 1
16 77242-GFP-900  Suporte, Cabo Trava Assento 1
17 84703-425-000 Coxim, Fixacéo LanternaTraseira .... 2
18 90033-GHR-710  Parafuso, Flange, 8x28 .... 2
19 90111-HC4-000 Parafuso, Flange, 6x14 2
20 91509-GE2-760  Parafuso, Phillips, 5x11,5 2
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Reqd. Qty.

R,\(:)f' L.O.N. Service Item FR.T. R,\(:)f' Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
4 811175 Cable, Seat Lock 1 18327-KAE-000  Collar, Chamber Rr. (8.5x15) 2
5 4131E8 Catch, Seat: Rear Side 2 61104-GCE-E40 Collar, Fr. Fender 2
6 4131E4 Seat: Double 3 77151-KW3-000  Spring, Seat Lock .. 1
13 4121K9 Cover, Seat Catch . 4  77156-GFP-900 Cable, Seat Lock ... 1
15 4131F2 Key, Seat Lock ... 5 77160-GFP-900 Bracket Comp., Seat Lock. 1
6 77200-GFP-900ZB Seat Assy., Double ........ccccoooviieicinnnn.
*NHAO8L* .. Itaipu Gray 1
77200-GFP-900ZD *RAO08L* ... . Urucum Red 1
7 77201-GFP-900  Stay, Seat HiNge .......ccccccooveruennnne 1
8 77202-GFP-900  Bar, Seat Hinge 1
9 77204-GFP-900  Hinge, Seat 1
10 77205-GFP-900  Rubber B, Seat Setting ........cc.cceceerereeane 4
11 77206-426-000 Rubber, Seat Setting ...........c.ceeue 2
12 77208-GFP-900 Rubber, Seat Mounting .. 2
13 77209-GFP-900  Cover, Seat LocK ......cccocevveiiiiiieiciene 1
14  77235-469-000 Spring, Lock Key Setting 1
15 77239-GFP-901  Key, Seat Lock 1
16 77242-GFP-900  Stay, Seat Lock Cable .........cccccevvrrenene 1
17 84703-425-000 Rubber, Taillight Mounting .............c........ 2
18 90033-GHR-710  Bolt, Flange, 8x28 .. 2
19 90111-HC4-000  Bolt, Flange, 6x14 .. 2
20 91509-GE2-760  Screw, Pan, 5x11.5 2
No.de ) . No. de . o Cant. Reqd -
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref No. de pieza Descripcion POI;lOO No. de série Note
4 811175 Cable, Traba Asiento..........c..ccceeue.ee. 0,1 1 18327-KAE-000 Buje, Trasera (8,5X15) .....ccccvvveeeiveiiinenns 2
5 4131E8 Soporte, Asiento: Lateral Trasero ..... 0,1 2 61104-GCE-E40 Buje, Parafango Delantero .............cc...... 2
6 4131E4 Asiento: Duplo .........cccceenes 3 77151-KW3-000 Resorte, Traba Asiento ... 1
13 4121K9 Cubierta, Soporte Asiento 4 77156-GFP-900 Cable, Traba Asiento . .. 1
15 4131F2 Llave, Traba Asiento 5 77160-GFP-900  Soporte, Traba ASiento ..........cccceeveeneees 1
6 77200-GFP-900ZB Ens Asiento
*NHAO8L* Gris Itaipu 1
77200-GFP-900ZD *RAO08L* . Rojo Urucum 1
7 77201-GFP-900  Soporte, Articulacion Asiento ................ 1
8 77202-GFP-900 Barra, Articulacion Asiento ................... 1
9 77204-GFP-900  Articulacion, Asiento ..........cccoveeeecueeeenn. 1
10 77205-GFP-900  Cojin B, Fijacion Asiento ..........c.cccceeeuene 4
11 77206-426-000 Cojin, Fijacién Asiento .... 2
12 77208-GFP-900  Cojin, Fijacion Asiento .... 2
13 77209-GFP-900  Cubierta, Traba Asiento ............ccccuvvveeeees 1
14  77235-469-000 Resorte, Traba Fijacion Llave 1
15 77239-GFP-901 Llave, Traba Asiento .... 1
16 77242-GFP-900  Soporte, Cable Traba Asiento ................ 1
17 84703-425-000 Cojin, Fijacion Luz Trasera...........cc........ 2
18 90033-GHR-710 Perno, Reborde, 8x28 ..... 2
19 90111-HC4-000 Perno, Reborde, 6x14 .. .. 2
20 91509-GE2-760  Tornillo, Alomado, 5x11,5 ........cceeveeeenn.. 2
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Assento
4
Seat
Asiento
16
>
g
1a—iC
15
GFP5F1300
Ref. . Ref. o s Qud. o Ari i
NS N.O.S. Item de servico T.M.O. N N° da peca Descrigao POI;lOO N° de série Tipo
21 94101-08000 Arruela, Lisa, 8mm .........c.ccooeeevieiniinnnns 2
22 95701-06012-00 Parafuso, Flange, 6x12 2
23 95701-06022-00 Parafuso, Flange, 6x22 2
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Reqd. Qty.

R,\T,f' L.O.N. Service Item FR.T. R,\T,f' Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
21 94101-08000 Washer, Plain, 8mm .. 2 e s
22 95701-06012-00 Bolt, Flange, 6x12 2 e
23 95701-06022-00 Bolt, Flange, 6x22 2 e
No.de No. de . L, Cant. Reqd »
Réf NOMO. Articulo de servicio THLL Réf No. de pieza Descripcion POP100 No. de série Note
21 94101-08000 Arandela, Sencilla, 8mm ........................ 2 s
22 95701-06012-00 Perno, Reborde, 6x12 .. 2 s
2

23 95701-06022-00 Perno, Reborde, 6x22 ..
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C-14
Tampa Central
Center Cover

Cubierta Central
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'Q‘X‘o
GFP5F1400
Ref. . Ref. o s Qud. o Ari i
NS N.O.S. Item de servico T.M.O. N N° da peca Descrigao POI;lOO N° de série Tipo
1 412102 Compartimento, Bagagem ................. 0,6 | 1 64350-GFP-900 Tampa, Carenagem Central .................... L i et ee
2 83601-MB0-000 Bucha A, Tampa Lateral 2
3 90111-162-000 Parafuso, Flange, 6mm 3
4 90653-HC4-900 Presilha, Protetor ..........ccceeeevvvvvveeeeeeens 1
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Reqd. Qty.

R,\if' L.O.N. Service Item FR.T. R,\if' Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
1 412102 BOX,LUQQage ....cccccoeerveiieieiiaieniene 0.6 1 64350-GFP-900  Cover, Center Body ........cccceveiveienuenns 1 e
2 83601-MB0-000 GrommetA, Side COVEer ......ccceeveeeeeennn. 2 e e,
3 90111-162-000 Bolt, Flange, 6mm .. 3 e s
4 90653-HC4-900  Clip, Mudguard 1 s
No.de No. de . L, Cant. Reqd »
Réf NOMO. Articulo de servicio THLL Réf No. de pieza Descripcion POP100 No. de série Note
1 412102 Caja,Bagaje .......ccccoovviiviiieiiieeiens 0,6 1 64350-GFP-900 Cubierta, Central ..........ccccovvvvveeeeeeeeeennnne. 1
2 83601-MB0-000 Buje A, Cubierta Lateral .. 2
3 90111-162-000 Perno, Reborde, 6mm 3
4 90653-HC4-900 Presilla, Protector . 1

31.01.07
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C-15

Filtro de Ar
Air Cleaner
5
Filtro de Aire
'Q‘X‘o
GFPSF1500
Ref. . Ref. o s Qud. o Ari i
NS N.O.S. Item de servico T.M.O N N° da peca Descrigao POI;lOO N° de série Tipo
2 312105 Elemento, Filtro Ar 1 15761-GFP-900  Tubo, Respiro 1
5 3121A5 Carcaca, Filtro Ar 2 17211-KRE-850 Elemento, Filtro Ar 1
7 312102 Tampa, Carcaca Filtro Ar ... 3 17212-GFP-900  Tela, Filtro Ar 1
9 3121B6 Tubo, Conexao Filtro Ar 4 17213-GFP-900 Elemento B, Filtro Ar ... 1
5 17220-GFP-900  Carcagca Comp., Filtro Ar 1
6 17227-HC0-000  Tubo, Vinil, 11x15x45 1
7 17230-GFP-900  Tampa, Carcaca Filtro Ar 1
8 17240-GFP-900  Condutor, Admissao Filtro Ar 1
9 17253-GFP-900  Tubo, Conexao Filtro Ar 1
10 17256-GCE-900 Presilha B, Tubo Conexao Filtro Ar ........ 1
11 90105-GFP-900  Parafuso, Phillips, 5x20 1
12 90135-GHR-680  Parafuso, Fixagéo, 5x20 .. 4
13 90135-GHR-720  Parafuso, Fixagéo, 5x30 .. 4
14 95002-02130 Presilha, Tubo (B12,5) .. 2
15 95002-41300-08  Presilha, Tubo (D13) ....ccvevvveueenenne 1
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Reqd. Qty.

R,\(:)f' L.O.N. Service Item FR.T. R,\(:)f' Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
2 312105 Element, Air Cleaner . 1 15761-GFP-900  Tube, Breather 1
5 3121A5 Case, Air Cleaner 2 17211-KRE-850 Element, Air Cleaner .... 1
7 312102 Cover, Air Cleaner Case 3 17212-GFP-900  Trap Comp., Frame .......cccccceevervaienneennns 1
9 3121B6 Tube, Air Cleaner Connecting ... 4 17213-GFP-900 Element B, Air Cleaner . 1
5 17220-GFP-900  Case Comp., Air Cleaner . 1
6 17227-HC0-000  Tube, Vinyl, 11X15X45......ccoeiiieaieennne 1
7 17230-GFP-900  Cover, Air Cleaner Case .......ccccceeeeennn.. 1
8 17240-GFP-900 Duct, Air Cleaner Intake .... 1
9 17253-GFP-900  Tube, Air Cleaner Connecting .. 1
10 17256-GCE-900 Band B, Air Cleaner Connecting Tube ... 1
11 90105-GFP-900  Screw, Pan, 5x20 1
12 90135-GHR-680  Screw, Tapping, 5x20 4
13 90135-GHR-720  Screw, Tapping, 5x30 ... 4
14 95002-02130 Clip, Tube (B12.5) .. 2
15 95002-41300-08 Clamp, Tube (D13).. 1

No.de ) . No. de . o Cant. Reqd .

Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref No. de pieza Descripcion POI;lOO No. de série Note
2 312105 Elemento, Filtro Aire .......ccccceeeeennee. 0,1 1 15761-GFP-900  Tubo, Respiradero ...........ccccceevvenvennnnnns 1
5 3121A5 Caja, Filtro Aire 2 17211-KRE-850 Elemento, Filtro Aire .. 1
7 312102 Cubierta, Caja Filtro Aire . 3 17212-GFP-900 Malla, Filtro Aire .... 1
9 3121B6 Tubo, Conexion Filtro Aire 4 17213-GFP-900 Elemento B, Filtro Aire . 1
5 17220-GFP-900  Caja, Filtro Aire 1
6 17227-HC0-000  Tubo, Vinil, 11x15x45 1
7 17230-GFP-900  Cubierta, Caja Filtro Aire . 1
8 17240-GFP-900  Conductor, Admision Filtro Aire 1
9 17253-GFP-900  Tubo, Conexion Filtro Aire ........... .. 1
10 17256-GCE-900  Presilla B, Tubo Conexion Filtro Aire ...... 1
11 90105-GFP-900  Tornillo, Alomado, 5X20 ............ccceeeuunnee. 1
12 90135-GHR-680  Tornillo, Aterrajar, 5x20 ... 4
13 90135-GHR-720  Tornillo, Aterrajar, 5x30 .. 4
14 95002-02130 Presilla, Tubo (B12,5) .....ccoevveieiiiaienne 2
15 95002-41300-08  Presilla, TUDO (D13) ....oovveeerireiriiieiieieans 1
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C-15.1

Vélvulade Succao de Ar

Air Suction Valve

Valvulade Succiéon de Aire

"

GFP5F1501

Ref. ) Ref. - Qtd. . ]
NS N.O.S. Item de servico T.M.O. N N° da peca Descrigao POI;lOO N° de série Tipo
3 (8) 1 15771-KSS-900  Presilha, Tubo 1
3141B4  Filtro, Abastecimento Ar 2 15772-500-013 Presilha, Tubo Respiro . 1
SeCUNdAriO .....ceeeeeeeeeeceee e 0,2 3 17260-KFL-D0O0 Filtro Comp., Ar 1
4 314130 Valvula, Controle Ar Secundario ....... 0,2 4 18600-GFP-901  Valvula Comp., Succéo Ar 1
5 (6,9) 5 18640-GFP-900  Tubo Comp., Abastecimento Ar .... 1
3111D1 Tubo, Ar Secundario .........cccoeeeeuee... 0,1

7 3111D2 Tubo, Vélvula Controle 6 18645-MT4-730 Junta, Tubo Abastecimento Ar 1
Ar Secundario .......cccceeeeeeeeieineeeenn. 0,3 7 18651-GFP-900  Tubo A, Véalvula Succéo Ar 1
8 18652-GFP-900  Tubo, Filtro Ar 1
9 18653-GFP-900  Tubo B, Valvula Sucgéo Ar . 1
10 90040-GHR-660  Parafuso, Flange, 6x16 3
11  90678-MN5-000 Presilha, Mangueira Combustivel 1
12 91405-KT0-680 Presilhna D17, Tubo ......ccccevenee 1
13 95002-02070 Presilha, Tubo (B7) .... 2
14 95005-35100-10  Tubo, 3,5x100(95005-35001-10M) 1
15 95701-06020-08 Parafuso, Flange, 6x20 .... 2
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Reqd. Qty.

R,\(:)f' L.O.N. Service Item FR.T. R,\(:)f' Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
3 (8) 1 15771-KSS-900  Clip, Tube 1
3141B4 Filter, Secondary Air Supply ............. 0.2 2 15772-500-013 Clip, Breather Tube . 1
4 314130 Valve, Secondary Air Control ............ 0.2 3 17260-KFL-D0O0 Filter Comp., Al ..ooeviiiiiiiiiiiieeeeen 1
5 @ 4 18600-GFP-901  Valve Assy., Air Suction . 1
3111D1 Pipe, Secondary Air .. . 5 18640-GFP-900  Pipe Comp., Air Feed ... 1
7 3111D2 Tube, Secondary Air Control Valve ... 0.3
6 18645-MT4-730 Gasket, Air Feed Pipe .........cccocoveeneennen. 1
7 18651-GFP-900  Tube A, Air Suction Valve 1
8 18652-GFP-900  Tube, Air Filter ................. 1
9 18653-GFP-900  Tube B, Air Suction Valve . 1
10 90040-GHR-660  Bolt, Flange, BX16 ........ccccovevervaieerieaienne 3
11 90678-MN5-000  Clip, Fuel Hose .... 1
12 91405-KT0-680 Clamp D17, Tube . 1
13  95002-02070 Clip, Tube (B7) . 2
14 95005-35100-10  Tube, 3.5x100(95005-35001-10M) . 1
15 95701-06020-08  Bolt, Flange, 6X20 .........cccoveveieaeeriennenns 2
No.de ) . No. de . o Cant. Reqd -
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref No. de pieza Descripcion POI;lOO No. de série Note
3 (8) 1 15771-KSS-900  Presilla, TUDO ....covoveviiieiiiieiciceeeie 1
3141B4 Filtro, Abastecimiento Aire 2 15772-500-013 Presilla, Tubo Respiradero ..................... 1
SecuUNdario .......ceeeeeeeeeeeeeciiieeeeeeennn. 3 17260-KFL-D0O0 Filtro, Aire .......ccoeeennnnne. 1
4 314130 Valvula, Control Aire Secundario . 4 18600-GFP-901  Ens Valvula, Succioén Aire . 1
5 (6,9) 5 18640-GFP-900  Tubo, Abastecimiento Aire .... 1
3111D1 Tubo, Aire Secundario.........ccccuuuee... 0,1
7 3111D2 Tubo, Valvula Control Aire 6 18645-MT4-730 Empaquetadura, Tubo
SecuUNdario ........eeeeeeeeeeeeeeiiiieeeeeeennn. 0,3 Abastecimiento Aire ..........cccccvvvveeeeeeeennn. 1
7 18651-GFP-900  Tubo A, Valvula Succién Aire 1
8 18652-GFP-900  Tubo, Filtro Aire .........cccceenee 1
9 18653-GFP-900  Tubo B, Valvula Succién Aire 1
10 90040-GHR-660 Perno, Reborde, 6X16 ........c.cceeeeveennnen. 3
11  90678-MN5-000 Presilla, Manguera Combustible ............. 1
12 91405-KT0-680 Presilla D17, Tubo . 1
13  95002-02070 Presilla, Tubo (B7) . 2
14 95005-35100-10  Tubo, 3,5x100(95005-35001-10M) .......... 1
15 95701-06020-08 Perno, Reborde, 6X20 ........ccceeeeeeeeeennnnens 2
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C-16
Escapamento

Exhaust Muffler

Silenciador
GFP5F1600
Ref. . Ref ) td. . )
NS N.O.S. Item de servico T.M.O I\P. N° da peca Descrigao POP100 N° de série Tipo
7
1 313125 Tampa, Tubo Escape. 0,1 1 18240-GFP-900  Tampa, Tubo Escape .. 1
2 3131B4 Junta, Tubo Escape .. 2 18291-HB2-900  Junta, Tubo Escape ... 1
3 313120 Silencioso 3 18350-GFP-900  Silencioso, Comp. ......... . 1
4 90014-GFP-900 Parafuso, Sextavado, 5x8 ..................... 2
5 903044-38000 Porca, Cega, 6Bmm .......ccooveveienienenns 2
6 90504-GCE-E40 Arruela, Pressao, 5mm .......cccccceeeeeeennn. 2 e e e
7 90502-GFP-900  Arruela, Lisa, 5mm .....ccccccvvveeeeeeeeeeeeennn. e e e
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Reqd. Qty.

R,\if' L.O.N. Service Item FR.T. R,\(:,f' Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
1 313125 Cover, Exhaust Pipe.... 1 18240-GFP-900  Cover, Ex. Pipe ... 1
2 3131B4 Gasket, Exhaust Pipe . 2 18291-HB2-900 Gasket, Ex. Pipe. 1
3 313120 MUFfIEr ..ooeeiiiiiieiee e 3 18350-GFP-900  Muffler Comp., Ex. . 1
4 90014-GFP-900  Bolt, Hex., 5x8. 2
5 903044-38000 Nut, Cap, 6mm 2
6 90504-GCE-E40  Washer, Spring, 5mm .........ccocceevviiinenns 2 et e e ——————————a e aaaaaaan
7 90502-GFP-900  Washer, Plain, 5mm .......cccccceeeeeeeeeeeennn. 2 e e e ———————————— e ——————————aaaaaan
No.de No. de . L, Cant. Reqd »
Réf NOMO. Articulo de servicio THLL Réf No. de pieza Descripcion POP100 No. de série Note
1 313125 Tapa, Tubo ESCape ......cccccocerveernnnne 0,1 1 18240-GFP-900  Tapa, TUDO ESCAPE .....ccveveereeaieeiiiiieienes 1
2 3131B4 Empaquetadura, Tubo Escape .......... 0,2 2 18291-HB2-900  Empaquetadura, Tubo Escape ............... 1
3 313120 Silenciador .........coceeveiiiiiieieeeeeeeeee, 0,2 3 18350-GFP-900 Ens Silenciador, Escape . 1
4 90014-GFP-900  Perno, Hex., 5x8... 2
5 903044-38000 Tuerca, Ciega, 6mm . 2
6 90504-GCE-E40 Arandela, Presion, 5mm 2
7 90502-GFP-900  Arandela, Sencilla, 5mm .... 2 s
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C-17

Pedal de Partida ¢
Pedal de Freio

Kick Started Arm e
Pedal

Brazo Arranque de

Pie « Pedal
«®
' GFP5SF1700
Ref. ) Ref. - Qtd. . ]
NS N.O.S. Item de servico T.M.O N N° da peca Descrigao POI;lOO N° de série Tipo
1 4101A1 Pedal, Cambio.... 1 24701-GFP-900  Pedal, Cambio 1
3 112107 Pedal, Partida .... 2 24781-GCE-E40 Coxim, Pedal Cambio ... 1
4 6151B5 Interruptor, Freio Traseiro: 3 28300-GCE-900 Pedal Comp., Partida 1
Pedal Lateral 4 35350-GFP-901  Interruptor Comp., Freio Traseiro .. 1
6 811135 Vareta, Freio Traseiro 5 35357-KPE-900 Mola, Interruptor Freio 1
9 810160 Pedal, Freio Traseiro
6 43451-GFP-900  Vareta Comp., Freio Traseiro 1
7 43453-KPF-900 Juncéo, Vareta Freio 1
8 43459-KRH-E30  Porca B, Ajuste Vareta Freio 1
9 46500-GFP-900 Pedal Comp., Freio..... 1
10 46513-KSS-900 Mola, Pedal Freio 1
11 90118-KSS-900 Parafuso, Flange, 6x20 .... 2
12 94102-18000 Arruela, Lisa, 18mm .. 1
13 94201-20150 Cupilha, 2,0x15 ...... 1
14 94201-30250 Cupilha, 3,0x25 ...... 1
15 95014-73100 Mola A, Vareta Freio................... 1
16 95015-32001 Juncéo B, Pedal Freio.........ccccccveeneenen. L e e e —aaas
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Reqd. Qty.

R,\(:)f' L.O.N. Service Item FR.T. R,\(:)f' Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
1 4101A1 Pedal, Gear Change . 1 24701-GFP-900 Pedal, Gear Change ...........cccoecvvvviveenenne 1
3 112107 Arm, Kick Starter 2 24781-GCE-E40 Rubber, Change Pedal ..........ccccccenunne 1
4 6151B5 Switch, Rear Stop: 3 28300-GCE-900  Arm Assy., Kick Starter ..........ccccceevvueene 1
Pedal Side . 4 35350-GFP-901  Switch Assy., Rr. Stop . 1
6 811135 Rod, Rear Brake . .03 5 35357-KPE-900  Spring, Stop Switch .. 1
9 810160 Pedal, Rear Brake ....
6 43451-GFP-900 Rod Comp., Rr.Brake ........cccccccevvininens 1
7 43453-KPF-900  Joint, Brake Rod 1
8 43459-KRH-E30  Nut B, Brake Rod Adjusting 1
9 46500-GFP-900 Pedal Comp., Brake .. .. 1
10 46513-KSS-900  Spring Set, Brake Pedal ..........ccccccoeeeee 1
11 90118-KSS-900  Bolt, Flange, 6x20 2
12 94102-18000 Washer, Plain, 18mm 1
13 94201-20150 Pin, Split, 2.0x15 .. 1
14 94201-30250 Pin, Split, 3.0x25 ... 1
15 95014-73100 Spring A, Brake Rod . 1
16 95015-32001 Joint B, Brake Arm ..........cocccvvvvveeeeeeeen.n. e e e
No.de ) . No. de . o Cant. Reqd -
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref No. de pieza Descripcion POI;lOO No. de série Note
1 4101A1 Pedal,Cambio ......cccccoviiiriiiiairiene 0,1 1 24701-GFP-900  Pedal, Cambio ........ccccoooeeieiieeiciiaieiieane 1
3 112107 Brazo, Arranque de Pie ..........cccc..... 0,1 2 24781-GCE-E40 Goma, Pedal Cambio .........coeeeeeeeveeennnnn. 1
4 6151B5 Interruptor, Freno Trasero 3 28300-GCE-900 Ens Brazo, Arranque de Pie . 1
Pedal Lateral ......ccccccveeveeeeeiiiiiiinnnn. 0,3 4 35350-GFP-901 Interruptor, Freno Trasero .. .. 1
6 811135 Varilla, Freno Trasero . 0,3 5 35357-KPE-900 Resorte, Interruptor Freno ..........c.cccee.. 1
9 810160 Pedal, Freno Trasero....
6 43451-GFP-900 Varilla, Freno Trasero ... 1
7 43453-KPF-900 Juncién, Varilla Freno ... 1
8 43459-KRH-E30  Tuerca B, Ajustador Varilla Freno 1
9 46500-GFP-900 Pedal, Freno 1
10 46513-KSS-900 Resorte, Pedal Freno ... 1
11 90118-KSS-900 Perno, Reborde, 6X20 ...........cccecvvvvveennn. 2
12 94102-18000 Arandela, Sencilla, 18mm 1
13  94201-20150 Pasador Aletas, 2,0x15 .. 1
14  94201-30250 Pasador Aletas, 3,0x25 1
15 95014-73100 Resorte A, VarillaFreno ............ccccevvee.. 1
16 95015-32001 Juncién B, Brazo Freno 1
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C-18
Pedal de Apoio

Step
Estribo
GFP5F1800
Ref. . Ref ) td. . )
NS N.O.S. Item de servico T.M.O. I\P' N° da peca Descrigao POP100 N° de série Tipo
7
1 410145 Pedal, APOIO ....coovuvviiiiiiiiiieeiieeiene 1 50610-GFP-900  Pedal Apoio, COMP. ...cceevvieriveeiieriieeene. 1
2 4101D3 Coxim, Pedal Apoio: Esquerdo ........ 2 50661-GN8-920  Coxim, Pedal Apoio .............. 2
4101D4 Coxim, Pedal Apoio: Direito 3 50710-405-000 Coxim, Pedal Apoio Traseiro .... 2
4101L8 Coxim, Pedal Apoio: Ambos 4 50717-KRM-860  Suporte, Pedal Apoio Traseiro...... 2
4 4101C7 Suporte, Pedal Apoio Traseiro: 5 50718-KRM-860 Placa, Lateral Pedal Apoio Traseiro ....... 2
ESQUErdo .......coocvviiiiiiieieeeeeee e 0,1
4101C8 Suporte, Pedal Apoio Traseiro: 6 90131-GCE-E40 Pino A, Pedal Apoio Traseiro ...........c...... 2
| =) (o N 0,1 7 93412-08020-00 Parafuso, Arruela, 8x20 4
4101P4 Suporte, Pedal Apoio Traseiro: 8 94101-06000 Arruela, Lisa, 6mm ....... 2
AMDOS ... 0,1 | 9 94201-16150 Cupilha, 1,6X15 ...cooveieiiiieieieeie 2
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Ref. ) Ref. - Reqd. Qty. '
N L.O.N. Service Iltem FR.T. N Part. No. Description POI;100 Serial No. Note
1 410145 Bar, Step 1 50610-GFP-900  Bar Comp., Step . 1
2 4101D3 Rubber, Step: Left .... 2 50661-GN8-920  Rubber, Step 2
4101D4 Rubber, Step: Right .. 3 50710-405-000 Rubber, Pillion Step .. 2
4101L8 Rubber, Step: Both ... 4 50717-KRM-860  Bar, Pillion Step ........ 2
4 4101C7 Bar, Pillion Step: Left 5 50718-KRM-860 Plate, Pillion Step Side 2
4101C8 Bar, Pillion Step: Right
4101P4 Bar, Pillion Step: Both 6 90131-GCE-E40 Pin A, Pillion Step ......cccccvevveiiiveiieiieens 2
7 93412-08020-00 Bolt-Washer, 8x20 .... 4
8 94101-06000 Washer, Plain, 6mm .. 2
9 94201-16150 Pin, Split, 1.6x15 ... 2
No.de ) . No. de . o Cant. Reqd -
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref No. de pieza Descripcion POI;100 No. de série Note
1 410145 EStrDO .ooooeeiiieiiceee e 1 50610-GFP-900  ENS EStribo ....cccoeiviieiiiiieicceeieeees 1
2 4101D3 Goma, Estribo: Izquierdo .... 2 50661-GN8-920 Goma, Estribo 2
4101D4 Goma, Estribo: Derecho . .01 3 50710-405-000 Goma, Estribo Trasero . 2
4101L8 Goma, Estribo: Ambos .01 4 50717-KRM-860  Estribo Trasero ... .. 2
4 4101C7 Estribo Trasero: I1zquierdo 5 50718-KRM-860 Placa, Lateral Estribo Trasero ................ 2
4101C8 Estribo Trasero: Derecho ....
4101P4 Estribo Trasero: Ambos .................... 0,1 6 90131-GCE-E40 Espiga A, Estribo Trasero ...........ccccceu. 2
7 93412-08020-00 Perno-Arandela, 8x20 ..... 4
8 94101-06000 Arandela, Sencilla, 6mm . 2
9 94201-16150 Pasador Aletas, 1,6x15 2 3
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C-19 b (o, =b

Cavalete Lateral

2
Stand
Estante 1
Q‘X"o
' GFP5F1900
Ref. ) Ref ) td. . )
NS N.O.S. Item de servico T.M.O. I\P. N° da peca Descrigao POP100 N° de série Tipo
7
1 410180 Cavalete Lateral 1 50530-GFP-900  Cavalete Lateral, Comp. ........... 1
2 410182 Mola, Cavalete Lateral 2 50536-KRM-B90  Mola, Cavalete Lateral 1
3 90108-223-000 Parafuso, Cavalete Lateral 1
4 94002-10000-0S  Porca, Sextavada, 10mm 1
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Reqd. Qty.

R,\if' L.O.N. Service Item FR.T. R,\if' Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
1 410180 Bar, Side Stand 1 50530-GFP-900 Bar Comp., Side Stand 1 e,
2 410182 Spring, Side Stand. 2 50536-KRM-B90  Spring, Side Stand 1
3  90108-223-000 Screw, Side Stand Pivot 1 e,
4 94002-10000-0S  Nut, Hex., 10mm 1 e
No.de No. de . L, Cant. Reqd »
Réf NOMO. Articulo de servicio THLL Réf No. de pieza Descripcion POP100 No. de série Note
1 410180 EStante ......ccooccoveiiieiiiiieieineieeens 0,2 1 50530-GFP-900  ENs EStante ...........cccoccovvceeivieneieniennn, 1
2 410182 Resorte, Estante ..........cccccceevveene. 0,1 2 50536-KRM-B90  Resorte, Estante 1
3 90108-223-000 Perno, Estante ... 1
4 94002-10000-0S  Tuerca, Hex., 10mm . 1

141

31.01.07



C-20

Garfo Traseiro « Capada
Correntede Transmissao

Swingarm ¢ Chain Case

HorquillaTrasera-
Cajade Cadena

GFP5F2000

Ref. ) Ref. - Qtd. . ]
NS N.O.S. Item de servico T.M.O. N N° da peca Descrigao POI;lOO N° de série Tipo
1 410195 Capa, Corrente Transmisséo............. 0,1 1 40510-KSS-900  Capa, Corrente TranSMIiSS&A0 ............c..... e e e
2 213165 Corrente, TranSmMiSSa0 ..........cccceeunee. 0,2 2 40530-GFP-901  Corrente, Transmissao
4 7111H2 Brago, Limitador Freio Traseiro ......... 0,3 (DAIDO)(428-106) 1
6 5121B3 Bucha, Garfo Traseiro...........cccu...... 0,9 3 40531-GFP-901  Juncéo, Corrente Transmissao . 1
5121B3A « Substituicdo 1 bucha do 4  43431-KSS-900  Brago, Limitador Freio Traseiro .... 1
garfo traseiro (Adicional) .................. 0,1 5 52101-GFP-900 Parafuso, Garfo Traseiro ........cccccevveeens 1
7 4101E5 Deslizador, Corrente Transmissao .... 0,4
8 ©5121B0 Garfo Traseiro, CoOmp. .......ccceeruveenen. 0,7 6 52147-028-300 Bucha, Garfo Traseiro .......cccccevveeeeeeeennnn. 2
7 52170-GFP-900 Deslizador, Corrente Transmissao ......... 1
8 52200-GFP-900  Garfo, Traseiro 1
9 90183-GFP-900  Arruela, Especial, 122mm 1
10 90201-GHR-640  Porca, Sextavada, 8mm ............ccccceeeeee 1
11  90306-KF0-003 Porca, Flange, 12mm ... 1
12 90513-KSS-900  Arruela, 6x9 1
13 90563-KC5-000  Arruela, Ajuste Capa Corrente
Transmisséo 1
14 92812-20000 Parafuso A, Brac;o L|m|tador Freio 1
15 94101-08000 Arruela, Lisa, 8mm .......ccoceeiiiiiiiiiinnne 1
16 94111-10000 Arruela, Pressdo, 10mm 1
17 94201-20150 Cupilha, 2,0x15 1
18 95701-06012-07 Parafuso, Flange, 6X12 .........ccccocevennenne e e e
142

31.01.07




Ref.

Reqd. Qty.

N L.O.N. Service Item FR.T. N Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
1 410195 Case, Drive Chain .. 1 40510-KSS-900 Case, Drive Chain ........cceveeeeeeiiecciiinnnnnns 1
2 213165 Chain, Drive 2 40530-GFP-901  Chain, Drive (DAIDO)(428-106) .............. 1
4 7111H2 Arm, Rear Brake Stopper . 3 40531-GFP-901  Joint Set, Drive Chain .............cccceeeuunne. 1
6 5121B3 Bush, Swingarm Pivot 4  43431-KSS-900  Arm, Rr. Brake Stopper 1
5121B3A « Replace 1 swingarm pivot 5 52101-GFP-900  Bolt, Swingarm Pivot .... 1

bush add
7 4101E5 Slider, Chain . 6 52147-028-300 Bush, Swingarm Pivot ..........ccccccoeveenene 2
8 5121B0 Swingarm Assembly ..........cccceeueennee. 0.7 7 52170-GFP-900  Slider, Chain 1
8 52200-GFP-900  Swingarm Set, Rr. .. 1
9 90183-GFP-900  Washer, Special, 12mm 1
10 90201-GHR-640  Nut, Hex., 8mm 1
11  90306-KF0-003 Nut, Flange, 12mm . 1
12 90513-KSS-900  Washer, 6x9 ........... 1
13  90563-KC5-000 Washer, Chain Case Setting . 1
14 92812-20000 Bolt A, Brake Stopper Arm. 1
15 94101-08000 Washer, Plain, 8mm 1
16 94111-10000 Washer, Spring, 10mm .........cccceeveninene 1
17 94201-20150 Pin, Split, 2.0x15 .. 1
18 95701-06012-07  Bolt, Flange, 6x12 .. 2
No.de ) . No. de ) o Cant. Reqd -

Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref No. de pieza Descripcion POI;lOO No. de série Note
1 410195 Caja, Cadena ......ccccooeeieeeieeiieennennns 0,1 1 40510-KSS-900  Caja, Cadena .......cccceecveerueenieenieeeiienins 1
2 213165 Cadenadelevas.........ccccoovenuennnnn. 0,2 2 40530-GFP-901  Cadenade Levas (DAIDO)(428-106) ...... 1
4 7111H2 Brazo, Obturador Freno Trasero .0,3 3 40531-GFP-901  Juncion, Cadena de Levas ............ 1
6 5121B3 Buje, HorquillaTrasera . .09 4 43431-KSS-900 Brazo, Freno Trasero ... 1
5121B3A .Reemplace 1 buje de la 5 52101-GFP-900  Perno, Horquilla Trasera .. 1

horquilla trasera, agregar .................. 0,1

7 4101E5 Deslizador, Cadena .. 6 52147-028-300 Buje, Horquilla Trasera . 2
8 5121B0 HorquillaTrasera 7 52170-GFP-900 Deslizador, Cadena 1
8 52200-GFP-900  HorquillaTrasera 1
9 90183-GFP-900  Arandela, Especial, 12mm . 1
10 90201-GHR-640  Tuerca, Hex., 8mm 1
11 90306-KF0-003 Tuerca, Reborde, 12mm .. 1
12 90513-KSS-900  Arandela, 6x9 .. 1
13  90563-KC5-000 Arandela, Fijacién Cadena ....... .. 1
14  92812-20000 Perno A, Obturador Brazo Freno ........... 1
15 94101-08000 Arandela, Sencilla, 8mm ........................ 1
16 94111-10000 Arandela, Presion, 10mm ...........ccceeeeene. 1
17 94201-20150 Pasador Aletas, 2,0x15 .. 1
18 95701-06012-07 Perno, Reborde, 6x12 2
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C-21
Amortecedor Traseiro

Rear Cushion

Amortiguador Trasero \
\
\
6 I
7 i / 2 7
€ 7
\\_ 6
Q‘X"o - - @\é
' GFP5F2100
Ref. ) Ref. . ‘o .
NS N.O.S. Item de servico T.M.O. N N° da peca Descrigao N° de série Tipo
1 5121B6 Amortecedor, Traseiro Comp.: 1 52470-GFP-901  Amortecedor, Traseiro Comp.
ESQUErdo .......cooovviiieiiieieeeeeee e 0,1 2 52486-KBW-901 Bucha, Amortecedor Traseiro ...
5121B7 Amortecedor, Traseiro Comp.: 3 52488-331-003 Coxim B, Jungdo (SHOWA) .....
| =) (o N 0,1 4 52489-399-601 Bucha, Superior Amortecedor ..
5121B8 Amortecedor, Traseiro Comp.: 5 90038-GHR-760  Parafuso, Flange, 10X40 ..........cccccevueene
AMDOS ..ooiiiiiieeeee e, 0,2
6 94021-10000-0S  POrca, Cega, L10MM ..cccviiiiiiiiiiniieinniee 2 iiiiiiiiis erieeieiai eeeeeeeee et e ettt ettt e ate e e are e enearean
7 94101-10000 AITUEIA, LISA, LOMM weiiiiiiiiiiiii s 2 eriiiiiieees eetreeaeee e e e e e e e——————————aaae e e e e ——————————aaaaann
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Reqd. Qty.

R,\if' L.O.N. Service Item FR.T. R,\(:,f' Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
1 5121B6 Cushion Assy., Rear: Left 1 52470-GFP-901  Cushion Assy., Rr. ... 2
5121B7 Cushion Assy., Rear: Right..... 2 52486-KBW-901 Collar, Rubber Bush .. 4
5121B8 Cushion Assy., Rear: Both 3 52488-331-003 Rubber B, Joint (SHOWA) 2
4  52489-399-601 Bush, Upper Rubber ..... 2
5 90038-GHR-760  Bolt, Flange, 10x40 2
6 94021-10000-0S  Nut, Cap, 10MM ......ccccorvieierrreirreaeenns 2 i i e et e e ens
7 94101-10000 Washer, Plain, 10mm .........ccccccveeeeeeennn. 2 e e e aaaaaaan
No.de ) . No. de ) o Cant. Reqd -
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref No. de pieza Descripcion POI;100 No. de série Note
1 5121B6 Ens Amortiguador, Trasero: 1 52470-GFP-901 Ens Amortiguador, Trasero .............c....... 2
1ZQUIErdO ..o 0,1 2 52486-KBW-901  Buje, AMOrtiguador ..........cccoevvereeenneenns 4
5121B7 Ens Amortiguador, Trasero: 3 52488-331-003 Goma B, Juncién (SHOWA) 2
Derecho 4  52489-399-601 Buje, Superior Goma ... 2
5121B8 Ens Amortiguador, Trasero: 5 90038-GHR-760 Perno, Reborde, 10x40 ... 2
AMDOS ..o 0,2
6 94021-10000-0S  Tuerca, Ciega, 10mm 2
7 94101-10000 Arandela, Sencilla, 10mm ... 2 s
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C-22
Para-LamaTraseiro

Rear Fender

Parafango Trasero
Q‘X"o
' GFP5F2200
Ref. . Ref. o s Qud. o Ari i
NS N.O.S. Item de servico T.M.O N N° da peca Descrigao POI;lOO N° de série Tipo
1 413102 Péra-Lama, Traseiro ..... 0,4 1 80100-GFP-900  Para-Lama, Traseiro ... 1
2 4131R0 Para-Lama, Traseiro: Direito .. 0,4 2 80110-GFP-900  Tampa, Lateral Traseira Direita .... 1
4131R1 Para-Lama, Traseiro: Ambos .. 0,4 3 80120-GFP-900  Tampa, Lateral Traseira Esquerda .. . 1
3 4131Q9 Para-Lama, Traseiro: Esquerdo ........ 0,4 4 90111-162-000 Parafuso, Flange, 6mm ..........ccccccoveeneene 4
4131R1 Para-Lama, Traseiro: Ambos............. 0,4 5 90135-GHR-J60  Parafuso, Fixag&o, 5X16 .........cccccevvueens 4

31.01.07




Reqd. Qty.

R,\if' L.O.N. Service Item FR.T. R,\(:,f' Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
1 413102 Fender, Rear 1 80100-GFP-900 Fender, Rr. ............. 1
2 4131R0O Fender, Rear: Right .. 2 80110-GFP-900 Cover, R.Rr. Side .. 1
4131R1 Fender, Rear: Both ... 3 80120-GFP-900 Cover, L. Rr. Side ... 1
3  4131Q9 Fender, Rear: Left . 4 90111-162-000 Bolt, Flange, 6mm .. 4
4131R1 Fender, Rear: Both 5 90135-GHR-J60  Screw, Tapping, 5x1 4
No.de No. de . L, Cant. Reqd »
Réf NOMO. Articulo de servicio THLL Réf No. de pieza Descripcion POP100 No. de série Note
1 413102 Parafango, TraSero .........ccccccceeeereenns 1 80100-GFP-900  Parafango, TraSero ........cccccoveerereaieenunans 1
2 4131R0 Parafango, Trasero: Derecho ............ 2 80110-GFP-900 Cubierta, Lateral Trasera Derecha ......... 1
4131R1 Parafango, Trasero: Ambos ... 3 80120-GFP-900  Cubierta, Lateral Trasera Izquierda 1
3 4131Q9 Parafango, Trasero: Izquierdo .. 4 90111-162-000 Perno, Reborde, 6mm ................. 4
4131R1 Parafango, Trasero: Ambos .............. 5 90135-GHR-J60  Tornillo, Aterrajar, 5x16 ... 4
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C-23
Sinalizador Dianteiro
Front Winker

Luz Intermitente

Delantero
w®
' GFP5F2300
Ref. ) Ref. - Qtd. . ]
NS N.O.S. Item de servico T.M.O. N N° da peca Descrigao POI;lOO N° de série Tipo
3 6161D0 Base, Sinalizador: 1 33402-KBB-900 Lente, Sinalizador . 2
Dianteira Direita .........cccceeveeeeeeeeeeennns 0,3 2 33403-KBB-900  Guarnicao, Lente
6161D1 Base, Sinalizador: 3 33430-GFP-901 Base Comp., Sinalizador
Dianteira Ambas ........ccccceeeeeeeeeeeeennnes 0,4 Dianteiro DIr€it0 ..........eevveeeeeeieeeeiiiiieeenns 1
4 6161C9 Base, Sinalizador: 4 33480-GFP-901 Base Comp., Sinalizador
Dianteira Esquerda ..........c.cccoccveeneene 0,2 Dianteiro Esquerdo ...........ccceevveiieennnene 1
6161D1 Base, Sinalizador: 5 34905-GFP-901  Lampada, Sinalizador (12V 10W) ........... 2
Dianteira Ambas ........ccccceeeeeeeeeeeeennns 0,4
5 1,2) 6 91509-GE2-760  Parafuso, Phillips, 5x11,5 2
616133 Lampada, Sinalizador: Dianteira ....... 0,1 7 93901-22380 Parafuso, Fixacéo, 3x12 2 e s

« Nota: Mesmo tempo para
duas unidades
6161G0 Lampada, Sinalizador:
Para 1 motocicleta............coceeuvvvnenn. 0,2
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Ref.

Ref.

Reqd. Qty.

N L.O.N. Service Item FR.T. N Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
3 6161D0 Base, Winker: Right Front .. 1 33402-KBB-900 Lens, Winker ... 2
6161D1 Base, Winker: Both Front ... 2 33403-KBB-900 Packing, Lens . 2
4 6161C9 Base, Winker: Left Front .... 3 33430-GFP-901 Base Comp., R. Fr. Winker 1
6161D1 Base, Winker: Both Front ... 4 33480-GFP-901 Base Comp., L. Fr. Winker . 1
5 1) 5 34905-GFP-901  Bulb, Winker (12V 10W) .. 2
616133 Bulb, Winker: Front ............ccccevvvneeen. 0.1
* Note: Same time for two units 6 91509-GE2-760  Screw, Pan, 5X11.5....ccccccceeeeeeeereeiennnns 2 et e e ————————— et aaaaa s
6161G0 Bulb, Winker: For 1 Vehicle ............... 0.2 7 93901-22380 Screw, Tapping, 3X12 ......ccccceevveeiiiennnen. 2 e e e
No.de ) . No. de . o Cant. Reqd -
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref No. de pieza Descripcion POI;100 No. de série Note
3 6161D0 Base, Luz Intermitente: 1 33402-KBB-900 Lente, Luz Intermitente .............ccceenenee. 2 i e e ettt e ans
Delantero Derecho ...........cccoceeeuvvnneen. 0,3 2 33403-KBB-900 Empaquetadura, Lente ...........cccceeneene e e e
6161D1 Base, Luz Intermitente: 3  33430-GFP-901 Base, Luz Intermitente
Delantero Ambos ... Delantera Derecha 1
4 6161C9 Base, Luz Intermitente: 4 33480-GFP-901 Base, Luz Intermitente
Delantero Izquierdo ..........cccccceeueenee. 0,2 Delantera lzquierda ...........ccccooeevveennennee L e e
6161D1 Base, Luz Intermitente: 5 34905-GFP-901  Lampara, Luz Intermitente (12V 10W) ... 2 i i e
Delantero Ambos ........cccceveeeeeeeeeeenne. 0,4
5 1,2) 6 91509-GE2-760  Tornillo, Alomado, 5x11,5 .. 2
616133 Lampara, Luz Intermitente: 7 93901-22380 Tornillo, Aterrajar, 3x12 2
Delantero ...........coeeeeeecvieiieeeeeeeeeee, 0,1
.Nota: Mismo tiempo para
dos unidades
6161G0 Lampara, Luz Intermitente:

Para 1 motocicleta............cocevvvvneenn. 0,2
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C-24

LanternaTraseira

Rear Combination Light

LuzTrasera
GFP5F2400
Ref. ) Ref. - Qtd. . ]
NS N.O.S. Item de servico T.M.O N N° da peca Descrigao POI;lOO N° de série Tipo
1 6161E2 Base, Lanterna Traseira 1 33702-GFP-902 Base Comp., Sinalizador Traseiro .... 1
8 6161H2 LanternaTraseira, Comp. ... 2 33703-GFP-902 Lente Comp., LanternaTraseira 1
9 (4,6) 3 33704-GFP-902  Lente Comp., Placa Licenga .................. 1
616139 Lampada, Sinalizador: Traseira ......... 0,1 4 33705-GFP-902 Lente Comp., Sinalizador
« Nota: Mesmo tempo para Traseiro DIreito ........ccocoveeveeieeeiieenieee, L e et
duas unidades 5 33705-KW7-900 Coxim A, Fixagao Lanterna Traseira ...... N
6161G0 Lampada, Sinalizador:
Para 1 motocicleta............ccoeeeuvvvnenn. 0,2 6 33706-GFP-901 Lente Comp., Sinalizador
10 (@) Traseiro Esquerdo 1
6161G1 Lampada, LanternaTraseira ............. 0,1 7 33708-GFP-900  Coxim, Sinalizador Traseiro . 2
8 33710-GFP-900  Sinalizador, Traseiro 1
9 34905-GFP-900 Lampada, Sinalizador (12V 10W) ........... it i e
10 34906-447-711 Lampada, Lanterna Traseira
(12V 21/5W) (STANLEY) 1
11 61104-GCE-E40 Bucha, Para-Lama Dianteiro 2
12 93901-24380 Parafuso, Fixacao, 4x12 .. 2
13 95701-06025-00 Parafuso, Flange, 6x25 2

31.01.07




Reqd. Qty.

R,\(:)f' L.O.N. Service Item FR.T. R,\(:)f' Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
1 6161E2 Base, Taillight 1 33702-GFP-902 Base Comp., Rr. Combination 1
8 6161H2 Taillight Assembly 2 33703-GFP-902  Lens Comp., Taillight 1
9 (5) 3 33704-GFP-902  Lens Comp., License 1
616139 Bulb, Winker: Rear.........ccccovvvveeene.... 0.1 4 33705-GFP-902 Lens Comp., R. Rr. Winker . 1
* Note: Same time for two units 5 33705-KW7-900 Rubber A, Taillight Mounting .. 2
6161G0 Bulb, Winker: For 1 Vehicle .
10 2 6 33706-GFP-901  Lens Comp., L. Rr. Winker ...........cccceeue 1
6161G1 Bulb, Taillight ......ccccccoviiiiiiiiiiieiies 0.1 7 33708-GFP-900  Cushion, Rr. Combination Light 2
8 33710-GFP-900 Light Set, Rr. Conbination 1
9 34905-GFP-900  Bulb, Winker (12V 10W) .. . 2
10 34906-447-711 Bulb, Taillight (12V 21/5W) (STANLEY) ... 1
11 61104-GCE-E40 Collar, Fr. Fender 2
12 93901-24380 Screw, Tapping, 4x12 2
13 95701-06025-00 Bolt, Flange, 6x25 .. 2
No.de ) . No. de ) o Cant. Reqd -
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref No. de pieza Descripcion POI;lOO No. de série Note
1 6161E2 Base, Luz Trasera ........cccccoeeeveereenne 0,2 1 33702-GFP-902  Base, LUZ TraSera .......cccoceeeeeeneeaennunnnes 1
8 6161H2 ENS LUZ TraSera ......cccoccooeeveereereenecas 0,1 2 33703-GFP-902  Lente, Luz Trasera 1
9 (4,6) 3 33704-GFP-902 Lente, Identificacion 1
616139 Lampara, Luz Intermitente: 4 33705-GFP-902 Lente, Luz Intermitente
TIASEIO .. 0,1 Trasera Derecha 1
.Nota: Mismo tiempo para 5 33705-KW7-900  Buje A, Fijacion Luz Trasera . 2
dos unidades
6161G0 Lampara, Luz Intermitente: 6 33706-GFP-901 Lente, Luz Intermitente
Para 1 motocicleta. Trasera lzquierda ........ 1
10 (@) 7 33708-GFP-900  Cojin, Luz Trasera. 2
6161G1 Lampara, Luz Trasera ........cccoeeeeenne 0,1 8 33710-GFP-900  Ens Luz Trasera 1
9 34905-GFP-900  Lampara, Luz Intermitente (12V 10W) ... 2
10 34906-447-711 Lampara, Luz Trasera
(12V 21/5W) (STANLEY) ... 1
11 61104-GCE-E40 Buje, Parafango Delantero ..................... 2 e i e
12 93901-24380 Tornillo, Aterrajar, 4x12 .. 2
13 95701-06025-00 Perno, Reborde, 6x25 .... 2
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C-25

152

Bateria
Battery
Bateria
w°
' GFP5F2500
Ref. . Ref. o s Qud. o Ari i
NS N.O.S. Item de servico T.M.O. N N° da peca Descrigao POI;lOO N° de série Tipo
1 31500-KGA-941  Bateria, Comp. (YTX5L-BS JUNTOKU) ... 1
2 31505-GFP-900 Coxim, Bateria 1
3 31510-GFP-900 Presilha, Bateria . 1
4 83501-GFP-900  Caixa, Ferramentas 1
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Reqd. Qty.

R,\(:,f' L.O.N. Service Item FR.T. R,\(:,f' Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
1 610100 Battery 1 31500-KGA-941  Battery Assy. (YTX5L-BS JUNTOKU) ..... 1
4 410190 Box Or Bag, Tool ... 2 31505-GFP-900  Cushion, Battery .........ccccooveviiienieeneenins 1
3 31510-GFP-900  Band, Battery .. 1 e
4 83501-GFP-900  Box, Tool 1 e
No.de No. de . L, Cant. Reqd »
Réf NOMO. Articulo de servicio THLL Réf No. de pieza Descripcion POP100 No. de série Note
1 610100 BAeria ...cccoeeveerieeieeaieeienieeeenieaee e 0,2 1 31500-KGA-941  Bateria (YTX5L-BS JUNTOKU) ............... 1
4 410190 Cajao Bolsa, Herramientas .............. 0,1 2 31505-GFP-900  Cojin, Bateria 1
3 31510-GFP-900 Presilla, Bateria 1
4 83501-GFP-900  Caja, Herramientas. 1
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C-26
Fiacdo Principal
Wire Harness

Alambraje Principal

GFP5F2600
Ref. ) Ref. - Qtd. . ]
NS N.O.S. Item de servico T.M.O N N° da peca Descrigao POI;lOO N° de série Tipo
2 6141A1 Mddulo Controle Ignicéo . 0,4 1 30401-KEV-970  Suporte, Unidade C.D.I. 1
3 614105 Bobina, Igni¢éo............. 0,4 | 2 30410-GFP-901  Unidade C.D.I. ............ 1
5 6131B2 Regulador, Retificador . 3 30500-GFP-901  Bobina lgni¢do, Comp. 1
6 611100 Fiacéao, Principal 4 30700-GFP-901  Supressor Ruidos 1
8 616169 Buzina(s) 5 31600-KSS-900  Regulador, Retificador ...........cccoceeveennns 1
9 6111C3 Relé, Sinalizador ...
6 32100-GFP-900  Fiacao, Principal .......ccccccvveeiiieiieiiienns 1
7 38103-GFP-900  COXim, BUZINA .....cocveuiieiiiiiiieiiieieiciene 1
8 38110-GFP-901  Buzina, Comp. (Aguda) . 1
9 38301-GBG-911 Relé Comp., Sinalizador 1
10 38306-KJ6-740 Suporte, Relé Sinalizador 1
11 90120-KRM-860  Parafuso, Flange, 6mm ............cccceenenee 1
12 93301-05016-0A Parafuso, Sextavado, 5x16 ................... 2
13 95701-06014-00 Parafuso, Flange, 6X14 ........cccccocvennenne 1
14  98200-41000 Fusivel (10A) ..c.oocveiieeiiieieeiceee 2
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Reqd. Qty.

R,\(:)f' L.O.N. Service Item FR.T. R,\(:)f' Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
2 6141A1 Ignition Control Module 1 30401-KEV-970 Cushion, C.D.I. Unit 1
3 614105 Coil, Ignition 2 30410-GFP-901 i 1
5 6131B2 Rectifier, Regulate .... 3 30500-GFP-901  Coil Assy., IgNition ........ccccccvviveiieeinens 1
6 611100 Harness, Wire ..... 4 30700-GFP-901  Cap Assy., Noise Suppressor 1
8 616169 Horn(s).... 5 31600-KSS-900  Rectifier Assy., Regulate ... 1
9 6111C3 Relay, Winker
6 32100-GFP-900  Harness, Wir€ ......c.cccocveveereeeeneneeneeneeas 1
7 38103-GFP-900  Rubber, Horn 1
8 38110-GFP-901  Horn Comp. (HIGH). 1
9 38301-GBG-911 Relay Comp., Winker 1
10 38306-KJ6-740 Suspension, Winker Relay 1
11 90120-KRM-860  Bolt, Flange, 6mm .. 1
12 93301-05016-0A Bolt, Hex., 5x16 .. 2
13 95701-06014-00 Bolt, Flange, 6x14 .. 1
14 98200-41000 Fuse, Mini (10A) 2
No.de ) . No. de ) o Cant. Reqd -
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref No. de pieza Descripcion POI;lOO No. de série Note
2 6141A1 Mobdulo de Control de Encendido ...... 0,4 1 30401-KEV-970 Soporte, Unidad C.D.I. ......cccoevvveiiinnene 1
3 614105 Bobinade Encendido 2 30410-GFP-901  Unidad C.D.. .....cccoeeueee 1
5 6131B2 Regulador, Rectificador 0,4 3 30500-GFP-901 Bobina de Encendido 1
6 611100 Alambraje, Principal .. . 1,0 4 30700-GFP-901  Supresor Ruido ..... 1
8 616169 BOCINA(S) ..eevveeveeinns .0,1 5 31600-KSS-900  Regulador, Rectificador 1
9 6111C3 Relé, Luz Intermitente .
6 32100-GFP-900  Alambraje, Principal .... 1
7 38103-GFP-900  Goma, Bocina ....... 1
8 38110-GFP-901  Bocina (HIGH) . 1
9 38301-GBG-911 Relé, Luz Intermitente .... 1
10 38306-KJ6-740 Soporte, Relé Luz Intermitente ... 1
11 90120-KRM-860  Perno, Reborde, 6mm .... 1
12 93301-05016-0A  Perno, Hex., 5x16 .... 2
13 95701-06014-00 Perno, Reborde, 6x14 . 1
14 98200-41000 Fusible (10A) 2
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C-27

Chassi
Y 1
| % | [yC-21
Frame Body
Bastidor
Q‘X"o
' 12 GFP5F2700
Ref. . Ref. o s Qud. o Ari i
NS N.O.S. Item de servico T.M.O. N N° da peca Descrigao POI;lOO N° de série Tipo
1 410100 Chassi,COMP. ...cccoverriiiireiiieniieeiens 4.8 1 50100-GFP-900  Chassi, Comp. ............. 1
« Inclui: Remogao e instalagdo 2 90659-734-K51 Presilha A, Fiagado 1
do motor 3 50354-GCE-E40 Coxim B, Limitador 1
4 4131F4 Alga, Traseira: Direita 4 50400-GFP-900  Alca, Traseira Direita . 1
4131F5 Alca, Traseira: Ambas 5 50410-GFP-900 Alca, Traseira Esquerda 1
5 4131F3 Alga, Traseira: Esquerda ...
4131F5 Alca, Traseira: Ambas 6 53600-GFP-901  Trava, GUIdA0 .........coeeevveeiieeeeeeeeeeeeeene 1
6 615147 Trava, Guidao 7 61360-GFP-900  Suporte, Carenagem Interna Dianteira ... 1
7 6161G7 Suporte, Farol .......cccccveiiiiiiiiieee 8 90037-GHR-L80  Parafuso, Flange, 8x100 1
9 90037-GHR-M00 Parafuso, Flange, 8x110 1
10 90164-028-000 Parafuso, Travante-U, 6x12 2
11 90208-GHR-J40  Porca, Sextavada, 8mm 2
12 95701-08014-00 Parafuso, Flange, 8x14 . 4
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Reqd. Qty.

R,\(:)f' L.O.N. Service Item FR.T. R,\(:)f' Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
1 410100 Body, Frame .......ccccooeieiieieicaienienns 4.8 1 50100-GFP-900  Body Comp., Frame 1
« Includes: Engine removal and 2 90659-734-K51 Clip A, Wire 1
installation 3 50354-GCE-E40 Rubber B, Stopper . 1
4 4131F4 Rail, Grab: Right .... 4 50400-GFP-900  Pipe, R.Rr. Grip .. 1
4131F5 Rail, Grab: Both .. 5 50410-GFP-900  Pipe, L. Rr. Grip 1
5 4131F3 Rail, Grab: Left ...
4131F5 Rail, Grab: Both 6 53600-GFP-901 Lock, Steering Handle ............ccccccvveenne 1
6 615147 Lock, Steering 7 61360-GFP-900  Stay, Fr. Inner Cowl ... 1
7 6161G7 Stay, Headlight 8 90037-GHR-L80  Bolt, Flange, 8x100 1
9 90037-GHR-MO0O  Bolt, Flange, 8x110 1
10 90164-028-000 Screw, U-Lock Flat, 6x12 2
11 90208-GHR-J40  Nut, Hex., 8mm 2 e
12 95701-08014-00 Bolt, Flange, 8x14 .. 4
No.de ) . No. de ) o Cant. Reqd -
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref No. de pieza Descripcion POI;lOO No. de série Note
1 410100 Bastidor ....cccccvveeeeeeeeeeeeeeiiiieeeeeeeennnn 4.8 1 50100-GFP-900 Ens Bastidor .......ccccvveveieeeeeeeeeeeeiiiee 1
.Incluye: Remocion y instalacién 2 90659-734-K51 Presilla A, Alambraje 1
del motor 3 50354-GCE-E40 BujeB 1
4  4131F4 Tubo Empufiadura Trasera: 4 50400-GFP-900  Tubo Empufiadura Trasera Derecha . 1
Derecho ....c.cccevveiiiiiiciiieeee e 0,1 5 50410-GFP-900  Tubo Empufiadura Trasera Izquierda ...... 1
4131F5 Tubo Empufiadura Trasera: Ambos ... 0,
5 4131F3 Tubo Empufiadura Trasera: 6 53600-GFP-901  Traba, Tubo de Manubrio ........................ 1
1ZQUIETdO ..o 0,1 7 61360-GFP-900  Soporte, Cubierta Interior Delantera . 1
4131F5 Tubo Empufiadura Trasera: Ambos ... 0,2 8 90037-GHR-L80 Perno, Reborde, 8x100 .. 1
6 615147 Traba, Tubo de Manubrio . 9 90037-GHR-M00 Perno, Reborde, 8x110 1
7 6161G7 Soporte, Faro 10 90164-028-000 Tornillo, Traba-U, 6x12 2
11 90208-GHR-J40  Tuerca, Hex., 8mm 2
12 95701-08014-00 Perno, Reborde, 8x14 .. 4

31.01.07
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C-28
Ferramentas
Tools

Herramientas

GFP5F2800
Ref. ) Ref ) td. . )
NS N.O.S. Item de servico T.M.O. I\P. N° da peca Descrigao POP100 N° de série Tipo

7

Sem INformagao .........ccoeevvviiiiieniens - 1 89216-GCE-900 Chave, Velas 1

2 89222-443-900 Chave Phillips N° 1, 1

3 89224-443-900 Chave Fenda N° 3, 1

4 89225-KW8-900  Chave Boca, 10x12 .. 1

5 89226-KW8-900  Chave Boca, 14x17 1

6 89228-443-900 1

7 89229-GCE-900 1

8 99005-02000 1

9 99008-01600 1
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Ref. ) Ref. - Reqd. Qty. '
N L.O.N. Service Iltem ER.T. N Part. No. Description POI;100 Serial No. Note
No Information .........c.ccoeviiiiiiiinns - 1 89216-GCE-900  Wrench, Spark Plug 1
2 89222-443-900 Driver Plus Screw 1, .... 1
3 89224-443-900 Driver Minus Screw 3, 1
4 89225-KW8-900  Spanner, 10x12... 1
5 89226-KW8-900  Spanner, 14x17 1
6 89228-443-900 Handle, Eye Wrench, 120mm ................. 1
7 89229-GCE-900  Wrench, Eye, 19 . 1
8 99005-02000 Bar B, Handle ...... 1
9 99008-01600 Bag, Tool, 160mm 1
No.de ) . No. de ) o Cant. Reqd -
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref No. de pieza Descripcion POI;100 No. de série Note
Sin Informacion ............ccocceveiieinicnnns — | 1 89216-GCE-900 Llave de BUjias ......cccccooeerereaierieieenienns 1
2 89222-443-900 Llave Phillips 1, .. 1
3  89224-443-900 Atornillador 3, .. 1
4 89225-KW8-900 Llave Fija, 10x12. 1
5 89226-KW8-900 Llave Fija, 14x17 .... 1
6 89228-443-900 Mango, Llave, 120mm .. 1
7 89229-GCE-900 Llave, Hex., 19 .. 1
8 99005-02000 Cable B, Llave . 1
9 99008-01600 Bolsa, Herramientas, 160mm ................. 1

31.01.07
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C-29

Tampa Dianteira

Front Cover

Cubierta Delantera

"
GFP5F2900
Ref. ) Ref. - Qtd. . ]
NS N.O.S. Item de servico T.M.O N N° da peca Descrigao POI;lOO N° de série Tipo
1 6151A1 Chaves, Jogo 1 35010-GFP-900  Chaves, JOQO .....cccooveriieeiieeniieenieeaiee e 1
2 615146 Interruptor, Ignicéo 2 35100-GFP-901 Interruptor Comp., Combinacgao &Trava . 1
4 812102 Visor, InStrumentos ..........ccoceeeveennee. 0,1 3 35121-GFP-901  Chave (Tipo 1)
6 4131S9 Tampa, Lateral Principal: Direita ....... 0,3 (Chave NO. AXX/BXX) ..oeeveeiiieniieinenn @)
4131TO0 Tampa, Lateral Principal: Ambas ...... 0,4 4 61300-GFP-900ZA Visor Comp., Dianteiro (WL)
7 4131S8 Tampa, Lateral Principal: Esquerda .. 0,2 *NH1* 1
4131TO0 Tampa, Lateral Principal: Ambas ...... 0,4 61300-GFP-900ZB *PB362R* .. ... Azul Buliti-R 1
61300-GFP-900ZC Vermelho Caucaia 1
61300-GFP-900ZD *Y197R* .......ccouu.e. Amarelo Trancoso-R 1
5 61303-GFP-900 Bucha, Tampa Dianteira ............cccccceeueeee 2
6 61405-GFP-900ZA Tampa, Dianteira Direita (WL)
*NH1* 1
61405-GFP-900ZB *PB362R* .. Azul Buliti-R 1
61405-GFP-900ZC *R286R* ... .... Vermelho Caucaia 1
61405-GFP-900ZD *Y197R* .... .... Amarelo Trancoso-R 1
7 61406-GFP-900ZA Tampa, Dianteira Esquerda (WL)
*NH1* 1
61406-GFP-900ZB *PB362R* .. ... Azul Buliti-R 1
61406-GFP-900ZC *R286R* . .... Vermelho Caucaia 1
61406-GFP-900ZD *Y197R* .... Amarelo Trancoso-R 1
8 61413-GFP-900 Borracha, Tampa Dianteira ..............c..... 2
9 83551-300-000 Bucha, Carcaga Filtro Ar 2
10 90111-729-000 Parafuso, Especial, 6x14 2
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Ref.
NS L.O.N.

Service Item FR.T.

Part. No. Description

Reqd. Qty.
POP100
7

Serial No.

Note

6151A1
615146
812102
4131S9
4131T0
7 4131S8
4131T0

BN

Key Set
Switch, Ignition
Visor, MEter ......ccoccvveveeeeeeeeeeeeeeees
Cover, Main Pipe Side: Right .
Cover, Main Pipe Side: Both ..
Cover, Main Pipe Side: Left ...
Cover, Main Pipe Side: Both

© ©

10

35010-GFP-900  KEY St ..oiiiiiiiieiieiieeieeie e
35100-GFP-901  Switch Assy., Combination &Lock .........
35121-GFP-901  Key, Blank (Type 1)

(Key No. AXX / BXX) evoeeieeiieeienieaenneeas
61300-GFP-900ZA Visor Set, Fr. (WL) .

*NH1* ...
61300-GFP-900ZB *PB362R* ..
61300-GFP-900ZC *R286R* ...
61300-GFP-900ZD *Y197R* ....
61303-GFP-900  Grommet, Fr. Cover

61405-GFP-900ZA Cover Set, R. Fr. (WL) ..cccooveiieiieieae

*NH1* Black
61405-GFP-900ZB *PB362R* . Buliti Blue-R
61405-GFP-900ZC *R286R* . Caucaia Red
61405-GFP-900ZD *Y197R* .... . Trancoso Yellow-R
61406-GFP-900ZA Cover Set, L. Fr. (WL) ..ccoooveviiieieieaene

*NH1* Black
61406-GFP-900ZB *PB362R* . Buliti Blue-R
61406-GFP-900ZC *R286R* . Caucaia Red
61406-GFP-900ZD *Y197R* .... . Trancoso Yellow-R
61413-GFP-900  Mat, Fr. Cover .
83551-300-000 Grommet, Air Cleaner Case
90111-729-000 Bolt, Special, 6x14

A

NRNN R R R

No.de
Ref.

NOMO.

Articulo de servicio THLL

No. de pieza Descripcion

Cant. Reqd
POP100
7

No. de série

Note

6151A1
615146
812102
4131S9

DB NP

4131T0
7 4131S8

4131T0

Juego LIaves .......ccccovieiiiiiieee
Interruptor, Encendido .
Visor, Medidor
Cubierta, Lateral Principal:

DEreChO ...ooeeeeeeeeeeeeee e 0,3
Cubierta, Lateral Principal: Ambos ... 0,
Cubierta, Lateral Principal:

1ZQUIETdO ..o 0,2
Cubierta, Lateral Principal: Ambos ... 0,

B WN P

¢4}

10

35010-GFP-900  Juego LIAVES .......ccoiuviieeieieeicieee e
35100-GFP-901 Ens Interruptor, Combinacién & Traba ...
35121-GFP-901  Llave (Tipo 1) (Llave NO. AXX / BXX) ....
61300-GFP-900ZA Visor, Delantero (WL)

*NH1*
61300-GFP-900ZB *PB362R*
61300-GFP-900ZC *R286R* ....
61300-GFP-900ZD *Y197R* ....
61303-GFP-900 Buje, Cubierta Delantera ...

61405-GFP-900ZA Cubierta, Delantera Derecha (WL)

*NH1*
61405-GFP-900ZB *PB362R* ..
61405-GFP-900ZC *R286R* .
61405-GFP-900ZD *Y197R* ....

Negro
.. Azul Buliti-R
Rojo Caucaia
Amarillo Trancoso-R
61406-GFP-900ZA Cubierta, Delantera Izquierda (WL)

*NH1*
61406-GFP-900ZB *PB362R* ..
61406-GFP-900ZC *R286R* . Rojo Caucaia
61406-GFP-900ZD *Y197R* .... Amarillo Trancoso-R
61413-GFP-900 Protector, Cubierta Delantera ................
83551-300-000 Buje, Caja Filtro Aire
90111-729-000 Perno, Especial, 6x14

Negro
.. Azul Buliti-R

=~

NNN R R PR
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C-29

. . |
Tampa Dianteira km
Front Cover
Cubierta Delantera
'e“‘o
GFP5F2900
Ref. ) Ref - td. . ]
NS N.O.S. Item de servico T.M.O. I\P' N° da peca Descrigao POP100 N° de série Tipo
7
11 90113-MM5-000  Parafuso, Phillips, 6X14 .......c.cccccvvnnnne 1
12 90677-KRM-860  Porca, Trava, S5mm ........ccccccocvveiencnneennne 3
13 91509-GFP-900 Parafuso, 5x16,5 ....... 1
14  93903-24410 Parafuso, Fixacéo, 4x16 2
15 93903-25210 Parafuso, Fixac@o, 5X12 ........cccceeuveeenenne 2
16 90522-028-000 Arruela, Ajuste Capa Corrente
TranNSMISSAO ...c.vveeiieiiieiieeee e 2t i e

162
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Ref. Ref e Reqd. Qty. )
I\P. L.O.N. Service Item FR.T. I\P. Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
11 90113-MM5-000  Screw, Pan, 6x14 ... 1
12 90677-KRM-860  Nut, Clip, 5mm 3
13 91509-GFP-900  Bolt, 5x16.5 1
14 93903-24410 Screw, Tapping, 4x16 2
15 93903-25210 Screw, Tapping, 5x12 ... 2
16 90522-028-000 Washer, Chain Case Setting .................. 2 e e e
No.de No. de . L, Cant. Reqd »
Réf NOMO. Articulo de servicio THLL Réf No. de pieza Descripcion POP100 No. de série Note
11 90113-MM5-000  Tornillo, Alomado, 6X14 .........ccceeveeeennnn. 1
12 90677-KRM-860  Tuerca, Traba, 5mm .. 3
13 91509-GFP-900  Perno, 5x16,5 .......... 1
14  93903-24410 Tornillo, Aterrajar, 4x16 2
15 93903-25210 Tornillo, Aterrajar, 5x12 ... 2
16 90522-028-000 Arandela, Fijacién Cadena ............c........ 2 et e e ———————— et aaaaaaan
163
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C-30

Etiquetade Precaucao

[moro DA AMAZONIA LTDA ]

1

Caution Label

Etiguetade Precaucion

GFP5F3000

Ref. ) Ref. - td. . ]
NS N.O.S. Item de servico T.M.O. N N° da peca Descrigao POI;lOO N° de série Tipo
Sem INformagao .........ccoeevvviiiiieniens - 1 87125-087-910 Placa, Identificagdo (Portugués) ........... L e e e
2 87505-GFP-900  Etiqueta, Pneu (Portugués) ............c...... L e e
3 87507-MZ8-M90  Etiqueta, Corrente Transmissao
(POrTUQUES) .o L s e
4 87560-MCG-000 Etiqueta, Precaugéo (Portugués)........... L e e
5 87562-GFP-900  Etiqueta, Precaugéo Abastecimento
(POIUQUES) .ot L s e

164
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Ref. Ref e Reqd. Qty. )
I\P. L.O.N. Service Item FR.T. I\P. Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7
NO INfOrmation .........cccceeviiiiieniieeeeeeee e - 1 87125-087-910 Plate, Name (Portuguese) 1
2 87505-GFP-900  Label, Tire (Portuguese) 1
3 87507-MZ8-M90  Label, Drive Chain(Portuguese) ............. 1
4 87560-MCG-000 Label, Drive (Portuguese) ........... 1
5 87562-GFP-900  Mark, Refuel Caution (Portuguese) 1
No.de No. de . L, Cant. Reqd »
Réf NOMO. Articulo de servicio THLL Réf No. de pieza Descripcion POP100 No. de série Note
Sin INfOrmMacion ............covviiieicieee e - 1 87125-087-910 Placa, Identificacion (Portugués)........... L it i et re et sre e e naean
2 87505-GFP-900  Etiqueta, Neumatico (Portugués) ........... L i i et eeare e
3 87507-MZ8-M90  Etiqueta, Cadena de Levas
(Portugués) 1
4 87560-MCG-000 Etiqueta, Precaucion (Portugués) 1
5 87562-GFP-900 Etiqueta, Precaucién Abastecimiento
(POIUQUES) ... L i e e re e et e e e arean
165
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C-31

Emblemas > %

Mark

Franjas

GFP5F3100

Ref. ; td. - )
I\P' N° da peca Descrigao POP100 N° de série Tipo
7

Ref. N.O.S. Item de servigo T.M.O.

Sem INformagao .........ccoeevvviiiiieniens - 1 61310-KPE-870ZA Emblema, HONDA *Tipo4*
61310-KPE-900ZA Emblema, HONDA *Tipol*
2 61415-GFP-900ZA Emblema, Asa Direita *Tipol*
61415-GFP-900ZB Emblema, Asa Direita *Tipo2* ...
61415-GFP-900ZC Emblema, Asa Direita *Tipo3*
61415-GFP-900ZD Emblema, Asa Direita *Tipo4*
3  61425-GFP-900ZA Emblema, Asa Esquerda *Tipol* .
61425-GFP-900ZB Emblema, Asa Esquerda *Tipo2*
61425-GFP-900ZC Emblema, Asa Esquerda *Tipo3*
61425-GFP-900ZD Emblema, Asa Esquerda *Tipo4*

RPRRRREPRPRRERRERER
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Ref. . Ref e Reqd. Qty. )
I\P. L.O.N. Service Item FR.T. I\P. Part. No. Description POP100 Serial No. Note
7

NO INfOrmation .........cccceeviiiiieniieeeeeeee e - 1 61310-KPE-870ZA Mark, Honda *Type4*
61310-KPE-900ZA Mark, Honda *Typel*
2 61415-GFP-900ZA Mark, R.Wing *Typel*
61415-GFP-900ZB Mark, R.Wing *Type2* .
61415-GFP-900ZC Mark, R.Wing *Type3* .
61415-GFP-900ZD Mark, R.Wing *Type4* .
3 61425-GFP-900ZA Mark, L. Wing *Typel*
61425-GFP-900ZB Mark, L. Wing *Type2*
61425-GFP-900ZC Mark, L. Wing *Type3*..
61425-GFP-900ZD Mark, L. Wing *Type4* ..

RPRRRPRRPRRRERRRER

No.de ) . No. de ) N Cant. Reqd -
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref No. de pieza Descripcion POI;100 No. de série Note
Sin INfOrmMacion ............covviiieicieee e - 1 61310-KPE-870ZA Franja, HONDA *Tipo4* .......ccccovvveeieenns 1
61310-KPE-900ZA Franja, HONDA *Tipol* ........cccccvveveunnne. 1
2 61415-GFP-900ZA Franja, Ala Derecha *Tipol* .. 1
61415-GFP-900ZB Franja, Ala Derecha *Tipo2* .. 1
61415-GFP-900ZC Franja, Ala Derecha *Tipo3* .. 1
61415-GFP-900ZD Franja, Ala Derecha *Tipo4* 1
3 61425-GFP-900ZA Franja, Ala Izquierda *Tipol* 1
61425-GFP-900ZB Franja, Ala Izquierda *Tipo2* ... 1
61425-GFP-900ZC Franja, Ala Izquierda *Tipo3* ... 1
61425-GFP-900ZD Franja, Ala Izquierda *Tipo4* 1 3

167
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INDICE DE NUMERO DE PECAS/PART NUMBER INDEX / INDICE DEL NUMERO DE LA PIEZA

N° da Peca N° do Bloco N° da Peca N° do Bloco N° da Peca N° do Bloco N° da Peca N° do Bloco N° da Peca N° do Bloco N° da Peca N° do Bloco
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
zsgg la Pieza El‘?g:IrI]Bquue zsgg la Pieza El‘?g:IrI]Bquue zsgg la Pieza El‘?g:IrI]Bquue zsgg la Pieza El‘?g:IrI]Bquue zsgg la Pieza El‘?gglréloque zsgg la Pieza El‘?gglréloque
06000 13103-GFP-900  M-12 15441-GFP-900  M-7 17000 22321-GFP-900  M-7 24430-HF7-000  M-14
13104-GFP-900  M-12 15441-KPS-900  M-7 22350-GFP-900  M-7 24435-GFP-900  M-14
06430-GCE-900  C-10 13105-GFP-900  M-12 15446-KPS-900  M-7 17110-GFP-900  M-1 22361-GFP-900  M-7 24610-KEV-750  M-14
06430-GCE-900  C-8 13111-087-000 M-12 15651-GFP-900  M-6 17211-KRE-850  C-15 22401-KEV-750  M-7 24639-035-000 M-14
13115GN5910  M-12 15661-GFP-900  M-7 17212-GFP-900  C-15 22402-KW7-900  M-7 24641-GFP-900  M-14
11000 15761-GFP-900 C-15 17213-GFP-900  C-15 22810-KFL-900 M-6 24651-041-000 M-14
14000 15771-KSS-900 C-15.1 17220-GFP-900 C-15 22815-166-000 M-6 24652-035-000 M-14
11100-GCE-900 ~ M-11 15772-500-013 C-151 17227-HC0-000  C-15 22821-GFP-900  M-6 24701-GFP-900  C-17
11191-GCE-900 ~ M-11 14100-GFP-900  M-3 17230-GFP900  C-15 22847-GFP-900  M-7 24781-GCE-E40  C-17
11200-GCE-D60  M-11 14311-KEV-900  M-12 16000 17236KSS000  C-2 20870-GEP-900 -3
11330-GFP-900  M-6 14321-GBG-900  M-4 17240-GFP-900  C-15 28000
11341-GFP-900  M-9 14401-178-003 M-4 16010-GFP-901  M-16 17253-GFP-000  C-15 23000
11394-GW8-680  M-6 14431-035-020 M-3 16012-GFP-901  M-16 17256.GCE-900  C-15 28211-GFP-900  M-15
14451-035-000 M-3 16013-KEV-900  M-16 17260-KFL-DO0  C-15.1 23112-GFP-900  M-7 28221-GFP-900  M-15
12000 14500035020  M-4 16014-KEV-00  M-16 17510-GFP-900  C-12 23120-GFP-900  M-12 28251-GN5-910  M-15
14502-086:000  M-4 16015-GFP-901  M-16 17535-GFP900  C-12 23121-GFP-900  M-12 28262-GCE-C60  M-15
12101-GFP-900  M-5 14581035000 M-4 16016-GFP-901  M-16 17620-KGH-600  C-12 23122.GFP-900  M-12 28271-121-600  M-15
12191-CS4-761 M- 14541-CBA-6BL  M-4 16022-GFP-001  M-16 17631KEV:900  C-12 23123.GFP-900  M-12 28281-GCE-C60  M-15
ﬁzgg’g;:'g:f mz 1::22’;3:6:9321 m‘j 122:&:’:'5211 m'iz 17681-GFP-900  C-12 23124-GFP-900  M-12 28300-GCE-900  C-17
12209-GBG-900  M-3 14610-086-010 M-4 16041-GB5-D30  M-16 1OI0GEP900 3 zzzizli\;;z% xiz 20000
12213-KRM-840  M-2 14615-035-010 M-4 16048-KPH-901  M-16 18000 117.GEP000 LT
12237-GFP-305  M-2 14670-035-030 M-4 16075-GHB-640  M-16 L GEP00 M3 SUOLKEVSTO 26
12245KEV-805 - M-2 14675-178-000 M-4 16075-GHB-B40  M-16 18240-GFP-900  C-16 23421-GFP-900  M-13 30410-GFP-901  C-26
12251-GFP-901  M-2 14711-GFP-900  M-3 16100-GFP-901  M-16
aLeB6010 M oo M3 116084005 M.16 18291-HB2-900  C-16 23422-GB4-770  M-13 30500-GFP-901  C-26
18327-KAE-000  C-13 23431-GFP-900  M-13 30700-GFP-901  C-26
12331-GB0-910  M-1 14751-GN5-911  M-3 16148-141-881 M-16
12341-GB6-910  M-1 14761-GN5-911  M-3 16155-168-681 M-16 18350-GFP-900 €16 23441.GFP-000  M-13
12361-035-000 M-1 14771-GB4-680  M-3 16163-GFP-901  M-16 18600-GFP-901  C-15.1 23451-GFP-900  M-13 31000
12391-GW8-680  M-1 14775-MA6-000  M-3 16165-GFP-901  M-16 18640-GFP-900  C-15.1 23461-GFP-900  M-13
1230 CWEEE0 ML UTTEGEP900 M3 16173.GFP001 G2 18645-MT4-730  C-15.1 23471-GFP-900  M-13 31110-GFP-901  M-10
19395 GWE680 M1 LATBLMAG000 M3 16176HVEBB0L M6 18651-GFP-900  C-15.1 23481-GFP-900  M-13 31120-GFP-901  M-10
16199.GEP.901 M6 18652-GFP-900  C-15.1 23801-GF6-000  M-13 31131-GFP-900  M-10
13000 15000 16201.KCW-003 ML 18653-GFP-900  C-15.1 23802-GN5-910  M-13 31500-KGA-941  C-25
16211-GFP-900 M1 31505-GFP-900  C-25
13000-GFP-900  M-12 15100-GFP-900 M-8 16236-GFP-900  M-11 22000 24000 81510-GFP900  C-25
13011-GFP-900  M-12 15119178000 M-8 16950-GFP-901  C-12 31600-kS5900  C-26
13021-GFP-900  M-12 15331-KSS-900 M-8 16952-GFP-901  C-12 22100-GFP-900  M-7 24211-GF6-000  M-14
13031-GFP-900  M-12 15332-KSS-900 M-8 16953-GFP-901  C-12 22120-GFP-900  M-7 24261-121-742 M-14 32000
13041-GFP-900  M-12 15384-GFP-900 M-8 16958-GFP-901  C-12 22125-KW7-900  M-7 24263-GCE-C60  M-14
13051-GFP-900  M-12 15421KSP-910 M-8 16050-GFP-001  C-12 22201-GFP-900  M-7 24301-GFP-900  M-14 32100-GFP-900  C-26
13101-GFP-900  M-12 15431-GFP-900  M-7 16965-GFP-900  C-12 22201-MJ8-000  M-7 24411-GFP-900  M-14 32961-GFP-900  M-10
13102-GFP-900  M-12 15439-198-690 M-7 16967-GA6-671  C-12 22201-MR8-000  M-7 24421-200-000 M-14 32981-GB4-770  M-10
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INDICE DE NUMERO DE PECAS/PART NUMBER INDEX / INDICE DEL NUMERO DE LA PIEZA

N° da Peca N° do Bloco N° da Peca N° do Bloco N° da Peca N° do Bloco N° da Peca N° do Bloco N° da Peca N° do Bloco N° da Peca N° do Bloco
Part n® Block n® Part n® Block n® Part n® Block n® Part n® Block n® Part n® Block n® Part n® Block n®
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33000 37221-GFP-901  C-2 43145-KC1-000  C-10 50000 53000 61401-GFP-900ZB C-2
37223-GFP-901  C-2 43151-110-000 c-10 61401-GFP-900ZC C-2
33110-GFP-901  C-1 37225-GFP-900  C-2 43151-110-000 c-8 50100-GFP-900  C-27 53100-GFP-900  C-4 61401-GFP-900ZD C-2
33120-GFP-901  C-1 37304-198-901 c-2 43410-GFP-900  C-10 50301-GN5-901  C-5 53113-GFP-900  C-4 61405-GFP-900ZA C-29
33402-KBB-900 C-23 43431-KSS-900 C-20 50302-GN5-900 c-5 53140-GEZ-000 c-4 61405-GFP-900ZB  C-29
33403-KBB-900 C-23 38000 43434-286-000 C-10 50306-GN5-900  C-5 53140-GFP-900 c-3 61405-GFP-900ZC C-29
33430-GFP-901  C-23 43451-GFP-900  C-17 50354-GCE-E40  C-27 53166-KGA-900  C-3 61405-GFP-900ZD C-29
33480-GFP-901  C-23 38103-GFP-900  C-26 43453-KPF-900  C-17 50400-GFP-900  C-27 53167-397-630 c-3 61406-GFP-900ZA C-29
33702-GFP-902  C-24 38110-GFP-901  C-26 43459-KRH-E30  C-17 50410-GFP-900  C-27 53168-GCE-900  C-3 61406-GFP-900ZB  C-29
33703-GFP-902  C-24 38301-GBG911  C-26 43459-KRH-E30  C-8 50530-GFP-900  C-19 53171-KGA-900  C-3 61406-GFP-900ZC C-29
33704-GFP-902  C-24 38306-KJ6-740 c-26 50536-KRM-BY0  C-19 53172-KCH-900  C-3 61406-GEP-900ZD C-29
33705-GFP-902  C-24 44000 50610-GFP-900  C-18 53173KY0-670  C-3 61412-GFP-900  C-2
33705-KW7-900  C-24 40000 S0B6L-GNBG20  C-18 53174-KY0-970 c-3 G1413GFP900 29
33706-GFP-901  C-24 44311-GFP-900  C-9 50710-405-000 c-18 53175-KGA-900  C-3 61415-GFP-900ZA C-31
33708-GFP-900  C-24 40510-KSS-900  C-20 44604-GFP-900  C-9 50717-KRM-860  C-18 53178-GFP-900  C-3 61415-GFP-900ZB  C-31
83710-GFP-900  C-24 40530-GFP-901  C-20 44605-GFP-900  C-9 50718-KRM-860  C-18 53192-KRM-860  C-3 61415-GFP-9002C  C-31
4058L-GFP-001 €20 44608 KSS-900  C-9 58200-GFP-900  C-5 61415-GFP-900ZD C-31
34000 44620400000  C-9 51000 58209-GAH-000  C-1 61425GFP-900ZA C-31
41000 44635-GFP-900ZA C-9 S82LL-GNS-900 -5 61425-GFP-90078 C-31
3490LKPHESEL - C-1 44650-GFP-900ZA  C-9 51401-GFP-901  C-7 53212GN5-900 €5 61425-GFP-900ZC C-31
84905-GFP-900  C-24 41201-GFP-901  C-11 44701-GFP-900  C-9 51410-GFP-901  C-7 58214-GN5-900  C-5 61425-GFP-900ZD C-31
34905-GFP-901  C-23 53216-GN5-830  C-5
44711-KSS-901  C-9 51412-KCS-671  C-7
34906-447-711 c-24 42000 53220-GFP-900  C-5
44712-KSS-901  C-9 51412-KGA-901  C-7 64000
34907-KGA-E0L  C-2 53600-GFP-901  C-27
44806-KFM-901  C-8 51425-149-841 c-7
34908-KGA-E0L  C-2 42301-GCE-900  C-9
44809-KFM-900  C-8 51430-GFP-901  C-7 64350-GFP-900  C-14
42301-GFP-900  C-10 61000
42300 CFP 900 et 44830-GFP-900  C-2 51437-383-721 c-7
44831-GFP-900  C-2 51440-GFP-901  C-7 77000
42313-GFP-900  C-10 0arPo0 . 61100-GFP-900ZA C-6
35010-GFP-900  C-29 42604-GFP-900  C-11 51470-GFP-901 7 61100-GFP-900ZB C-6
35100-GFP-901  C-29 42605-GFP-900  C-11 5000 51490-GCE-901  C-7 61100-GFP-900ZC C-6 T7IS1KWS-000  C-13
35121-GFP-901  C-29 42608-KSS-900 c-11 51530-GFP-901  C-7 61100-GFP-900ZD C-6 77156-GFP-900  C-13
35200.GFP90L  C.3 12620.GFP-900 Gl 45010-GFP-900ZA C-8 51531-GFP-900  C-7 61104.GCEEMD  C12 77160-GFP-900  C-13
35340-GFP-901  C-3 42635-GFP-900ZA C-11 45134-250-000  C-10 51570-GFP-901 €7 61104-GCE-E40  C-13 77200-GFP-90028 - C-13
35350.GFP901  C-17 42650-GFP-900ZA C-11 45134250000  C-8 61104GCE-E40  C-24 77200-GFP-800ZD  C-13
35357.KPE-900  C-17 42701-GFP-900  C-11 45141-GFP-900  C-8 52000 61300-GFP-900ZA C-29 71201-GFP900  C-13
35750-GFP-001  M-14 42711KSS-901  C-11 45145-KRM-851  C-8 61300-GFP-900ZB  C-29 77202-GFP-900  C-13
35753-035-010 M-14 42712-GCE-901  C-11 45410-GFP-900  C-8 52101-GFP-900  C-20 61300-GFP-900ZC C-29 77204-GFP-900  C-13
35755-GFP-900  M-14 42713-GBG-950  C-9 45435-121-010 c-8 52147-028-300 c-20 61300-GFP-900ZD C-29 77205-GFP-900  C-13
1713GCE-900  C-11 45450-GFP-900  C-3 52170-GFP-900  C-20 61301-GEP-900  C-1 77206-426-000 c-13
37000 52200-GFP-900  C-20 61303-GFP-900  C-29 77208-GFP-900  C-13
43000 46000 52470-GFP-901 C-21 61310-KPE-870ZA C-31 77209-GFP-900 C-13
37200-GFP-900  C-2 52486-KBW-901  C-21 61310-KPE-900ZA C-31 77235-469-000 C-13
37215-GFP-901  C-2 43100-GCE-900ZA C-10 46500-GFP-900  C-17 52488-331-003 C-21 61360-GFP-900  C-27 77239-GFP-901  C-13
37216-GFP-901 c-2 43141-400-010 C-10 46513-KSS-900 C-17 52489-399-601 C-21 61401-GFP-900ZA C-2 77242-GFP-900 C-13
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80000 89228-443-900 C-28 90050-GFP-900 M-7 90208-GHR-630  C-8 90602-KPT-900 M-15 91304-GB1-900 M-1
89229-GCE-900 C-28 90071-171-010 M-14 90208-GHR-650 M-10 90603-KSS-900 M-13 91305-028-158 M-2
80100-GFP-900 C-22 90081-035-000 M-4 90208-GHR-J40  C-27 90605-GFP-900 M-15 91305-GFP-900 M-6
80110-GFP-900 C-22 90000 90081-GFP-900 M-2 90231-087-010 M-7 90650-KW3-000 C-3 91307-KRM-840 M-6
80114-KG7-000 Cc-2 90081-GFP-900 M-5 90231-KRM-840 M-7 90653-HC4-900 C-14 91312-GFP-900 M-14
80120-GFP-900 Cc-22 90004-GHR-630  C-7 90083-KRM-840 M-4 90301-473-003 C-10 90659-734-K51 c-27 91317-GCE-C60  M-10
90004-GHR-670 M-1 90083-KRM-840 M-7 90302-KBP-900 C-10 90677-KRM-860 C-1 91352-GAZ-930 Cc-2
83000 90011-KPT-A00 M-13 90101-GJ6-000 C-1 90302-KBP-900 C-11 90677-KRM-860 C-29 91405-KT0-680 C-15.1
90012-333-000 M-3 90101-KY6-008 Cc-2 903044-38000 C-16 90678-MN5-000 C-15.1 91509-GE2-760 C-13
83501-GFP-900 C-25 90014-GFP-900 C-16 90105-GFP-900 C-15 90304-GE8-003 Cc-4 90701-GF6-000 M-5 91509-GE2-760 Cc-23
83551-300-000 C-29 90022-GFP-900 M-14 90106-GFP-900 M-10 90306-KF0-003 C-11 90702-KFM-900 M-4 91509-GFP-900 C-29
83601-MB0-000 C-14 90031-GF6-000 M-11 90107-GFP-900 Cc-3 90306-KF0-003 C-20 90702-KFM-900 M-6 91541-S0A-003 Cc-3
90032-GF6-000 M-11 90108-223-000 C-19 90306-KF0-003 Cc-9 90703-KPS-900 M-11
84000 90032-GHR-670 M-4 90108-GFP-900 M-8 90307-GAZ-980 Cc-1 90741-KFB-000 M-12 92000
90032-GHR-670 M-8 90109-GFP-900 M-10 90309-428-731 C-11 90751-KPS-900 M-7
84703-425-000 C-12 90032-GHR-700 M-8 90111-162-000 Cc-1 90322-KRM-860  C-3 90755-KGA-K00 C-11 92800-12000 M-11
84703-425-000 C-13 90032-GHR-710  C-8 90111-162-000 C-14 90407-259-000 M-11 90801-035-000 M-14 92811-10000 C-10
90032-GHR-740  C-10 90111-162-000 C-22 90410-GCE-C60  M-10 92812-20000 C-20
86000 90032-GHR-900 M-1 90111-162-000 C-6 90432-086-000 M-7 91000
90032-GHR-FOO  C-3 90111-729-000 C-29 90441-035-000 M-4 93000
86150-KPG-901 Cc-2 90033-041-020 M-2 90111-HC4-000 C-13 90443-GF6-010 M-1 91001-GF6-004 M-12
90033-GHR-710  C-13 90113-KRM-860 C-3 90451-GFP-900 M-13 91008-GB6-912 M-3 93301-05016-0A C-26
87000 90035-166-008 Cc-2 90113-MM5-000 C-29 90452-115-000 M-15 91013-GFP-900 M-7 93412-08020-00 C-18
90037-GHR-L80  C-27 90114-KFK-000 Cc-2 90452-GB4-770 M-13 91013-KSS-900 M-13 93891-05010-07 C-12
87125-087-910 C-30 90037-GHR-M00  C-27 90116-383-721 Cc-7 90454-KPS-900 M-15 91014-KSS-900 M-13 93892-04010-18 M-16
87505-GFP-900 C-30 90038-GHR-760  C-21 90118-KSS-900 Cc-17 90461-035-000 M-13 91015-KSS-900 M-13 93892-04014-18 M-16
87507-MZ8-M90  C-30 90038-GHR-770  C-5 90120-KRM-860 C-26 90461-459-010 M-13 91051-GFP-901 C-11 93901-22380 Cc-23
87560-MCG-000  C-30 90040-GHR-640 M-14 90123-GN5-901 Cc-7 90461-GB4-770 M-13 91051-GFP-901 c-9 93901-24380 C-24
87562-GFP-900 C-30 90040-GHR-660 C-15.1 90128-GFP-900 C-11 90462-KPG-900 M-7 91051-GFP-902 C-11 93903-24410 C-29
90040-GHR-660 M-6 90131-GCE-E40 C-18 90463-KRM-840 M-1 91051-GFP-902 c-9 93903-25210 C-29
88000 90040-GHR-680 M-1 90131-MB2-000 C-4 90463-KRM-840 M-4 91051-KRE-851 C-11
90040-GHR-680 M-10 90135-GHR-680 C-15 90481-035-000 M-4 91051-KRE-852 C-11 94000
88113-KSS-900 Cc-3 90040-GHR-680 M-7 90135-GHR-720 C-15 90501-GBL-730 M-7 91202-302-010 M-6
88210-KSS-901 Cc-3 90040-GHR-690 M-1 90135-GHR-J60 C-22 90501-GFP-900 Cc-7 91202-GE0-003 M-10 94001-05070-0S C-3
88220-KSS-901 Cc-3 90040-GHR-690 M-10 90164-028-000 c-27 90502-GFP-900 C-16 91203-GFP-900 M-13 94001-10000-0S C-3
90040-GHR-710 M-9 90183-GFP-900 C-20 90504-GCE-E40  C-16 91208-GFP-900 M-14 94002-10000-0S C-19
89000 90040-GHR-740 M-9 90201-GF6-010 M-1 90505-425-000 C-10 91251-GFP-900 Cc-8 94021-10000-0S c-21
90040-GHR-760 M-6 90201-GHR-630 C-10 90513-KSS-900 C-20 91251-KFM-901 Cc-8 94050-06000 Cc-3
89216-GCE-900 C-28 90040-GHR-780 M-11 90201-GHR-630 C-11 90522-028-000 C-29 91251-KPH-901 c-9 94101-06000 C-18
89222-443-900 C-28 90040-GHR-800 M-11 90201-GHR-640 C-10 90544-283-000 Cc-7 91256-166-003 Cc-7 94101-08000 C-13
89224-443-900 C-28 90040-GHR-810 M-11 90201-GHR-640 C-20 90563-KC5-000 C-20 91301-035-003 M-10 94101-08000 C-20
89225-KW8-900 C-28 90040-GHR-810 M-6 90206-001-000 M-3 90601-383-721 Cc-7 91302-KEV-900 M-1 94101-10000 c-21
89226-KW8-900 C-28 90040-GHR-840 M-6 90208-GHR-630 C-3 90601-459-000 M-13 91303-GF6-000 M-5 94102-18000 Cc-17
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94111-10000 C-20 99000

94201-16150 C-18

94201-20150 C-10 99005-02000 C-28

94201-20150 C-17 99008-01600 C-28

94201-20150 C-20 99101-GCK-0850  M-16

94201-30250 C-17 99103-GFP-0380  M-16

94401-16120 M-12

95000

95002-02070 C-15.1

95002-02089 M-16

95002-02100 C-12

95002-02120 C-12

95002-02130 C-15

95002-02659 M-16

95002-41300-08 C-15
95005-35100-10 C-15.1
95005-35190-50 M-16

95014-10010 C-10
95014-10010 C-11
95014-73100 C-17
95015-32001 C-17
95015-32001 C-8

95701-06012-00 C-13
95701-06012-07 C-20
95701-06014-00 C-26
95701-06018-00 C-12
95701-06020-08 C-15.1
95701-06022-00 C-13
95701-06025-00 C-12
95701-06025-00 C-24
95701-08014-00 c-27

96000
96211-06000 C-5
96220-30085 M-14

98000
98056-57713 M-1
98056-58713 M-1
98200-41000 C-26
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